


22

88 ANOS DE KNOW HOW 
DA VOSGIEN, ESCREVA A SUA 

HISTÓRIA COM A BRAGARD
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UMA HERANÇA INOVADORA DE 88 ANOS

« Em 2021, a Bragard volta a inovar com este catálogo digital que 
apresenta todos os seus novos modelos!
 Os nossos fi delizados clientes são exigentes, praticam a sua profi ssão 
com talento e atenção aos detalhes e trabalham todos os dias para 
a satisfação dos seus próprios clientes. Na verdade, eles e os seus 
colaboradores usam com orgulho fardas duradouras, que fazem a 
diferença e a identidade da sua profi ssão, como as da nossa Marca!  
As fardas Bragard têm uma grande durabilidade, mesmo com uso 
intensivo. Têm um corte perfeito, independentemente do modelo ou 
estilo de cada um. A variedade é extensa, quer seja nos modelos, nos 
tecidos e no design. As nossas fardas são parecidas consigo, «created in 

the Vosges with you”, clientes profi ssionais!  A escolha é sua, consulte este catálogo quando quiser, 
temos a certeza que encontrará o modelo adequado à sua preferência e às suas necessidades.
Vestimos diariamente - e há 88 anos - as profi ssões essenciais: Saúde, Restauração, Hotelaria, 
Alimentação, Comércio Local, Transportes, Segurança e Funerárias. Profi ssionais que estão ao 
serviço dos outros. Tal como nós, na BRAGARD! »

       Guy Boeuf
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A gama LABEL FIRST são as peças 
de Gama Alta da nossa marca para
oferecer aos clientes mais exigentes.

Nas peças rotuladas de LABEL 
iTECH utilizamos um design inovador e 
características técnicas que permitem a 
cada utilizador uma maior comodidade.

As peças da gama LABEL USUAL 
foram criadas para oferecer ao cliente a 
melhor relação qualidade-preço e são uma 
excelente mais-valia no mundo de Bragard.
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SUMÁRIO
Etiquetas VERMELHO, PRATA E AZUL, a qualidade 
irrepreensível da Bragard está agora disponível numa 
ampla gama de preços para responder e ir ao encontro 
das necessidades de cada um.

Green label 
Um compromisso sustentável 
e ecologicamente responsável.

Tecido francês 
A garantia de vestir francês, 
com tecidos fabricados em França.

Favoritos 
A equipa da Bragard está a par das novas 
tendências e partilha consigo!

Material francês 
Tão francês! E muito na moda desde 1933 
na Bragard
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DESTINGUE
OS MELHORES 
PROFISSIONAIS

Partilhando os mesmos valores, estamos ao lado dos 
membros MOF há várias décadas.

Quando, em 1976, Gilles Bragard e Paul Bocuse criaram a 
jaleca Grand Chef, a ideia de uma gola tricolor aparecia como 
uma evidência. Sob o impulso de uma rede de grandes chefs, 
levada a cabo por Paul Bocuse, a cozinha francesa exportou-se 
então para todo o mundo. As cores da França são o símbolo da 
excelência francesa. A Bragard criou a gola MOF. É nos dias de 

hoje sinal de perfeição. 

Sempre na vanguarda da atualidade, a Bragard seguiu e apoia 
hoje a futura promoção MOF 2019. Os premiados treinaram 
em brigadas e ateliers, muitos deles durante vários anos. Ao 
fornecer-lhes fardas profissionais de qualidade, a Bragard 
acompanha-os e encoraja-os nos seus percursos profissionais 
de exceção.

DESDE HÁ 95 ANOS, OS FUNDAMENTOS  
CONTINUAM OS MESMOS: PARTILHAR OS 

CONHECIMENTOS, REUNIR AS COMPETÊNCIAS,
TRANSMITIR O GOSTO PELA EXCELÊNCIA PROFISSIONAL.
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ESTES SÃO OS VALORES 
QUE DEFINEM O NOSSO A.D.N

Hoje, a Bragard tem mais de 88 anos 
de know-how tradicional, ideias 
inovadoras e uma assinatura com 
expressão. Recorre à herança para 
imaginar o amanhã e é esta a arte da 
transmissão. Inovar é reproduzir uma 
partitura bem escrita, autorizando novos 
intervalos. Entre o respeito, a tradição, 
o know-how de Vosges e a modernidade, 
propomos roupas actuais, imaginadas 
e criadas numa continuidade que nutre 
a nossa inspiração.

CONECTE A TRADIÇÃO
E CRIATIVIDADE.

A Bragard tem um domínio total na cadeia 
de produção: desde a escolha cuidadosa 
e comprometida das matérias-primas 
até à criação de colecções feita pelos 
nossos especialistas, em Epinal. 
As nossas matérias-primas são 
provenientes principalmente de círculos 
restritos e grande parte da colecção é 
rotulada como Tissu France Terre Textile.

PROCURANDO 
EXCELÊNCIA NA 
LINHA DE PRODUÇÃO.

A jaleca de cozinha GRAND CHEF, 
criada em 1976 com Paul Bocuse, 
simboliza o grau de pedidos que 
trazemos para a criação das nossas 
colecções. As nossas colaborações 
prolongam-se, sempre com o 
mesmo objectivo: tornar as nossas 
colecções mais do que simples 
equipamentos de trabalho, mas roupas 
essenciais da arte de viver a cozinha.

ESTEJA À ALTURA 
DOS SEUS REQUISITOS.

Os factores: Ouvir e adaptar, assim como 
o poder de reatividade e proximidade, 
são característicos do nosso trabalho, 
sendo que nos esforçamos para apoiá-lo 
de forma efi caz e para ir além das suas 
expectativas, personalizando os seus 
pedidos. As nossas forças de vendas, 
o nosso serviço ao cliente, os nossos 
serviços adaptados para profi ssionais 
e escolas hoteleiras, são garantias 
de uma resposta personalizada.

VAMOS MAIS ALÉM.
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Estar mais perto do chef, da sua culinária e 
responder às suas necessidades é um exercício 

que A Bragard Couture regularmente.
A marca tornou-se uma referência. 

Criar uma jaqueta de alta costura
feita sob medida é um trabalho em equipe 

que pode levar até seis meses. O chef é apoiado 
pela equipe de estilistas que sabem transformar 

suas expectativas numa peça única
A Jaleca torna-se exclusiva para o chef. 

GASTRONOMIA

/ Virginie Basselot
Hôtel Le Negresco 

/ Jérôme Banctel
Chef des restaurants 
le Gabriel et la Pagode 
de Cos, palace 
la Réserve Paris

/ Christophe Bacquié 
Hôtel & Spa du Castellet
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Defi nir uma imagem de marca, criar um clima 
positivo para os clientes, são desafi os que 
exigem pensar em tudo o que compõe exatamente
a reputação de um estabelecimento.
Os uniformes, fazem parte dessa imagem. 
Bragard tornou esta uma das suas áreas de 
especialização.

HOTELARIA

COLEÇÕES ÚNICAS



/ Christophe Bacquié
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Hoje em dia, os chefs mais exigentes confiam na Bragard,
quer estejam a dirigir estabelecimentos galardoados com estrelas ou façam parte da nova geração de  

cozinheiros que colocam a boa cozinha ao alcance de todos. 88 anos depois, a nossa paixão continua presente!
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Para contribuir para um mundo sustentável, pensamos 
e realizamos esta coleção como um acto ecológico. Usar 
estes produtos não só garante uma jaleca confortável e  
de qualidade, mas também agir em favor da planeta.

Uma colecção feita de fibras naturais ou  
recicladas que respeitam o meio ambiente.

Fibra de poliéster fabricada com  
materiais reciclados de garrafas  
plásticas (coleção pós-consumo)  
misturadas com algodão orgânico. Esta 
fibra sintética reciclada é única no mundo.

Uma fibra de celulose de eucalipto 
natural que também possui  
propriedades antibacterianas,  
regula a transpiração e é fácil  
de engomar.

O linho é produzido na Normandia.  
Um material resistente, absorvente, 
hipoalergênico e termorregulador.

Cultivado com composto natural, 
consome menos água que o algodão 
convencional.
Branqueamento sem cloro, corantes 
fabricados sem metais pesados. Mais 
macio e flexível, a sua fibra é espessa 
e hipoalergênica.

Processo patenteado exclusivo, composto por filamentos 
de poliéster reciclado, feitos de garrafas 100% plásticas 
recuperadas e convertidas em polímero por um processo 
mecânico e não químico. A NewlifeTM diferencia-se dos 
outros processos de reciclagem de materiais pelo seu alto 
desempenho, qualidade final e total respeito pelo meio ambiente.

ALGODÃO ORGANICO

TENCELPOLYESTER REPREVE®

LINHO

NEWLIFE TM

Colecção 

ECO-RESPONSÁVEL
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•  Todas as nossas roupas são projeta-
das com tecidos que respeitam o meio  
ambiente o máximo possível e com boa 
resistência ao longo do tempo, como o 
algodão Prima Premium.

•  Sensíveis à saúde dos nossos consu-
midores e à protecção do meio ambiente, 
também solicitamos a todos os nossos 
fornecedores que respeitem o REACH 
e privilegiem os certificados Oeko-tex.  

•  Também fazemos questão de privilegiar 
a economia local de forma a reduzir a 
sua pegada de carbono. Muitos artigos 
são fabricados com materiais rotulados 
France Terre Textile ou Entreprise du  
Patrimoine Vivant (EPV), que distingue 
as empresas francesas com artesanato 
e excelência industrial.

BEM-ESTAR, CRESCEMOS
TAMBEM DENTRO DA NOSSA EMPRESA!

•  Edifício  
Em conformidade com o padrão de acessibili-
dade e regulação térmica (RT2012), é equipado 
com iluminação de baixa potência com ignição 
automática e equipado com persianas BSO que 
garantem melhor isolamento térmico.

•  Catálogos de papel PEFC 
Os nossos catálogos são impressos em França 
com papel certificado PEFC, que promove o 
carácter sustentável e responsável das  
florestas francesas.

•  Embalagens recicladas 
Fabricadas com materiais 100% reciclados. 

•  Gerência de resíduos com centro de triagem têxtil 
Os nossos resíduos são coletados, aprimora-
dos e reciclados pelo centro de triagem têxtil 
«Vosges TLC». Os nossos funcionários também 
podem deixar as suas roupas e tecidos pessoais.

•    Igualdade entre homens e mulheres 
Esforçamo-nos para respeitar os direitos de 
cada funcionário e promover o seu bem-estar 
na empresa. Para isso, realizamos e assinamos 
o Acordo sobre Igualdade Profissional para 
Mulheres e Homens e Qualidade de Vida no 
Trabalho em 2017.

•   Inserção de pessoas com deficiência 
Trabalhamos em colaboração com um  
estabelecimento e serviço de assistência  
através do trabalho (ESAT), para o qual 
subcontratamos várias missões.

•   Saúde, segurança e bem-estar no trabalho 
Equipamentos de segurança, layout ergonó-
mico, etc. Tomamos as medidas necessárias 
para garantir a saúde e a segurança dos nossos 
funcionários.

Um compromisso ambiental  
a todos os níveis

Uma empresa socialmente  
responsável 

faz parte de 
30% % das empresas

  com classificação  
mais alta atribuída  

por Ecovadis

POLITICA GERAL
DA BRAGARD 
EM MATERIA AMBIENTAL
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ROUPAS CADA VEZ MAIS COMPROMETIDAS COM O PLANETA ...

01. ALOÏS
Botões feitos à mão. Manga comprida 
com punho revirado. Ilhós respiração nas 
axilas. Comprimento 78 cm. 50% poliéster 
repreve, 50% algodão orgânico, branco.
Ref. 131082
42/44 ao 66/68 74,99 €

02. TILIA
Jaleca de senhora. Gola de oficial. 
Botões de pressão, sob carcela. Mangas 
3/4. Nervuras costuradas. Fole para 
maior conforto em tecido COOLMAX®. 
Comprimento 69 cm. 50% poliéster 
repreve, 50% algodão orgânico, branco.
Ref. 131263
34/36 ao 54/56 69,99 €

01.
ALOÏS
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GREEN LABEL

/ Xavier Isabal

03.
ILEX

04.
YERRY

04. YERRY
Jaleca com gola de oficial com prespontos. 
Botões feitos à mão sob carcela. Manga  
comprida, com logótipo “B” bordado no punho. 
1 bolso para esferográfica na manga esquerda. 
Ilhós de respinação nas axilas. Comprimento  
77 cm. 100 % algodão, branco.
Ref. 131086
44 ao 68  119,99 €

03. ILEX
Jaleca de homen. Gola de oficial. Botões de 
pressão, sob carcela. Mangas curtas. Nervuras 
costuradas. Fole para maior conforto em tecido 
COOLMAX®. Comprimento 69 cm. 50% poliéster 
repreve, 50% algodão orgânico, branco.
Ref. 131081
42/44 ao 70/72 69,99 €

MANTALA
Vende p.65

As Jalecas BRAGARD
são portadoras do nosso ADN, 

apostamos num comportamento que 
respeite o meio ambiente 
que seja mais sustentável  

e eco-responsável.

15
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02. COURBET
Calças homem. Cintura com 5 presilhas 
fechado com um botão. Fecha
com corrediça. 5 bolsos. Aplicação
atrás. Comprimento 90 a 112 cm. 
63% poliéster, 34% algodão, 3 % elastano. 
Com baínha.
Ref. 128008 Bege
38 ao 56 64,99 €

02.
COURBET

01. CALVIN
Camisa homem. Botões oculto.  
Manga comprida. Comprimento 77 cm. 
70% poliéster, Reciclado, 30% algodão, 
Reciclado, bege.
Ref. 132138
37/38 ao 47/48 39,99 €

01.
CALVIN

... ATÉ AOS MAIORES REQUISITOS!
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04.
IPERO

04. IPERO
Avental. Alça no pescoço ajustável.
2 bolsos. 

65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 131269 Cinzento

63% poliéster, 34% algodão, 
3% élasthanne.
Ref. 131268 Bege
Alt. 90 x. l. 71 cm. 17,99 €

03. PETAL
Calças mulher 5 bolsos. Fecho à frente.
Largura na parte inferior 18 cm.
Comprimento 96 a 106 cm. 63% poliéster, 
34% algodão, 3% elastano, bege.
Ref. 131266
36 ao 52 63,99 €

03.
PETAL



/ Christophe Muller (Bocuse)

/ Restaurant Régis & Jacques Marcon 
18

01. GRAND CHEF®
Jaleca branca. Botões em tecido feitos à mão,
permite uma abertura rápida. Logótipo “B” a branco
bordado no punho esquerdo. Ilhós de respiração,
eficazes e discretas, para um máximo bem estar.
Comprimento 77 cm. 100% Algodão PIMA PREMIUM.

Ref. 9111-0076
Mangas compridas sem bolso no peito.
44 ao 76 146,99 €

Ref. 4128-0076
Mangas curtas sem bolso no peito.
48 ao 70 137,99 €

Ref. 4130-0076
Manches courtes. Avec poche poitrine.
44 ao 70 144,99 €

Ref. 9109-0076
Mangas curtas com bolso no peito.
44 ao 76 148,99 €

Se mede mais de 1 m 90, propomos a  
Jaleca GRANDCHEF® (comprimento + 4 cm, 
mangas + 3 cm).

Ref. 9108-0076
Mangas compridas com bolso no peito.
50 ao 76 151,99 €

01.
GRAND CHEF®

O fio utilizado para a tecelagem é qualificado como 100% Pima, 
o mais belo algodão do mundo produzido nos Estados Unidos. 
As fibras do fio de algodão são finas, suaves e extremamente 
resistentes, graças ao método de fiação (torcido duplo). A  
tecnicidade do acabamento proporciona ao algodão uma  
estabilidade dimensional absoluta: Não encolhe.

JALECA
GRAND CHEF® 

ORIGINAL
E SUA VERSÃO FEMININA

O Jaleca Grand Chef vem numa versão 
feminina com um corte adaptado para
chefs femininas. É possível adaptar o 
colarinho MOF neste modelo.  
Exclusivo Bragard.

GRAND CHEF® MOF
Jaleca de Grand Chef. Colarinho M.O.F. tricolor.  
Botões de tecido feitos à mão que permitem uma 
abertura rápida. Mangas compridas com pivot  
para uma liberdade de movimentos. Logótipo “B” 
branco bordado na dobra da manga esquerda.
Ilhoses de arejamento debaixo dos braços.
Parte de trás com recortes. Modelo patenteado. 
Comprimento 77 cm. Algodão.  
PIMA PREMIUM torcido cruzado, branco.
Ref. 9295-0076
Mangas compridas sem bolso no peito.
44 ao 76 149,99 €
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/ Virginie Basselot - Hôtel Le Negresco
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02.
GRAND  
CHEF®  
LADY

02. GRAND CHEF® LADY
Jaleca Grand Chef para Senhora.
Sem bolso no peito. Botões de tecido
feitos à mão permitem uma abertura
rápida. Manga Comprida. Logo “B”
bordado a branco no punho esquerdo.
Ilhós de respiração. Comprimento 72 cm.  
100% Algodão PIMA PREMIUM, branco.
Ref. 6710-0076 - GRAND CHEF F.
34/36 ao 50/52 134,99 €

Botões de tecido
feitos à mão
Logótipo “B” a
branco bordado
no punho esquerdo
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02.
GRAND  
CHEF®  
ALLURE

GRAND CHEF® ALLURE
Jaleca. Botões em tecido feitos à mão, permite uma abertura 
rápida. Logótipo “B” a branco bordado no punho esquerdo.  
Ilhós de respiração, eficazes e discretas, para um máximo bem 
estar. Comprimento 77 cm. 100% Algodão PIMA PREMIUM. 

01. Ref. 0886-2746 Branco
1 bolso embutido no peito esquerdo.
44 ao 70 143,99 €

02. Ref. 0886-7186 Preto
1 bolso embutido no peito esquerdo.
44 ao 70 143,99 €

03. Ref. 9746-2746 Branco
Sem bolso no peito.
44 ao 70 141,99 €

FÁCIL DE ENGOMAR
REPELENTE AOS LÍQUIDOS
RESISTÊNCIA AOS ODORES
E HUMIDADE
TECIDO COM AUMENTO
DE RESISTÊNCIA

NANO
TRATAMENTO

Adaptar a tecnologia à grande chef oferece a  
variante : Grand Chef® Allure. O tecido de algo-
dão utilizado sofre um tratamento nano à fibra, os  
pontos fortes e técnicas:
• Fácil de engomar
• Repelente aos líquidos
•  Resistência aos odores e humidade
• Tecido com aumento de resistência

A JALECA
GRAND CHEF®

ALLURE

01.
GRAND CHEF® ALLURE
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/ Michel Roth - Hôtel Président Wilson.
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03.
GRAND CHEF®  
ALLURE



22

O REQUINTE, UMA EXPRESSÃO DO NOSSO ADN

Foi assim que a Bragard desejou definir a gama de produtos PREMIUM, dar o melhor para alcançar um 
grau de requinte que une os nossos produtos e as exigências da perfeição.
Homens e mulheres que sempre souberam há várias décadas defender com paixão e energia a sua 
atividade e criatividade, encontraram na Bragard a resposta apaixonada de profissionais capazes de tornar 
reais os seus desejos de uniformes topo de gama pensados e realizados de acordo com as suas vontades e 
exigências. Há mais de 85 anos, a Bragard tem nas suas criações, a excelência intemporal com as tendências 
da cozinha contemporânea. Graças ás prestigiadas colaborações, a Bragard consegui tecer uma relação 
privilegiada com os Chefs na busca por perfeição..

01.
MONACO

Bolso stylo no
ombro esquerdo 

Logótipo “B” a branco
bordado no punho
esquerdo

Efeito plissado

FÁCIL DE ENGOMAR
REPELENTE AOS LÍQUIDOS
RESISTÊNCIA AOS ODORES
E HUMIDADE
TECIDO COM AUMENTO
DE RESISTÊNCIA

NANO
TRATAMENTO

DUCASSE
by BRAGARD

Coleção
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Coleção DUCASSE
 

by BRAGARD

02.
ADOUR

03.
ALLARD

ALGODÃO

RESISTENTE
MISTO

01. MONACO
Jaleca branca, colarinho á padre, fecha com molas de pressão, 100% 
algodão, branco.
Ref. 5746-2746
42/44 ao 62/64
 146,99 €

03. ALLARD
Avental unisexo, 55% linho 45% algodão, branco.
Ref. 5760-0253
Alt. 80 x l. 102 cm. 39,99 €

02. ADOUR
Jaleca branca, colarinho á padre com turco no interior, fecha com molas 
de pressão,  
100% algodão. branco.
Ref. 129837
42/44 ao 62/64 141,99 €
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Colarinho á padre

Tecido algodão
piqué

Macho nas costas

ADOUR
Vende p.23

ALLARD
Vende p.23

FÁCIL DE ENGOMAR
REPELENTE AOS LÍQUIDOS
RESISTÊNCIA AOS ODORES
E HUMIDADE
TECIDO COM AUMENTO
DE RESISTÊNCIA

NANO
TRATAMENTO
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Coleção DUCASSE
 

by BRAGARD

ALGODÃO ULTRA FINO
E RESISTENTE

01. BENOIT
Jaleca branca, colarinho á padre com turco no interior, fecha com molas de 
pressão, 60% algodão 40% poliéster, branco.
Ref. 5743-9910
42/44 ao 62/64 67,99 €

01.
BENOIT
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Apaixonada por 
culinária, o programa 
Master Chef lança-a 
no mundo da culinária, 
onde foi premiada. A sua 
carreira atípica e o seu 
talento ajudam a cada 
dia que passa na sua 
reputação de excelência.

Claire VERNEIL
A única francesa que 
detem 3 estrelas 
Michelin desde 2007, 
soma nos seus 
restaurantes 8 estrelas, 
o que a torna a mulheres 
com mais estrelas 
Michelin no mundo.

Anne-Sophie PIC

A jornada impecável da 
estrela em ascensão da 
gastronomia francesa, passada 
pelas cozinhas dos maiores, 
assemelha-se à de um 
talentoso que escolheu  
a sensibilidade e a ousadia 
como motor.

Amandine CHAIGNOT
Ao apoiar o seu marido 
Akrame, um chef premiado 
com estrela Michelin, ela 
está revolucionando o 
mundo da gastronomia.  
A sua marca Crea by Farah 
é um reflexo desse «campo» 
de experiência combinado 
com a sensibilidade e a 
criatividade única do seu 
fundador.

Farah BENALLAL

Jaleca tipo camisa

BELLAGIO

Jaleca de chef

AMY
Jaleca

POWER

Jaleca tipo camisa

LADY PIC
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Com a colaboração das chefs, nasceram modelos exclusivos. Experiência, know-how, estilo e 
feminilidade.

A Bragard trabalha permanentemente para actualizar as suas coleções e nada é mais eficaz do  
que ouvir a opinão de quem usa os seus uniformes diariamente. Ao longo dos anos, os seus 
conselhos e críticas foram essenciais para a Bragard avançar na criação de Uniformes cada vez  
mais confortáveis, qualitativos, e de forma mais sustentável sem esquecer o estilo e as necessidades 
que evoluem constantemente.

O nosso agradecimento a estas 4 mulheres excepcionais por compartilharem as suas ideias, através 
de criações que o convidamos a descobrir nas próximas páginas.

Anne-Sophie Pic, Amandine Chaignot, 
Farah Benallal, Claire Verneil...

GRANDES NOMES  
DA CULINÁRIA FRANCESA

MULHERES 
EXCEPCIONAIS
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POWER
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01. POWER
Jaleca de cozinha homem. Colarinho invertido. Molas 
de pressão ocultas em carcela. Mangas compridas com
punho napolitano. Logótipo “B” bordado no punho 
esquerdo. Bordado especial “Créa by Farah” na parte 
superior das costas. Bolso para caneta/termómetro
na manga esquerda. Modelo patenteado.
Comprimento 76 cm. Algodão. 
Ref. 1135-7186 Preto
Ref. 126415 Branco
44 ao 70 136,99 €

FARAH
BENALLAL

FARAH BENALLAL , FUNDADOR DO CRÉABYFARAH

Um modelo de homem POWER, imaginado por Farah 
Benallal, guiado pela paixão pela culinária e inspirado pelo 
seu conhecimento do mundo da gastronomia.

01.
POWER

FÁCIL DE ENGOMAR
REPELENTE AOS LÍQUIDOS
RESISTÊNCIA AOS ODORES
E HUMIDADE
TECIDO COM AUMENTO
DE RESISTÊNCIA

NANO
TRATAMENTO
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02.
LADY PIC
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02. LADY PIC
Jaleca tipo camisa de cozinha mulher. Colarinho de camisa 
com botões, pregas picadas nervuradas à frente. Rachas dos
lados. Parte de trás em malha picada Natura. Mangas 
compridas com punho francês fechado com 2 botões.  
Logótipo “B” branco bordado no punho direito. Bolso para 
caneta na manga esquerda. Modelo patenteado. Comprimento 
68 cm. Algodão PIMA PREMIUM torcido cruzado, branco.
Ref. 5693-0076
34/36 ao 50/52 144,99 €

Parte de trás em 
malha picada Natura

Pregas picadas
nervuradas à frente

ANNE-SOPHIE
PIC

UMA JALECA EXCLUSIVA PARA UMA CHEF EXCEPCIONAL!

Nascida da colaboração com a Bragard, a jaleca LADY PIC é a combinação 
ideal entre estilo, elegancia e profissionalismo.

As jalecas Bragard estão comigo há muitos anos na cozinha e é essencial 
que eu use uma jaleca que seja confortável e feminina.”

 Anne-Sophie Pic“
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PERFIL ATÍPICO EM GASTRONOMIA

01.
BELLAGIA

CLAIRE
VERNEIL
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01. BELLAGIA
Jaleca-camisa de cozinha femina, botões pressão sob carcela, mangas com virola,  
1 bolso stylo na manga esquerda, 100% algodão.
Ref. 6387-7186 Preto
Ref. 6387-2746 Branco
34/36 ao 50/52 139,99 €

02. BELLAGIO
Jaleca-camisa de cozinha masculina, botões pressão sob carcela, mangas com virola,  
1 bolso stylo na manga esquerda, 100% algodão. 
Ref. 6388-2746 Branco
Ref. 6388-7186 Preto 
44 ao 70 143,99 €

02.
BELLAGIO

02.
BELLAGIO

01.
BELLAGIA

01.
BELLAGIA

Jalecas BELLAGIA - BELLAGIO
Versão masculina e feminina da jaleca com colarinho, vista por Claire Verneil

FÁCIL DE ENGOMAR
REPELENTE AOS LÍQUIDOS
RESISTÊNCIA AOS ODORES
E HUMIDADE
TECIDO COM AUMENTO
DE RESISTÊNCIA

NANO
TRATAMENTO
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01.
AMY

/ Amandine Chaignot - Pouliche COZINHA 33

01. AMY
Jaleca de chef mulher. Colarinho subido. Mangas 7/8 com 
punhos dobrados. Molas de pressão ocultas em carcela. 
Bolsos pequenos dos lados atrás. Comprimento 66 cm.  
50% poliéster, 50% Tencel, branco.
Ref. 132803
34/36 ao 50/52 84,99 €

AMANDINE
CHAIGNOT

ESTRELA EM ASCENSÃO DA GASTRONOMIA FRANCESA

Amandine descreve a sua culinária como 
directa, animada e atualizada. «É uma cozinha 
apurada, mas acima de tudo é a que mais gosto 
de oferecer aos que amo, através dos meus 
pratos, é um pouco de felicidade que gostaria de 
compartilhar convosco».

Para Amandine Chaignot, como para esta nova 
geração de chefs «loucos», ela criou uma jaleca 
peculiar, altamente estruturada e ultra-chique. 
Isso corresponde ao seu carácter impertinente 
e animado como a sua Cozinha- espontânea, 
alegre e ousada.

A jaleca AMY é fruto de trocas de ideias criativas 
entre a Bragard e a chefe Amandine Chaignot.

Rachas dos lados

Molas de pressão 
ocultas em carcela

Punhos dobrados



01.
BELIZIO
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100% ALGODÃO FIBRAS LONGAS : 
delicadeza e durabilidade. Origem USA
PENTEADO : flexibilidade, delicadeza
MERCERIZADO : aspecto brilhante, sedoso
FIOS DUPLOS RETORCIDOS : durabilidade
SANFORIZADO : não encolhe
CONTEXTURA muito fina - 180 gr/m²

04.
OMERY

02.
PÉRIGORD

03.
OMER

03. OMER
Avental de cozinha com vivo. 100% Algodão 
PIMA PREMIUM, branco.
Ref. 7707-0076 Vivo cinzento 
Alt. 75 x l. 76 cm. 40,99 €

02. PERIGORD
Jaleca. Bolso no peito. Logótipo “B” a
branco bordado no punho esquerdo.
Ilhós de respiração debaixo dos braços.
Comprimento 78 cm. 100% Algodão
PIMA PREMIUM branco. 
Ref. 8731-0076 Vivo cinzento
48 ao 66 153,99 €

01. BELIZIO
Jaleca de cozinha. Gola à oficial com 
botões. Botões ocultos em carcela. 
Pregas picadas de cada lado da 
carcela de botões e em aplicação 
atrás. Mangas compridas com bolso 
para caneta com debrum na manga 
esquerda. Logótipo “B” bordado 
no punho esquerdo. Ilhoses de 
arejamento debaixo dos braços.
Comprimento 77 cm. Algodão, 
branco.
Ref. 0637-2746
42 ao 68 144,99 €

04. OMERY
Avental de cozinha. Tranças e atar na cintura 
com aba que permite ocultar a trança. 
Algodão.
Ref. 8660-2746 Branco
Alt. 75 x l. 76 cm. 40,99 €

Logótipo “B” 
bordado no punho
esquerdo

Gola à oficial
com botões

FÁCIL DE ENGOMAR
REPELENTE AOS LÍQUIDOS
RESISTÊNCIA AOS ODORES
E HUMIDADE
TECIDO COM AUMENTO
DE RESISTÊNCIA

NANO
TRATAMENTO
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05.
JOËL

05. JOEL
Jaleca branca, Logótipo “B” a branco bordado no punho esquerdo. Ilhós
de respiração debaixo dos braços. Comprimento 78 cm. 100% Algodão
PIMA PREMIUM. 
Ref. 0376-0076 Vivo cinzento
44 ao 66 149,99 €

07. JOELAND
Calças de cozinha homem. Presilhas para cinto, fecho à frente. Corte 
slim. 2 bolsos italianos, 1 bolso atrás. Comprimento 90 a 112 cm na 
parte inferior não acabado, largura média na parte inferior 19 cm. 
Matéria anticloro, 67% poliéster, 33% algodão, preto.
Ref. 124854
36 ao 60 67,99 €

07.
JOELAND

06.
ANAIAK

06. ANAIAK
Calças slim. Cós elástico e fecho. Bolsos italianos laterais e bolsos 
traseiros. Base com 8 m. 55% poliéster, 43% lã, 2% elastano, tratado 
com Teflon. Disponível em outras cores, preto.
Ref. 132193
36 ao 56 98,99 €

CORTE
JUSTO

CORTE
JUSTO
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Modelo TEAM, apreciado pela 
qualidade, conforto e estilo. 
Concebido para todas as horas 
na cozinha. Desde o dia a dia, ao 
jantar de gala. Um modelo que 
se destina a todos os Chefs, de 
todos os estilos de cozinha, de 
todo o mundo.   

01. TEAM
Jaleca de 52 % algodão, 48 % poliéster, com 
colarinho forrado a turco. 6 botões sob carcela. 
Corte na vertical com vivo cinzento. Bolsinho na 
manga esquerda. Ilhós de respiração debaixo 
dos braços. Fole nas costas. Comprimento 75 
cm, branco. 
Ref. 6178-2566 
42/44 ao 62/64� 57,99 €

UNITED CHEFS
 

Unificar, com uma Linha Intemporal

01.
TEAM
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02. LARUTEL
Jaleca de cozinha. Mangas compridas com punhos franceses
e botões de passamanaria. Gola à oficial. Bolso para 
termómetro na manga esquerda. Molas de pressão.  
50% poliéster, 50% Tencel, branco.
Ref. 132802
42/44 ao 66/68� 79,99 €

Em exclusividade a jaleca LARUTEL.

FABRICE
GUYON

O compromisso de um Chef com um Grande Coração, conhecido e reconhecido 
pelas suas ações junto dos outros, humilde, um Chef cujas paixões são a 
“Partilha e a Solidariedade”, a Transmissão e a Dedicação. Fundamentos que 
a marca Bragard partilha.

02.
LARUTEL

MODELO ACESSÍVEL
PARA TODAS AS MORFOLOGIAS

LE TENCEL
Fibra nova geração
MATERIAL ANTIBACTERIANO
REGULA A TRANSPIRAÇÃO
NEUTRALIZA OS ODORES
FÁCIL DE PASSAR A FERRO E LIMPAR
MATERIAL ECOLOGICAMENTE 
RESPONSÁVEL

LARUTEL
 

by FABRICE GUYON

Tendo uma morfologia generosa, desejava uma jaleca elegante e técnica, 
ao mesmo tempo acessível. Criámos, em colaboração com a Bragard,  
a jaleca LARUTEL.”“

/ Fabrice Guyon 



38

by BRAGARD

Sempre senti  um enorme prazer 
em vestir roupas da Bragard tanto 
durante os vários anos passados na 
Grande Gastronomia como hoje em dia 
enquanto chef detentor de uma estrela. 
São simplesmente confortáveis e os 
cortes têm um excelente efeito. Foi ainda 
mais excitante para mim desenvolver a 
minha própria coleção com a Bragard. 
Questionei-me imenso para chegar a 
uma coleção como imaginava. Ainda 
estou e continuo maravilhado com o 
resultado.”
 Tristan Brandt

“

TRISTAN
BRANDT
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01.
ORIONO
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01. ORIONO
Jaleca Preta. Modelo registrado. Comprimento 76 cm.  
65% poliéster, 32% algodão, 3% elastano, preto.
Ref. 127266
42/44 ao 62/64 64,99 €

Bolso stylo no
ombro esquerdo

Colarinho à «padre»

Botões de punho
em tecido preto

02. GUSTO
VJaleca Preta. Comprimento 69 cm. 65% poliéster,  
32% algodão, 3% elastano, preto.
Ref. 127268
42/44 ao 62/64 59,99 €

Colarinho à «padre»

Bolso stylo no
ombro esquerdo

03.
GUSTA

02.
GUSTO

FÁCIL
MANUTENÇÃO

RESISTENTE

03. GUSTA
Jaleca Preta. Comprimento 69 cm. 65% poliéster,  
32% algodão, 3% elastano, preto. 
Ref. 127267
34/36 ao 50/52 59,99 €



01.
GARDEN

02.
TONIC
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Street Food

01. GARDEN
Jaleca de cozinha homem. Gola à oficial. Mangas 
compridas. Bolso para termómetro na manga 
esquerda. Rachas dos lados. Recortes dos lados. Molas 
de pressão ocultas em carcela. Ilhoses de arejamento 
debaixo dos braços. 65% poliéster, 32% algodão,
3% elastano, branco. 
Ref. 127264
30/32 ao 62/64� 44,99 €

05. LANO
Avental preto risca branca.
100% algodão.
Ref. 126494
Alt. 95 cm x l. 100 cm.�  29,99 €

02. TONIC
Avental de ganga cinza. Alça em couro preto removível. 
50% algodão, 45% poliéster, 5% elastano.
Ref. 127489
Alt. 90 cm x l. 79 cm.� 47,99 €

03. BRADY
T-shirt Branca. Manga Curta.
Algodão.
Ref. 127065 Branco
Ref. 127066 Preto
S ao 4XL�  11,99 €

04. BRADYA
T-shirt Branca. Manga Curta.
Algodão.
Ref. 127061 Branco
Ref. 127062 Preto
S ao 3XL�  11,99 €

06. SABLON
Avental preto risca branca.
Modelo registrado. 100% Algodão.
Ref. 126429
Alt. 90 cm x l. 100 cm.� 46,95 €
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02.
TONIC

07.
GRAFF

04.
BRADYA

04.
BRADYA

05.
LANO

03.
BRADY

06.
SABLON

COZINHA 41

07. GRAFF
Avental peitilho, unisexo, altura peitilho com alça 
regulável, 1 bolso duplo no peito, 1 bolso atrás, 3 
bolsos centrais.

Jeans, 50% algodão, 45% poliéster, 
5 % elastano, cinzento.
Ref. 6269-7129
Alt.90 x l.71 cm.  39,99 €

Jeans, 55% algodão, 45% poliéster, 
ganga azul.
Ref. 6269-7581
Alt.90 x l.71 cm. 39,99 €



01.
DISTRICT

STRETCH

02.
BELLA

STRETCH

42

URBAN CHEF
URBAN CHEF é uma resposta inovadora, moderna e funcional às necessidades dos 
chefs de hoje em dia, à procura de autenticidade e prazer. Especialmente pensada no 
mundo da Bistronomia, a coleção associa os valores de qualidade e exigência da marca 
Bragard às expectativas desses novos chefs. Realizados em tecidos e forros profissionais 
particularmente resistentes às lavagens frequentes. Os modelos da coleção URBAN 
CHEF oferecem um visual inimitável inspirado nas tendências da ganga do mundo da 
moda. 

/ Dipna Anand 
Brilliant Restaurant 
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01.
DISTRICT

STRETCH

02.
BELLA

STRETCH
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URBAN CHEF
01. DISTRICT
Jaleca de cozinha pespontado em cor contrastada. Colarinho Mao. Botões de pressão. 
Um bolso no peito com mola. Mangas transformáveis. Punhos duplos fechados com 
botão de pressão. Corte com fole nas costas em rede para respiração. Dois bolsos nas 
costas com mola.  
Comprimento 72 cm.

Ref. 9976-7121
Jaleca de Ganga, 60% algodão, 40% poliéster, denim.

Ref. 132717
Jaleca de Ganga, 71% poliéster, 26% algodão, 3% elastano,  
cinzento aço matizado.
42/44 ao 62/64  86,99 €

02. BELLA 
Jaleca de cozinha pespontado em cor contrastada.  
Colarinho Mao. Botões de pressão. Um bolso no peito  
com mola. Mangas transformáveis. Punhos duplos  
fechados com botão de pressão. Corte com fole nas  
costas em rede de aeração. Dois bolsos nas costas  
com mola. Comprimento 72 cm. 

Ref. 6780-7121
Jaleca de Ganga, 60% algodão, 40% poliéster, ganga azul.

Ref. 132714
Jaleca de Ganga, 56% poliéster, 42% algodão, 2 % elastano, Cinzento aço matizado.
34/36 ao 50/52  86,99 €

Disponível em outras cores preto-vermelho p.69 e 93



06.
GRAFF

01.
BREO
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01. BREO
Alças unisexo.
Ref. 131326 Preto
Ref. 131672 Castanho
 14,99 €

02. CHINO
Calças chino homem.  
98% algodão, 2% élasthanne.
Ref. 131845 Camel
Ref. 131836 Azul escuro
Ref. 131846 Branca
Ref. 131847 Preto
38 ao 54 39,99 €

03. CHINA
Calças chino mulher.  
98% algodão, 2% élasthanne.
Ref.131849 Camel
Ref. 131848 Azul escuro
Ref. 131850 Branca
Ref. 131851 Preto
34 ao 48 39,99 €

Urban chef

02. CHINO 03. CHINA
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04. FARRELS
Camisa homem. Molas de pressão. 1 bolso 
no peito. Aplicação de fantasia. Mangas 
compridas. 1 bolso na manga esquerda. 
Pespontos contrastados  mostarda. Modelo 
patenteado. Comprimento atrás 78 cm. 
Cinzento matizado.
Ref. 129623
42/44 ao 66/68 72,99 €

05. IRVINE
Colete de serviço homem. Colarinho de 
homem. Recortes à frente e atrás. 2 bolsos 
revestidos à frente. Costura no meio das 
costas. Carcela de regulação dos lados. 
Comprimento: 62 cm. 56% poliéster,  
42% algodão, 2% elastano. 

Homem
71% poliéster, 26% algodão, 3% elastano.
Ref. 132715 Cinzento aço matizado
42/44 ao 58/60 83,99 €

Mulher
71% poliéster, 26% algodão, 3% elastanoe.
Ref. 132716 Cinzento aço matizado
34/36 ao 50/52 83,99 €

06. GRAFF
Avental peitilho, unisexo, altura peitilho com 
alça regulável, 1 bolso duplo no peito, 1 bolso 
atrás, 3 bolsos centrais. 

Avental de Ganga, 50% algodão,  
45% polyester, 5% elastano, Cinzento  
aço matizado.
Ref. 6269-7129
Alt. 90 x l. 71 cm. 39,99 €

Avental de Ganga, 55% algodão,  
45% polyester, ganga azul. 
Ref. 6269-7581
Alt. 90 x l. 71 cm. 39,99 €

07. BENJY
Avental de peitilho unisexo.  
Alças amovíveis em couro não laváveis.  
3 bolsos, 55% algodão, 45% poliéster,  
azul denim/ganga.
Ref. 8271-7581
Alt. 90 x l. 71 cm. 41,99 €

08. ROCKIES
Avental unisexo. Cinto de atar com suporte 
para pano à direita. Pespontado em cor 
contrastada. Bolso lateral, 3 bolsos centrains. 

Avental de Ganga, 50% algodão,  
45% poliéster, 5 % elastano, cinzento aço 
matizado.
Ref. 0622-7129
Alt. 55 x l. 70 cm. 32,99 €

Avental de Ganga, 55% algodão,
45% poliéster, ganga azul.
Ref. 0622-7581
Alt. 55 x l. 70 cm. 32,99 €

05.
IRVINE

04.
FARRELS

06.
GRAFF

07.
BENJY

08.
ROCKIES
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01. COURBET
Calças homem. Cintura com 5 presilhas fechado com um botão. Fecha
com corrediça. 5 bolsos. Aplicação atrás. Comprimento 90 a 112 cm.
Parte inferior acabada. Areia.

52% algodão, 45% poliéster, 3% elastano.
Ref. 132120 Azul denim/ganga
Ref. 5791-9415 Cinzento aço

63% algodão, 34% poliéster, 3% elastano.
Ref. 128008 Bege
38 ao 56 64,99 €

GRÉGORY
COHEN

Gregory Cohen não é um líder como os outros. É um 
homem com muitas habilidades, é apaixonado pela 
cozinha desde muito jovem, cozinhava na cozinha do 
restaurante familiar de duas estrelas -Le Galant Verre, na 
área da pastelaria e culinária. No entanto, deixará essa 
paixão de lado para liderar uma carreira internacional 
no mundo da publicidade. Enquanto cozinha para suas 
filhas, apercebe-se da sua paixão e abre um restaurante 
numa versão foodtruck, especializada em hambúrguer. 
Sempre ansioso em partilhar e dar a conhecer a sua 
paixão, lançou o Cook in The Tube, o primeiro canal digital 
100% dedicado à culinária e entretenimento. Em 2017, 
assumiu o controle do programa diário “Chéri (e), c’est 
moi le chef”, reunindo mais de 700.000 espectadores! 

Para provar as suas criações ao vivo, dirija-se a um dos 
restaurantes abertos pelo Chef na capital, no coração do 
hotel MoM’Art ou no 99 Haussmann.

A Paixão, partilha e descoberta pontuam a vida cativante 
deste chef extraordinário!

01.
COURBET
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02.
GREG

02.
GREG
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02. GREG
Jaleca para homem. Gola de oficial, Manga comprida, punhos 
revirados. Bolso para esferográfica e “B” bordado no punho esquerdo.  
Comprimento 73 cm.

60% algodão, 40% poliéster, tecido Coolplus.
Ref. 132123 Branco

60% algodão, 40% poliéster.
Ref. 132171 Azul
42/44 ao 66/68 79,99 €

Bragard é para mim a marca de excelência 
dos chefs e confeiteiros.
A minha história começa com uma 
reunião com as equipas da Bragard: a sua 
visão e a sua atenção ao detalhe resultou 
numa colaboração. 
Através da troca de ideias e desejos, 
resultou a minha jaleca ideal. ”
 Grégory Cohen

“
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01. BAKIO
Jaleca/Camisa, botões feitos á mão. 

60% algodão 40% polyester, tecido Coolplus.
Ref. 124900 Branco
42/44 ao 66/68 84,99 €

01.
BAKIO

01.
BAKIO

JOELAND
Vende p.35

CÉDRIC
BECHADE

Eu quis criar uma coleção Auberge, iniciada em 2007 com a Bragard para diferenciar e unir os diferentes 
ofícios de nossa profissão e o espírito de cada casa. A coleção Auberge cultiva os valores da humildade 
da profissão de cozinheiro, o requinte da profissão de sala, a sutileza dos gestos da restauração. Auberge 
é uma coleção sóbria e elegante - Auberge foi a primeira Jaleca/Camisa criada para Chefes.”
 Cédric Béchade, L’Auberge basque

“
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02.
BANKA
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03. AINHOA
Polo unisexo de manga curta. Aperta com molas de pressão ocultas em 
carcela. Gola, colarinho e aplicações nos ombros em ninho de abelha.  
2 rachas dos lados. Comprimento atrás 70 cm. Malha, 67% poliéster,  
33% poliéster com transferência de humidade e tratamento antibacteriano, 
preto.
Ref. 124961
XS ao 3XL  28,99 €

02. BANKA
Avental unissexo com peitilho em formato colete. 5 bolsos.  
67% poliéster, 33% algodão, preto.
Ref. 124898
 43,99 €

02.
BANKA

03.
AINHOA

03.
AINHOA
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COOKING STAR
Casacos “New Look” astutos e práticos.
Confortáveis no dia a dia. Preços acessiveis  
e simpáticos e estudados para todos.
E qualidade Bragard.

UMA LINHA MODERNA
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01. CHICAGO
Jaleca com vivo no colarinho e no bolso. Botões de pressão e mangas
transformáveis. Bolso para esferográfica na manga esquerda. Ilhós de 
respiração debaixo dos braços e fole nas costas. Comprimento 77 cm. 
Ninho de abelha, 50% algodão, 50% poliéster, Azul porcelana.
Ref. 131185
44 ao 68 70,99 €

02. DENIEL
Calças. Cós forrado a tecido turco, elástico e ajustável.  Com fecho e  
2 bolsos laterais. um bolso a trás. Altura 110 cm: ajustável por molas. 
Largura na parte inferior 20 cm. 65% poliéster, 35% algodão, preto.
Ref. 130517
30/32 ao 58/60 32,99 €

AS NOVIDADES 
DA LINHA  
COOKING STAR

01.
CHICAGO

02.
DENIEL

NINHO  
DE ABELHA



01.
CHICAGO
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01. CHICAGO
Jaleca de cozinha. Debrum contrastado na col e bolso no 
peito. Molas de pressão. Mangas transformáveis. Bolso duplo 
para caneta na manga esquerda. Fole cómodo atrás. Ilhoses 
de arejamento debaixo dos braços. Modelo patenteado. 
Comprimento 77 cm.

50% algodão, 50% poliéster.
Ref. 2647-2566 Branco
44 ao 68 71,99 €

65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 2647-4813 Toupeira
Ref. 2647-3421 Antracite
Ref. 2647-8362 Preto
44 ao 68 76,99 €

Branco Toupeira

Preto

Antracite

Também para venda p.53-104

COOKING STAR

FÁCIL DE
PASSAR A FERRO

MANGAS
TRANSFORMÁVEIS
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03.
KANSAS
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03. KANSAS
Jaleca de cozinha. Colarinho forrado a felpa. 1 bolso no 
peito. Molas de pressão. Mangas curtas. Aplicações atrás 
e por baixo do braço em malha COOLMAX®. Rachas dos 
lados. Modelo patenteado. Comprimento 77 cm.

Ninho de abelha, 50% algodão, 50% poliéster.
Ref. 8026-0618 Branco
Ref. 8026-5179 Preto
42/44 ao 66/68 83,99 €

65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 8026-3421 Antracite
42/44 ao 66/68 66,99 €

APLICAÇÕES
COOLMAX®

03.
KANSAS

02.
CHICAGO

02. CHICAGO
Jaleca com vivo no colarinho e no bolso. Botões 
de pressão e mangas transformáveis. Bolso para 
esferográfica na manga esquerda. Ilhós de respiração 
debaixo dos braços e fole nas costas.  
Comprimento 77 cm. 

Ninho de abelha, 50% algodão, 50% poliéster.
Ref. 2647-5179 Preto
44 ao 68  89,99 €

Ref. 2647-0618 Branco
44 ao 68   85,99 €
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01.
VÉRANA

Um chef em casa compartilha o seu 
conhecimento nas cozinhas, para fazer 
descobrir as suas criações gastronó-
micas. É uma maneira de enfrentar 
os novos desafios em condições dife-
rentes das que estamos habituados 
num restaurante, sendo num ambiente 
acolhedor.
Os serviços não são iguais: festas de 
aniversário, recepções, casamentos, 
aulas de culinária... um aniversário  
para 10 pessoas numa refeição em 
família. Um verdadeiro desafio a cada 
solicitação! 
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01. VERANA
Jaleca de cozinha mulher. 1 bolso no peito. Molas de 
pressão ocultas em carcela. Mangas 3/4 com racha na parte
inferior das mangas. 1 bolso duplo para caneta na manga 
esquerda. 2 bolsos dos lados. Fole e recortes atrás.  
Rachas dos lados. Modelo patenteado. Comprimento 75 cm. 
65% poliéster, 35% algodão, branco.
Ref. 1378-1625
34/36 ao 54/56 69,99 €

VIRGINIE
LEGRAND

CHEFS EM CASA

Cada casa e cada apartamento tem 
uma cozinha, no entanto cada um tem 
uma conexão pessoal com alimentos e 
nutrição. Para Virginie Legrand, Chef em 
casa, cozinhar é um desporto, é a arte de 
compor e associar. Cozinhar incentiva a 
improvisação e brilha em antecipação.
É multissensorial, sendo uma experiência 
emocionante. O entusiasmo desta líder 
dinâmica é insaciável e dedica-se a passar 
aos outros o desejo de cozinhar.

A Bragard é uma marca que exala paixão, 
profissionalismo e rigor. Portanto, é natural 
usar a jaleca como uma segunda pele. Como 
chef, é importante conciliar autenticidade, 
tradição, modernidade e criatividade. Agradeço 
a todos os profissionais que colocam os 
seus conhecimentos ao serviço do nosso 
perfeccionismo.”

 Virginie Legrand

“



01.
TOMASA
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01. TOMASA
Túnica cruzada. Atilho na cintura. Mangas 3/4. Fole cómodo 
atrás. Rachas dos lados. Modelo patenteado. Comprimento 75 
cm. 65% poliéster,
35% algodão, preto.
Ref. 1273-2649
34/36 ao 50/52 68,99 €

02. MESA
Jaleca de cozinha mulher. Debrum contrastado na col e bolso 
no peito. Molas de pressão. Mangas transformáveis. Bolso 
duplo para caneta na manga esquerda. Fole cómodo atrás. 
Ilhoses de arejamento debaixo dos braços. Modelo patenteado. 
Comprimento 72 cm. 

50% algodão, 50% poliéster, branco.
Ref. 6378-2566
34/36 ao 50/52 69,99 €

67% poliéster, 33% algodão, preto.
Ref. 6378-8362
34/36 ao 50/52 74,99 €

MANGAS
TRANSFORMÁVEIS

FÁCIL DE
PASSAR A FERRO

02.
MESA

02.
MESA

OMBROS E DEBAIXO 
DOS BRAÇOS 
CONFECCIONADOS
EM TECIDO COM  
MALHA COOLMAX®
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COOKING STAR

01. YUKON
Jaleca de cozinha. Colarinho forrado a felpa. Adorno com debrum de tom contrastado. 
Fecha com molas de pressão ocultas em carcela. 1 bolso no peito. Mangas curtas com 
bolso para caneta na manga esquerda. Cavas atrás com foles cómodos em malha 
COOLMAX®. Rachas dos lados. Modelo patenteado. Comprimento 77 cm.  
Ninho de abelhas, 50% algodão, 50% poliéster.
Ref. 6796-5179 Preto
Ref. 6796-0618 Branco
42/44 ao 66/68 81,99 €

03. DENIEL
Calças. Cós forrado a tecido turco, elástico e ajustável.  
Com fecho e 2 bolsos laterais. um bolso a trás.  
Altura 110 cm: ajustável por molas. Largura na parte  
inferior 20 cm. 65% poliéster, 35% algodão, preto.
Ref. 130517
30/32 ao 58/60 32,99 €

NINHO DE
ABELHAS

MOVE UP

A MALHA EXTENSÍVEL 
QUE RESPIRA PARA UM 
CONFORTO EXCECIONAL.

COOLMAX®

NINHO DE ABELHAS
Tecido fresco,  
leve e resistente. 
Fácil de passar  
a ferro e limpar.

MOVE UP
Ombros e debaixo  
dos braços confeccio-
nados em tecido com
malha COOLMAX®

02. BAHIA
Jaleca, colarinho de oficial, forrado a tecido turco.
Mangas curtas. Fole nos ombros. Bolso no peito e para esferográfica na manga 
esquerda. Comprimento 75 cm.  
50 % polyester Repreve, 50% algodão organico, branco.
Ref. 131903
42/44 ao 66/68 67,99 €

01.
YUKON

02.
BAHIA

03.
DENIEL
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05. ARIZONA
Jaleca preta. Colarinho forrado a turco. Botões de pressão. Bolso duplo para 
esferográfica. Mangas compridas transformáveis. Respiradores debaixo
dos braços. Macho nas costas. Comprimento 77cm. 65% poliéster, 35% algodão. 
Ref. 1842-8362
42/44 ao 62/64 71,99 €

05.
ARIZONA

04.
BENTON

04. BENTON
Jaleca Branca. Colarinho forrado a turco. Botões de pressão sob carcela.  
1 Bolso no Peito. Mangas transformáveis. Bolsinho na manga esquerda.  
Ombros e debaixo dos braços confeccionados em tecido com malha COOLMAX®.  
Comprimento 77 cm. 50% algodão, 50% poliéster.
Ref. 7105-2566
42/44 ao 62/64 81,99 €

FÁCIL DE
PASSAR A FERRO

MOVE UP

OMBROS E DEBAIXO 
DOS BRAÇOS 
CONFECCIONADOS
EM TECIDO COM  
MALHA COOLMAX®

MOVE UP

FÁCIL DE
PASSAR A FERRO

MOVE UP

04.
BENTON
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01. FIONA
Túnica mulher. Gola à oficial. Molas de 
pressão ocultas em carcela. Aplicação no  
ombro à frente do lado esquerdo com uma faixa de tom oposto. 2 bolsos nas 
costuras  
dos lados. Rachas dos lados. Fole nas cavas atrás em COOLMAX®. Mangas 
compridas transformáveis. Comprimento 75 cm.  
50% Tencel, 50% poliéster, branco.
Ref. 132800
34/36 ao 54/56� 66,99 €

02. FILNEY
Jaleca homem. Gola à oficial. Molas de pressão ocultas em carcela. Aplicação 
no ombro do lado direito com uma faixa de tom oposto. Mangas compridas 
transformáveis. 1 bolso para caneta. Fole nas cavas atrás
em COOLMAX®. Comprimento 77 cm.  
50% Tencel, 50% poliéster, branco.
Ref. 132799
42/44 ao 62/64� 66,99 €

PORMENORES
QUE FAZEM A  
DIFERENÇA

MATERIAL ANTIBACTERIANO
REGULA A TRANSPIRAÇÃO
NEUTRALIZA OS ODORES
FÁCIL DE PASSAR  
A FERRO E LIMPAR

TENCEL

01.
FIONA

02.
FILNEY
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03. CIRIUS
Jaleca Branca. Manga comprida.  
1 bolso na manga esquerda.  
Comprimento 77 cm.  
50% de tencel, 50% de poliéster. 
Ref. 132797
42/44 ao 66/68 79,99 €

04. CHIGO
Jaleca de talhante. Adorno bordeaux.
Colarinho forrado a felpa. Molas de
pressão. Mangas transformáveis.  
Fole cómodo atrás. Comprimento 77 cm.
50% algodão, 50% poliéster, branco.
Ref. 0145-2566
42/44 ao 62/64  79,99 €

Disponível em preto p.93

04.
CHIGO

03.
CIRIUS
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COZINHE  
COM ALLURE !
A linha ‘’chef on the move’’ 
redefine completamente as 
jalecas e calças de cozinha 
tradicionais de forma inédita  
de modo a acompanhá-lo 
durante a ação.

Roupas concebidas para a cozinha 
Sujeito a fortes variações de 
temperatura, aquilo que veste nunca 
foi tão importante. A Bragard zela pelo 
seu conforto.

Cortes atuais adaptados à sua área 
de atividade
A nossa nova coleção foi concebida 
para responder perfeitamente às 
suas aspirações: Um visual moderno 
a partir de ingredientes têxteis 
selecionados pela sua tecnicidade e 
aspeto muito urbano.

Tecidos selecionados pelas suas 
propriedades
Os tecidos selecionados para esta 
linha têm um aprumo e uma 
elasticidade notáveis graças à 
associação da malha e da teia e 
trama, fáceis de limpar.

A contribuição da EOL (XLA) 
para o nosso tecido dá-lhe o 
conforto de extensibilidade, 
resistência ao uso e lavagem- 
uma combinação perfeita.

EOL

02. RUNNER
Calças Pretas. Tecido confortável com stretch, toque 
acetinado. Cintura elástica, com tecido COOLMAX® para 
respiração e durabilidade. Corte na lateral. Braguilha com 
fecho, dois bolsos frontais e um bolso com velcro na 
perna esquerda. Comprimento de 90 a 112 centímetros.
65% poliéster, 32% algodão, 3% elastano.
Ref. 6662-8672
34/36 ao 54/56 69,99 €

01. WINNER
Jaleca branca. Tecido bi-stretch, toque acentinado 
oferecendo maior controle de humidade, conforto  
e manutenção fácil. Cortes simétricos em cinza na
frente. Costas e axilas em algodão para maximizar 
o conforto,o controle de humidade e a liberdade de 
movimento. Manga com virola, um bolso no peito
e um bolso para esferográfica na manga esquerda. 
76 centímetros de comprimento. 65% poliéster,
32% algodão e 3% elastano, branco.
Ref. 6632-8670
42/44 ao 62/64 83,99 €

01.
WINNER

02.
RUNNER
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04.
LINCOLN
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03. LINDY
Jaleca de senhora. Manga comprida. Tecido favo 
de mel. Fole nas costas. Bolso no peito e para 
esferográfica na manga esquerda. Comprimento 
68 cm. 55% algodão, 45% poliéster Natura, preto.
Ref. 132130
34/36 ao 50/52 74,99 €

04. LINCOLN
Jaleca. Interior do colarinho em tecido turco. Molas 
de pressão. Manga Comprida. Em tecido favo de mel 
e tecido de malha natura. Fole nas costas. Bolso no 
peito e bolso para esferográfica na manga esquerda. 
Rachas laterais. Comprimento 76 cm. 55% algodão, 
45% poliéster Natura, preto.
Ref. 132128
42/44 ao 66/68 78,99 €

O uso da malha em cortes 
simétricos promove a liberdade de 
movimento  
e o conforto na acção.
A nossa malha de dupla face 
promove a respirabilidade para o 
conforto ideal: a face exterior da 
malha é poliéster e a face interior 
é algodão penteado.

MALHA DE DUPLA FACE

04.
LINCOLN

03.
LINDY

03.
LINDY
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ITHURRIA

02.
ANAIAK

TENCEL
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03. MANTALA
Avental comprido. Bolso de chapa à frente. Suporte de toalha 
no lado direito. Racha à frente. Alt. 90 cm x l. 95 cm. 

60% algodão, 40% poliéster, branco
Ref. 129630

67% poliéster, 33% algodão, vermelho.
Ref. 131901
 25,99 €

01. ITHURRIA
Jaleca masculina. Com molas de pressão. Bolso no peito  
e bolso para esferográfica na manga esquerda. Mangas  
e costas em tecido malha Natura. Punhos de camiseiro.  
Comprimento 75 cm. 50% tencel, 50% poliéster, branco.
Ref. 132194
42/44 ao 62/64 79,99 €

Xavier Isabal, Chef do restaurante 
Ithurria, localizado na encantadora 
vila de Aïnhoa, oferece uma co-
zinha fiel à casa tradicional, sendo 
moderna e original.
O Chef compra os seus produtos dire-
tamente aos produtores e pescadores 
locais. Os legumes e frutas vêm direta- 
mente do horta. Com uma estrela no  
Guia Michelin há 49 anos, 3 prémios 
na Gault & Millau desde 2015, esses 
prémios confirmam a qualidade deste 
restaurante gourmet.

Personalidade muito activa no mundo 
da gastronomia, Xavier Isabal, está em 
voga em vários projectos ao mesmo 
tempo: muito presente na sua região, 
assim como viajar pelo mundo para 
desenvolver seus produtos. 

03.
MANTALA

03.
MANTALA

02. ANAIAK
Calças slim. Cós elástico e fecho. Bolsos
italianos laterais e bolsos traseiros.
Base com 8 m. 55% poliéster, 43% lã,
2% elastano, tratado com Tefl on.
Disponível em outras cores, preto.
Ref. 132193
36 ao 56 98,99 €

Desde pequeno que me preocupo com 
a natureza: em fazer uma triagem dos 
produtos, com o baixo consumo de energia, 
com o uso de produtos locais e franceses. 
Deste modo a Bragard só poderia fazer 
parte do nosso projecto.”
 Xavier Isabal

“

XAVIER
ISABAL

CHEF ON THE MOVE by
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01.
IMPULSE

02.
STARTER

02.
STARTER

01.
IMPULSE

01. IMPULSE
Jaleca branca de senhora. Tecido 
bistretch, toque acentinado oferecendo
maior controle de humidade, conforto
e manutenção fácil. Botões de pressão
sob carcela. Costas e axilas em algodão
para maximizar o conforto,o controle de
humidade e a liberdade de movimento.
Um bolso para esferográfica na 
manga esquerda. 76 centímetros de 
comprimento. 65% poliéster,  
32% algodão e 3% elastano.
Ref. 6656-8670 Branco
Ref. 6656-8672 Preto
34/36 ao 50/52 78,99 €

02. STARTER
Jaleca. Tecido bi-stretch, toque 
acentinado oferecendo maior  
controle de humidade e a liberdade  
de movimento. Manga comprida.  
Botões sobre carcela. Bolso para 
caneta na manga esquerda. 76 cm  
de comprimento. 65% poliéster,  
32% algoão, 3% elastano. 
Ref. 6709-8670 Branco
Ref. 6709-8672 Preto
42/44 ao 70/72 79,99 €

CHEF ON THE MOVE
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05. ATTI
Calça cozinha feminina, cintura elástica, 2 bolsos, altura regulável com molas 
de pressão. 65% poliéster 35% algodão, preta.
Ref. 9943-8362
34/36 ao 50/52 23,99 €

02. VILLARDY
Calças de cozinha. Braguilha com molas de pressão. Cinto com presilhas,
elástico dos lados, 2 bolsos dos lados, 1 bolso ao nível da coxa. Largura na
parte inferior 20 cm. Comprimento 111 cm: regulável com molas de pressão. 
65% poliéster, 35% algodão, antracite.
Ref. 129655
34/36 ao 54/56 35,99 €

03.
VILLARDY

04.
ANAIAK 

05.
ATTI

04. ANAIAK
Calças slim. Cós elástico e fecho. Bolsos italianos laterais e bolsos traseiros.
Base com 8 m. 55% poliéster, 43% lã, 2% elastano, tratado com Teflon.
Disponível em outras cores, preto.
Ref. 132193
36 ao 56 98,99 €
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01. JOLIO
Jaleca preta. Com bolso no peito. Ilhós de respiração 
debaixo dos braços. Comprimento 78 cm.

65% poliéster, 35% algodão, preto.
Ref. 3533-8362
46 ao 64 87,99 €

100% algodão mercerizado, branco.
Ref. 1136-1637
46 ao 64 78,99 €

01.
JOLIO

03.
NARVIC

02.
NAVAL

01.
JOLIO

Botões em 
tecido feitos  
à mão

Ilhós de
arejamento
nas axilas

02. NAVAL
Jaleca. Sem bolso no peito (bolso no peito 
sob pedido). Botões em tecido feitos à mão. 
Comprimento 77 cm. 

Algodão sanfor, branco.
Ref. 8533-1637
44 ao 66 95,99 €

50% algodão, 50% poliéster, branco.
Ref. 126542
42 ao 68 56,99 €

03. NARVIC
Jacela. Sem bolso no peito. Com 
bolso na manga esquerda para 
esferográfi ca (para as mangas 
compridas). Botões amovíveis ou 
botões de tecido feitos à mão (fi tas 
e botões vendidos separadamente). 
Comprimendo 77 cm.  
Algodão sanfor, branco. 
Ref. 6664-3734
42 ao 76 53,99 €

Com bolso  
no peito

Sem bolso  
no peito
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05.
DISTRICT
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08.
SUFFREN06.

CUISINIER

1856 
Preto

1857 
Branco

04. BARIA
Jaleca. Adorno preto. 1 bolso no peito. Mangas curtas. Molas de 
pressão. Cavas atrás com foles cómodos em malha Energy de tom 
contrastado. Rachas dos lados. Modelo patenteado.  
Comprimento 75 cm. 50% poliéster, 50% Tencel, vermelho.
Ref. 129626
42/44 ao 66/68 59,99 €

07. FILEAS
Avental com peitilho. Trança de pescoço em tom oposto, regulável 
com 2 molas de pressão. 1 grande bolso central. Com bolso no  
peito do avental. Com racha ao meio à frente. Modelo patenteado.  
67% algodão, 33% poliéster, preto/vermelho. 
Ref. 129653
Alt. 95 x l. 100 cm. 39,99 €

08. SUFFREN
Avental. 1 grande bolso central. 67% algodão 33% poliéster, preto. 
Ref. 132058  
Alt. 55 cm x l. 70 cm. 31,99 €

04.
BARIA

06. CUISINIER
Saco de 12 botões.
Ref. 1615-1856 Petro
Ref. 1615-1857 Branco
 6,99 €

07.
FILÉAS

05. DISTRICT
Jaleca de cozinha pespontado em cor contrastada. Colarinho 
Mao. Botões de pressão. Um bolso no peito com mola. Mangas 
transformáveis. Punhos duplos fechados com botão de pressão.
Corte com fole nas costas em rede para respiração. Dois bolsos  
nas costas com mola. Comprimento 76 cm,  
67 % poliéster, 33 % algodão, preto.
Ref. 131898
42/44 ao 62/64 86,99 €

FITAS COM BOTÕES FORRADOS
Ref. 2552-9999 12,99 €

FITAS SEM BOTÕES
Fitas para botões amovíveis.
Ref. 7326-9999 11,99 €



02.
AURON

01.
AURA
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01. AURA
Polo mulher. Colarinho e parte inferior das 
mangas com nervura. Molas de pressão ocultas 
em carcela. Aplicações
ombros. Mangas curtas. Rachas dos lados. 
Comprimento 62 cm.  
Malha picada, 55% algodão, 45% poliéster Natura©.
Ref. 6849-2716 Preto
Ref. 132168 Cinzento
Ref. 6849-7598 Branco
XS ao XXL 34,99 €

02. AURON
Polo homem. Colarinho e parte inferior das 
mangas com nervura. Molas de pressão ocultas 
em carcela. Aplicações
ombros. Mangas curtas.  
Rachas dos lados. Comprimento 73,5 cm.  
Malha picada, 55% algodão, 45% poliéster Natura©.
Ref. 6835-2716 Preto
Ref. 132167 Cinzento
Ref. 6835-7598 Branco
S ao 3XL 37,99 €

TECIDO

Suavidade extra,
cair flexível,
durabilidade excecional

As suas fardas profissionais estão sujeitas a uma enorme pressão e têm de ser lavadas 
com frequência, para uma higiene e apresentação irrepreensíveis. A linha Entretien Industriel  
da Bragard propõe-lhe roupas especialmente concebidas para resistir às lavagens intensivas.

MANUTENÇÃO
INDUSTRIAL
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03.
NAVAL

05.
MENUIRE
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04.
CARPATHI

05. MENUIRE
Jaleca com botões de pressão sob carcela, 1 bolso peito, mangas  
transformáveis, bolso stylo na manga esquerda, respiradores nas axilas,  
50% algodão, 50% poliéster, branca.  
Ref. 6828-2566
42/44 ao 70/72 43,99 €

FÁCIL DE
PASSAR  
A FERRO

03. NAVAL
Jaleca Branca. Botões de tecido feitos à mão. Mangas compridas.  
Comprimento 77 cm. 50% algodão 50% poliéster. 
Ref. 126542
42 ao 68 56,99 €

04. CARPATHI
Avental branco de cozinha. 50% algodão, 50% poliéster. 
Ref. 127055
Alt. 80 x l. 102 cm. 14,99 €
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01. GARDEN
Jaleca de cozinha homem. Gola à oficial. Mangas 
compridas. Bolso para
termómetro na manga esquerda. Rachas dos lados. 
Recortes dos lados. Molas de pressão ocultas em 
carcela. Ilhoses de arejamento debaixo dos braços. 50% 
algodão, 50% poliéster, branco.
Ref. 127264
30/32 ao 62/64 44,99 €

MANUTENÇÃO
INDUSTRIAL 

02.
VILLARD

02. VILLARD
Calças de cozinha. Braguilha com molas de pressão. Cinto 
com presilhas, elástico dos lados.  
2 bolsos dos lados, 1 bolso na coxa. Largura na parte 
inferior 20 cm. Comprimento 111 cm: regulável com 
molas de pressão. 65% poliéster, 35% algodão, preto.
Ref. 6831-8362
34/36 ao 54/56 36,99 €

COMPRIMENTO AJUSTÁVEL
COM MOLAS DE PRESSÃO
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04.
VIVIENNE

COZINHA 73

FÁCIL DE
PASSAR A FERRO

04. VIVIENNE
Jaleca de cozinha mulher. Gola à oficial.
Molas de pressão. Mangas compridas. Ilhoses 
de arejamento debaixo dos braços.
1 bolso para caneta na manga esquerda.
Comprimento atrás 72 cm. 50% algodão,
50% poliéster, branco.
Ref. 129946
34/36 ao 54/56 31,99 €

03. VIVIEN
Jaleca, fecha com molas de pressão.
Comprimento atrás 76 cm. 52% algodão, 
48% polyester, branco. 
Ref. 124844
42/44 ao 62/64 33,99 €

Bolso esferográfica Punhos

03.
VIVIEN

Ilhós de arejamento
nas axilas
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GORGIO
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01. GORGIO
Jaleca de cozinha. Gola à oficial. Vivo na gola. 
Mangas curtas. Molas de pressão. Rachas dos 
lados. 65% poliéster, 35% algodão, branco.  
Ref. 129603
42/44 ao 62/64 42,99 €

02. JULIAN
Jaleca de cozinha. Molas de pressão. Mangas 
curtas. Bolso para caneta na manga esquerda. 
Ilhoses de arejamento debaixo dos braços. 
Modelo patenteado. Comprimento 77 cm. 50% 
algodão, 50% poliéster, branco.
Ref. 4485-2566
42 ao 60 42,99 €

COLEÇÃO 
CASUAL

QUALIDADE BRAGARD ACESSÍVEL A TODOS

Gola à oficial

Aplicação 
no ombro

1 bolso para caneta

Rachas dos lados
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02.
JULIAN
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COLEÇÃO 
CASUAL
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01. RODOLPHE
Jaleca de cozinha. Com contrastes na gola e 
no peito. Aperta ao meio à frente com mangas 
transformáveis. Ilhoses de arejamento debaixo 
dos braços. 1 bolso no peito. 1 bolso para
termómetro. Modelo patenteado. Comprimento 
75 cm. 67% poliéster, 33% algodão.

129587 Preto com vivo cinza
129588 Azul escuro com vivo preto
129594 Antracite com vivo vermelha
129584 Branco com vivo preto
42 ao 66� 36,99 €

Preto com vivo cinzaAntracite com vivo vermelha

Branco com vivo pretoAzul escuro com vivo preto

MANGAS
TRANSFORMÁVEIS

INDISPENSÁVEIS



.com

COZINHA 77

01.
RODOLPHE
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RODOLPHE 
Vende p.76

01.
RODYA

02.
JOSH

01. RODYA
Jaleca de cozinha. Guarnições contrastadas.  
Aperta ao meio à frente com mangas transformáveis. 
Ilhoses de arejamento debaixo dos braços. 1 bolso  
no peito. 1 bolso para termómetro. Modelo patenteado.  
Comprimento 72 cm. 67% poliéster, 33% algodão.
Ref. 129644 Preto com vivo cinza 
34/36 ao 54/56 36,99 €

02. JOSH
Avental cinzento. Modelo registrado. 65% poliéster
35% algodão.
Ref. 126466
Alt. 97 cm x l. 95 cm. 21,99 €

Botões Bolso para canetaAtrás manga curta
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03.
CEYLANY

05.
VILLARDY

02.
JOSH

01.
RODYA

Preto com vivo 
cinza

03. CEYLANY
Avental de serviço misto. Trança de pescoço regulável com 
molas de pressão, tranças para atar na cintura. 5 bolsos 
dos quais 1 bolso para caneta ou saca-rolhas no peito do 
avental. 67% poliéster, 33% algodão. Cinzento matizado.
Ref. 132667
Alt. 95 x l.100 cm. 27,99 €

05. VILLARDY
Calças de cozinha. Braguilha com molas de pressão.  
Cinto com presilhas, elástico dos lados, 2 bolsos dos lados,
1 bolso ao nível da coxa. Largura na parte inferior 20 cm. 
Comprimento 111 cm: regulável com molas de pressão.  
65% poliéster, 35% algodão, antracite.
Ref. 129655
34/36 ao 54/56 35,99€

MANGAS
TRANSFORMÁVEIS

INDISPENSÁVEIS

04. LANY
Avental com peito misto. Trança de pescoço em tecido. 
Regulável com 3 molas de pressão. 65% poliéster,  
35% algodão.
Ref. 5780-3796 Preto
Alt. 95 x l. 100 cm. 21,99 €

04.
LANY
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NOVOS
TALENTOSJaleca com contrastes, tão prático  

quanto elegante. 1 bolso no peito.  
Molas de pressão. Manga comprida.  
Ilhós nas axilas.

Jaleca de senhora.  
Molas de pressão.  
Manga comprida.

Calças ultra confortáveis.  
Cós totalmente elástico.  
Cordão. 2 bolsos. Ajustável  
em altura por molas.

Mocassins de proteção.  
Sola em poliuretano de Monodensidade. 
Forro em poliéster. Biqueira de aço. 
Microfibra.

Avental de cozinha, 
proteção máxima.  
Tamanho único.

Bem equipado para começar!
A nossa proposta para estudantes é uma opção económica  
que não abdica do estilo e qualidade.
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05.
JULIUSO

01.
JULIA

06.
ATTO

03.
CARPATH

04.
RECO

01. JULIA
Jaleca. Branca.
Ref. 6718-0244 24,99 €
Vende p.84

02. ATTI
Calça. Preto.
Ref. 9943-8362 23,99 €
Vende p.67

05. JULIUSO
Jaleca. Preto com vivo cinza.
Ref. 3615-8362 28,99 €
Vende p.82

06. ATTO
Calça. Preto.
Ref. 9487-3796 23,99 €
Vende p.140

03. CARPATH
Avental. Branco.
Ref. 6521-2903 12,99 €
Vende p.117

04. RECO
Sapatos. Preto.
Ref. 125242 35,99 €
Vende p.191

03. CARPATH 
Avental. Branco.
Ref. 6521-2903 12,99 €
Vende p.117

04. RECO 
Sapatos. Preto.
Ref. 125242 35,99 €
Vende p.191

SENHORA

HOMEM

NOVOS
TALENTOS

FARDAMENTO

COMPLETO
JALECA

+ AVENTAL

+ CALÇAS

+ SAPATOS
A PARTIR DE 

97,96€



01.
JULIUSO
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01. MANGAS CURTAS
Ref. 9124-3421	 Cinzento com vivo preto
Ref. 8670-7097	 Bege com vivo Castanho 
Ref. 9124-6609	 Castanho com vivo Bege
Ref. 8670-0244	 Branco com vivo Vermelho 
Ref. 9124-0232	 Cor Ameixa com vivo Preto
Ref. 9124-0244	 Branco com vivo Preto 
Ref. 8672-8362	 Preto com vivo Cinzento 
Ref. 9124-8361	 Bordeaux com vivo Cinzento
Ref. 9124-8362	 Preto com vivo Vermelho
42 ao 66� 27,99 €

02. MANGAS COMPRIDAS
Ref. 3615-3421	 Cinzento com vivo Preto
Ref. 3615-7097	 Bege com vivo Castanho
Ref. 3615-6609	 Castanho com vivo Bege
Ref. 6612-0244	 Branco com vivo Vermelho
Ref. 3615-0232	 Cor Ameixa com vivo Preto
Ref. 3615-0244	 Branco com vivo Preto
Ref. 3615-8362	 Preto com vivo Cinzento 
Ref. 3615-8361	 Bordeaux com vivo Cinzento
Ref. 6612-8362	 Preto com vivo Vermelho
42 ao 66� 28,99 €

JULIUSO
Jaleca. 1 Bolso no peito.  
Botões de pressão. Ilhós de respiração.  
Comprimento 76 cm. 67% poliéster,
33% algodão.

Jaleca simples a pensar no quotidiano

A JALECA
JULIUSO
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01.
JULIUSO

COZINHA 83
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Fuchsia PretoAmeixa 

03.
JULIA

03. JULIA
Jaleca de Senhora. 1 bolso no peito.  
Botões de pressão. Ilhós de respiração. 
Mangas curtas. Comprimento 72 cm.  
65% poliéster, 35% algodão.

Mangas curtas
Ref. 5407-0244 Branco
34/36 ao 50/52 24,99 €

Mangas compridas
Ref. 6718-0244 Branco
34/36 ao 50/52 24,99 €

Ref. 6718-1108 Fuchsia 
Ref. 6718-0232 Ameixa 
Ref. 6718-8362 Preto 
34/36 ao 50/52 28,99 €

01. PETIT CHEF
Jaleca unisexo para crianças. algodão, 
branco.
Ref. 7780-0034
4 anos, 6/8 anos, 10/12 anos
 50,99 €

02. POULBOT
Avental unisexo com peitilho, para crianças. 
Trança de pescoço fixa, atilhos para apertar 
atrás. Comprimento 76 cm. Sarjado do
algodão, branco.
Ref. 8201-4004
 9,99 €

01.
PETIT 
CHEF

02.
POULBOT
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04.
JULIUS
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04.
JULIUS

04. JULIUS
Jaleca branca. 1 bolso no peito. Botões de pressão. Respiradores debaixo
dos braços. Comprimento 76 cm. 65% poliéster, 35% algodão.

Mangas compridas
Ref. 8426-0244 Branco
42 ao 66 24,99 €
Ref. 8426-8362 Preto
42 ao 66 28,99 €

Mangas curtas
Ref. 0852-0244 Branco
42 ao 66 24,99 €

COZINHA
NO QUOTIDIANO
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RESTAURAÇÃO 
E SIMILARES

Bragard inspira-se nos seus valores e propõe uniformes com robustez provada,
linhas puras e cuja qualidade de confeção é demonstrada ao longo do tempo.
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RESTAURAÇÃO 
E SIMILARES
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01. ANGELO
Jaleca de talhante homem. Gola à oficial. Molas de pressão. 
Pormenores com  
debrum fantasia. Mangas curtas.  
1 bolso para termómetro na manga esquerda. Comprimento 
atrás 74 cm. 
Jersey 100% poliéster, vermelho. 
Ref. 124921  
42/44 ao 66/68 86,99 €

Malha fina extensível, o nosso
jersey de poliéster é confortável e
fácil de limpar: Não se amarrota,
seca em 30 minutos ao ar livre e
passá-lo a ferro torna-se supérfluo.
Respirante, o tecido transfere
a humidade do corpo para o exterior
graças às propriedades das fibras 
e da estrutura. Um microclima
seco pode ser assim mantido
entre a pele e a roupa.

01. 
ANGELO

MAILLE JERSEY
EXTENSIVEL

JERSEY POLIÉSTER



.com.com.com

RESTAURAÇÃO E SIMILARES 89

02. SAUL
Jaleca de talhante com adorno vermelho. Mangas compridas. 4 
bolsos dos quais  
1 bolso interior. Molas de pressão com calotas pretas. Fole 
cómodo ao meio atrás. Modelo patenteado. Comprimento 77 cm.
Jersey 100% poliéster, preto às riscas
vermelhas.
Ref. 129585
44 ao 68 105,99 €

03. VIC
Avental talho. Adorno vermelho.  
1 bolso revestido. Carcelas de apertar  
dos lados. Modelo patenteado. Comprimento 80 cm. Jersey 100% 
poliéster, preto às riscas vermelhas. 
Ref. 129609
34/36 ao 58/60 64,99 €

02. 
SAUL

03. 
VIC



01. 
ARACI

03. 
ALTAIR
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03. ALTAIR
Avental preto com vivo vermelho.
1 Bolso. Comprimento 82 cm.  
Jersey 100% poliéster.  
Ref. 130061
34/36 ao 50/52 77,99 €

01. ARACI
Jaleca preta com vivo vermelho.
1 Bolso no peito. Botões de pressão.
Comprimento 77 cm. Jersey 100% poliéster. 
Ref. 130063 
42/44 ao 66/68 89,99 €

02. ACHARD
Jaleca de talhante. Adorno com debrum 
tom sobre tom. Molas de pressão. Mangas 
transformáveis. Bolso duplo para caneta na 
manga esquerda. Rachas dos lados.  
Modelo patenteado. Comprimento 74 cm. 
Jersey 100% poliéster, preto. 
Ref. 130074
46 ao 66 111,99 €

02. 
ACHARD

Malha fina extensível, o nosso jersey de 
poliéster é confortável e fácil de limpar:  
Não se amarrota, seca em 30 minutos ao ar 
livre e passá-lo a ferro torna-se supérfluo.
Respirante, o tecido transfere a humidade do 
corpo para o exterior graças às propriedades 
das fibras  e da estrutura. Um microclima
seco pode ser assim mantido entre a pele 
e a roupa.

JERSEY POLIÉSTER
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04. 
ROMA
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05. BARIA 
Jaleca. Adorno preto. 1 bolso no peito. Mangas curtas. 
Molas de pressão. Cavas atrás com foles cómodos em
malha Energy de tom contrastado. Rachas dos lados. 
Modelo patenteado. Comprimento 75 cm. 50% poliéster,
50% Tencel, vermelho.
Ref. 129626 
42/44 ao 66/68 59,99 €

04. ROMA 
Avental. Adorno preto. 1 bolso revestido. Carcela de 
apertar de lado. Modelo patenteado. Comprimento
76 cm. 50% poliéster, 50% Tencel, vermelho. 
Ref. 129608
34/36 ao 54/56 43,99 €

06. CAB  
Boina. Com elástico na nuca. 67% poliéster, 33% algodão. 
Ref. 4143-8362 Preto
Ref. 126450  Vermelho
1 ao 2 17,99 €

05. 
BARIA

04. 
ROMA

06. 
CAB



02. 
EDWARD

01. 
ZELY
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02. EDWARD
Jaleca de talho. Adorno vermelho. 1 bolso no peito.  
Mangas curtas. Molas de pressão. Rachas dos lados.  
Modelo patenteado. Comprimento 77 cm. 65% poliéster, 35% algodão, 
cinzento às riscas brancas.   
Ref. 129599
42/44 ao 66/68 49,99 €

01. ZELY 
Avental com alças cruzadas e tranças de lado. Pormenores peito  
do avental, bolsos e bainha na parte inferior do colarinho. Vermelho. 
Bolsos revestidos. Modelo patenteado. Altura à frente 78 cm.

Mistura, 67% algodão, 33% linho.
Ref. 129620 Quadrados Vermelhos
1 ao 3 62,99 €
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03. 
CHIGO

A MALHA EXTENSÍVEL QUE RESPIRA 
PARA UM CONFORTO EXCECIONAL.

COOLMAX®

FÁCIL DE
PASSAR A FERRO

MANGA
TRANSFORMÁVEL

05. 
FILEAS

03. CHIGO
Jaleca de talhante. Adorno bordeaux. Colarinho forrado a felpa. 
Molas de pressão. Mangas transformáveis. Fole cómodo atrás. 
Modelo patenteado. Comprimento 77 cm. 65% poliéster,  
35% algodão, preto.   
Ref. 0145-8362
46/48 ao 62/64 84,99 €

05. FILEAS
Avental com peitilho. Trança de pescoço em tom oposto, regulável com
2 molas de pressão. 1 grande bolso central. Com bolso no peito do 
avental. Com racha ao meio à frente. Modelo patenteado.  
67% algodão, 33% poliéster, preto/vermelho. 
Ref. 129653
Alt. 95 x l. 100 cm. 39,99 €

06. SUFFREN
Avental. 1 grande bolso central. Modelo registrado.  
67% poliéster, 33% algodão, preto. 
Ref. 132058  
Alt. 55 x l. 70 cm. 31,99 €

04. DISTRICT
Jaleca de cozinha pespontado em cor contrastada. Colarinho 
Mao. Botões de pressão. Um bolso no peito com mola. Mangas 
transformáveis. Punhos duplos fechados com botão de pressão. Corte 
com fole nas costas em rede para respiração. Dois bolsos nas costas 
com mola. Comprimento 76 cm. 67% poliéster, 33% algodão, preto.
Ref. 131898
42/44 ao 62/64 86,99 €

06.
SUFFREN

04.
DISTRICT
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01. WILO
Avental em couro de vaca flexível. Trança  
de regulação pescoço. Castanho envelhecido.
Ref. 129833 105,99 €

COURO
MACIO

01. 
WILO

01. 
WILO



.com

RESTAURAÇÃO E SIMILARES 95

02.
FARRELS

02. FARRELS
Camisa homem. Molas de pressão. 1 bolso 
no peito. Aplicação de fantasia. Mangas 
compridas. 1 bolso na manga esquerda. 
Pespontos contrastados mostarda. Modelo 
patenteado. Comprimento atrás 78 cm.
Cinzento matizado.
Ref. 129623
42/44 ao 66/68 72,99 €

OMBROS E DEBAIXO  
DOS BRAÇOS 
CONFECCIONADOS
EM TECIDO COM MALHA 
PARA RESPIRAÇÃO

MOVE UP



/ Joël Mauvigney

02.
LARUTEL
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01.
CHIGO

03. CIRIUS
Jaleca homem. Manga comprida. 1 bolso na manga esquerda.
Comprimento 77 cm. 50% de tencel, 50% de poliéster, branco.
Ref. 132797
42/44 ao 66/68 79,99 €

01. CHIGO
Jaleca de talhante. Adorno bordeaux. Colarinho forrado a felpa. Molas de 
pressão. Mangas transformáveis. Fole cómodo atrás. Comprimento 77 cm. 50% 
algodão, 50% poliéster, branco. 
Ref. 0145-2566
42/44 ao 62/64  79,99 €

FÁCIL DE
PASSAR A FERRO

MANGA
TRANSFORMÁVEL

02. LARUTEL
Jaleca de cozinha. Mangas compridas com punhos franceses
e botões de passamanaria. Gola à oficial. Bolso para termómetro na manga 
esquerda. Molas de pressão.  
50% poliéster, 50% Tencel, branco.
Ref. 132802
42/44 ao 66/68 79,99 €
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03.
CIRIUS
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01.
FILEAS

04.
FILNEY

02.
SUFFREN

/ Etienne Boissy

98

01.
FILEAS

02.
SUFFREN

01. FILEAS
Avental. Modelo registrado.  
65% algodão, 35% poliéster, toupeira.
Ref. 126583
Alt. 95 cm x l. 100 cm. 39,99 €

02. SUFFREN
Avental. 1 grande bolso central.
65% algodão 35% poliéster, toupeira.
Ref. 126504
Alt. 55 cm x l. 70 cm. 31,99 €

Restauração e similares
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04.
FIONA

02.
SUFFREN
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04.
FIONA

05.
FILNEY

03.
LAB

04. FIONA
Túnica mulher. Gola à ofi cial. Molas de pressão ocultas em carcela. Aplicação no ombro  
à frente do lado esquerdo com uma faixa de tom oposto. 2 bolsos nas costuras dos lados. 
Rachas dos lados. Fole nas cavas atrás em COOLMAX®. Mangas compridas transformáveis. 
Comprimento 75 cm. 50% tencel, 50% poliéster, branco.
Ref. 132800
34/36 ao 54/56 66,99 €

05. FILNEY
Jaleca homem. Gola à oficial. Molas de pressão ocultas em carcela. Aplicação no ombro  
do lado direito com uma faixa de tom oposto. Mangas compridas transformáveis.  
1 bolso para caneta. Fole nas cavas atrás em COOLMAX®. Comprimento 77 cm.  
50% Tencel, 50% poliéster, branco.
Ref. 132799
42/44 ao 62/64 66,99 €

03. LAB
Boina. Pala em tom oposto. Nuca elástica.
T.1 : 57 ao 60 T. 2 : 61 ao 64.
65% algodão, 35% poliéster.
Ref. 130444
1 ao 2 19,99 €

MATERIAL  
ECOLOGICAMENTE  
RESPONSÁVEL

/ Alice Janier 
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01. RODOLPHE
Jaleca de cozinha. Guarnições contrastadas.  
Aperta ao meio à frente com mangas 
transformáveis. Ilhoses de arejamento 
debaixo dos braços. 1 bolso no peito.  
1 bolso para termómetro. Comprimento 
75 cm.  
67% poliéster, 33% algodão.
Ref. 129587 Preto e cinzento
Ref. 129584 Branco com vivo preto
Ref. 129588 Marinha com vivo preto
Ref. 129594 Antracite com vivo vermelha
42 ao 66 36,99 €

01.
RODOLPHE

FÁCIL DE
PASSAR A FERRO

MANGAS
TRANSFORMÁVEIS
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03.
JULIUSO
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02.
RODYA

02. RODYA
Jaleca de cozinha. Guarnições contrastadas. 
Aperta ao meio à frente com mangas 
transformáveis. Ilhoses de arejamento 
debaixo dos braços. 1 bolso no peito.  
1 bolso para termómetro. Comprimento 
72 cm.  
67% poliéster, 33% algodão.
Ref. 129644 Preto com vivo cinza
34/36 ao 54/56 36,99 €

03. JULIUSO
Jaleca preta com vivo vermelho. 1 Bolso no 
peito. Botões de pressão. Ilhós de respiração.  
Comprimento 76 cm. 65% poliéster, 35% 
algodão.

Mangas compridas
Ref. 6612-8362 Preto com vivo vermelho
Ref. 6612-0244 Branco com vovi 
vermelho
Ref. 3615-8361 Bordeaux com vovi cinza
42 ao 66 28,99 €

Mangas curtas
Ref. 9124-8362 Preto com vivo vermelho
Ref. 8670-0244 Branco com vivo 
vermelho
Ref. 9124-8361 Bordeaux cinza guar-
necido
42 ao 66 27,99 €

MANGAS
TRANSFORMÁVEIS

MANGAS
TRANSFORMÁVEIS
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TAREK

02.
ATTO
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03.
JULIUSO

01. TAREK
Túnica. Colarinho forrado a turco.
Mangas curtas. Aplicações atrás, dos
lados e por baixo do braço em malha
COOLMAX®. Comprimento 80 cm. 
65% poliéster, 35% algodão, branco.
Ref. 7438-0244
46/48 ao 62/64
 64,99 €

02. ATTO
Calça com cós elástico e cordão.
2 bolsos. Base com 23 cm.
Comprimento 110 cm : regulável
por botões de pressão. Sarja,
65% poliéster, 35% algodão, preto.
Ref. 9487-3796
34/36 ao 54/56
 23,99 €

03. JULIUSO
Jaleca castanha com vivo beje.  
1 Bolso no peito. Botões de pressão.  
Ilhós de respiração. Comprimento 76 cm.  
67% poliéster, 33% algodão.

Mangas compridas
Ref. 9124-6609 Castanho com vivo bege
Ref. 9124-3421 Cinzento com vivo preto
Ref. 8670-7097 Bege com vivo Castanho
Ref. 9124-0244 Branco com vivo Preto
42 ao 66 27,99 €

Mangas curtas
Ref. 3615-6609 Castanho com vivo Bege
Ref. 3615-3421 Cinzento com vivo Preto
Ref. 3615-7097 Bege com vivo Castanho
Ref. 3615-0244 Branco com vivo Preto
42 ao 66 28,99 €

Branco/Preto

Bege/Castanho

Cinzento/Preto

Castanho/Bege
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04.
ZELY

04.
ZELY

04. ZELY
Avental – bata com alças cruzadas e tranças atrás. 
Pormenores no peito do avental  
e partes superiores dos bolsos. Bolsos revestidos. 
Mistura, 67% algodão, 33% linho, quadrados 
vermelhos.
Ref. 129620
1 ao 3 62,99 €
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Chicago
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01. CHICAGO
Jaleca com vivo no colarinho e no
bolso. Botões de pressão e mangas
transformáveis. Bolso para esferográfi
ca na manga esquerda. Ilhós de
respiração debaixo dos braços e fole
nas costas. Comprimento 77 cm.  
65% polyester, 35% algodão.
Ref. 2647-4813 Toupeira
Ref. 2647-3421 Antracite
Ref. 2647-8362 Preto
44 ao 68 76,99 €

01.
Chicago

Preto

Antracite

Toupeira

02. CAMILLE
Avental. 1 bolso grande, 1 bolso
para caneta com 3 compartimentos.
Comprimento 80 cm. Cambraia,
65% poliéster, 35% algodão, cinzento.
Ref. 132664
34/36 ao 54/56 
 69,99 €
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02.
CAMILLE
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Ibate Adonis

Bata ADONIS
Avental. Adorno Cinzento médio.
1 bolse. Parte de trás antracite.
Comprimento 80 cm. 65% poliéster,
35% algodão, antracite. 
Ref. 9686-3421 Rodamina 
34/36 ao 50/52 69,99 €

Bata IBATE
Avental padaria. Adorno café. 1 bolso
grande. Parte de trás lisa clementina.
Comprimento 80 cm. 65% poliéster,
35% algodão.
Ref. 6631-6152 Vermelho
Ref. 6631-3759 Laranja
34/36 ao 50/52
 36,99 €

Aventais
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Fiel à sua herança, a Bragard destaca o avental nas cozinhas, restaurantes, lojas. ou curto, de ganga, 
algodão ou couro, a cada um, um avental. A gama alargada de aventais Bragard vai certamente satisfazê-lo 
para uma utilização diária. Personalizá-lo é dar-lhe a imagem da sua empresa e comunicá-la aos seus clientes.

UM AVENTAL
PARA TODAS AS ÁREAS
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02.
SABLON

01.
LANO

03.
WILO

GRAFF 
p.112
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UM AVENTAL

02.
SABLON

01.
LANO

02. SABLON
Avental. 100% Algodão, risca 
preta e branca.
Ref. 126429
Alt. 90 cm x l. 100 cm.
� 47,99 €

01. LANO
Avental. 100% algodão, risca 
preta e branca.
Ref. 126494
Alt. 95 cm x l. 100 cm.
� 29,99 €

03. WILO
Avental em couro de vaca flexível. 
Trança de regulação pescoço. 
Castanho envelhecido.
Ref. 129833
� 105,99 €



01.
VIKTOR

02.
NEKTAR
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/ Victor Delpierre
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VICTOR
DELPIERRE

01. VIKTOR
Jaqueta. Punhos de camisa, manga comprida. Bolso 
no peito e bolso para esferográfica na manga esquerda. 
Comprimento 78 cm. 65% poliéster, 35% algodão,
popeline preta.
Ref. 132192
42/44 ao 66/68 79,99 €

02. NEKTAR
Avental de peitilho, alça ajustavel por molas de pressão. 
4 bolsos. 60% algodão, 40% poliéster, preto.
Ref. 132175
Alt. 95 x l.100 cm 38,99 €

Victor Delpierre
O Victor tem uma paixão devoradora por tudo o que gira em torno do restaurante 
o que o levou ao Campeonato Mundial de Barista "Café de bom humor". A sua 
experiência como mordomo, barman e barista dá-lhe uma grande legitimidade 
para colaborar com os melhores chefs e dar à sua culinária, os seus bolos com 
bebidas alcoólicas ou não.
Renova as sensações gustativas com misturas surpreendentes e explosivas. 
O seu know-how? Imagine conceitos, faça combinações ousadas, reinterprete 
os pratos com subtileza, crie num cocktail todos os clássicos da pastelaria.

Bragard é excelência, know-how francês entre tradição e modernidade. 
Ainda me lembro do meu primeiro uniforme assinado pela Bragard na 
escola de hotelaria. Eu estava tão orgulhoso de usá-lo. Senti como se 
pertencesse a uma grande família: usava as mesmas cores dos grandes 
nomes da profissão! Hoje, tenho a honra de colaborar com a Bragard na 
criação de uma jaleca e avental Barista em expansão, que abre novas 
perspectivas no mundo da gastronomia.”

“
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01.
GRAFF

02.
BENJY

04.
JOSH

03.
ROCKIES

02. BENJY
Avental de peitilho unisexo. Alças amovíveis em couro 
não laváveis. 3 bolsos. 55% algodão 45% poliéster,
azul denim/ganga.
Ref. 8271-7581
Alt.90 x l.71 cm. 41,99 €

01. GRAFF
Avental peitilho, unisexo, altura peitilho com alça regulável,  
1 bolso duplo no peito, 1 bolso atrás, 3 bolsos centrais.

Jeans, 50% algodão, 45% poliéster, 5% elastano, cinzento.
Ref. 6269-7129
Alt.90 x l.71 cm. 39,99 €

Jeans, 55% algodão, 45% poliéster, ganga azul.
Ref. 6269-7581
Alt.90 x l.71 cm. 39,99 €
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07.
TONIC

05.
FILÉAS

06.
SUFFREN

06. SUFFREN
Avental. 1 grande bolso central.

65% algodão, 35% poliéster
Ref. 126504 Toupeira

67% poliéster, 33% algodão.
Ref. 132058 Preto/Vermelho
Alt. 55 cm x l. 70 cm. 31,99 €

05. FILEAS
Avental com peitilho. Alça, ajustável por 2  botões de pressão.  
1 bolso central grande. 1 bolso no peitilho. Racha à frente.

65% algodão, 35% poliéster
Ref. 126583 Toupeira

67% poliéster, 33% algodão.
Ref. 126653 Preto/Vermelho
Alt. 95 cm x l. 100 cm. 39,99 €

07. TONIC
Avental de ganga cinza. Alça em
couro preto removível. 50% algodão,
45% poliéster, 5% elastano. Jean, cinzento aço 
matizado.
Ref. 127489
Alt. 90 cm x l. 79 cm. 48,99 €

04. JOSH
Avental cinzento. 65% poliéster 35% algodão.
Ref. 126466
Alt. 97 cm x l. 95 cm. 21,99 €

03. ROCKIES
Avental unisexo. Cinto de atar com suporte para  
pano à direita. Pespontado em cor contrastada.  
Bolso lateral, 3 bolsos centrains.

Jeans, 50% algodão, 45% poliéster, 5% elastano, 
cinzento.
Ref. 0622-7129
Alt. 55 x l. 70 cm. 32,99 €

Avental de Ganga, 55% algodão, 45% poliéster,  
ganga azul.
Ref. 0622-7581
Alt. 55 x l. 70 cm. 32,99 €
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01.
ALLARD
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01. ALLARD
Avental unisexo, 55% linho
45% algodão, branco.
Ref. 5760-0253
Alt. 80 x l. 102 cm. 39,99 €

02. OMERY
Avental de cozinha. Tranças e atar na
cintura com aba que permite ocultar a
trança. algodão.
Ref. 8660-2746 Branco
Alt. 90 x l. 100 cm. 40,99 €

03. OMER
Avental de cozinha com vivo.
100% algodão PIMA PREMIUM.
Ref. 7707-0076 Branco. Vivo cinzento 
Alt. 90 x l. 100 cm. 40,99 €

03.
OMER

02.
OMERY

05.
OMERAFÁCIL DE ENGOMAR

REPELENTE AOS LÍQUIDOS
RESISTÊNCIA AOS ODORES
E HUMIDADE
TECIDO COM AUMENTO
DE RESISTÊNCIA

NANO
TRATAMENTO

TRATAMENTO 
NANO
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01.
TRAVEL

02.
TRAVAIL

Branco

Azul

Preto 
com 

riscas
brancas

Branco

01. TRAVEL
Avental com peitilho. Unisexo. Alça fi xa.  
Sem bolso. Alt.110 x l.105 cm.

100% algodão. Preto com riscas brancas.
Ref. 3511-3196
 32,99 €

65% poliéster, 35% algodão, preto. 
Ref. 3555-3796
 20,99 €

Cretone Algodão, branco.
Ref. 3511-2903
 17,99 €

Cretone Algodão. 1 bolso.
Ref. 8988-2959 Azul 18,99 €
Ref. 8988-2903 Branco 17,99 €

02. TRAVAIL
Avental com peitilho. Alça regulável.

Métis, 55% linho, 45% algodão retorcido, branco.
Ref. 7590-0256
Alt. 100 x l. 100 cm. 33,99 €

Algodão, azul escuro risca branco.
Ref. 7591-8339
Alt. 100 x l. 100 cm. 32,99 €

Métis, 67% algodão, 33% linho, quadrados vermelhos.
Ref. 7590-5138
Alt. 100 x l. 97 cm. 30,99 €

COM BOLSO

SEM BOLSO

MÉTIS
RESISTENTE
LIMPEZA FÁCIL
TECIDO FRANCÊS 
ECOLÓGICO
REGULA A 
TRANSPIRAÇÃO
ANTIALÉRGICO 
TERMORREGULADOR

Quadrados
vermelhos
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03.
CARPATHI

04.
CARPATH

05. 
CARNAC

04. 
CARPATH

03. CARPATHI
Avental branco de cozinha. 50% algodão, 50% poliéster.
Ref. 127055
Alt. 80 x l. 102 cm. 14,99 €

04. CARPATH
Avental branco. 100% algodão. Unidade.

Cretone Algodão, branco.
Ref. 6521-2903
Alt. 60 x l. 74 cm. 12,99 €

Ref. 8987-2903
Alt. 80 x l. 102 cm. 14,99 €

05. CARNAC
Avental. Unidade. Mi-lin branco, 55% Linho, 45% algodão. 

Ref. 7576-0256
Alt. 80 x l. 100 cm. 25,99 €

Altura 60 cm

Altura 80 cm

Altura 80 cm
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01.
ALTESSE

PRETO & 
BRANCO
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01. ALTESSE
Avental de serviço misto. Alça entrançada no pescoço e 
cintura ajustáveis. Decoração com fi ta em cetim preto.
Bolso grande na frente para régua e bolso no interior. 
Dois bolsos laterais para acessórios de escanção.  
67% poliéster, 33% algodão, preto.
Ref. 0821-8362
Alt. 87 x l. 90 cm. 44,99 €

02. BANKA
Avental unissexo preto com peitilho em
formato colete. 5 bolsos. 67% Poliéster,
33% Algodão, preto.
Ref. 124898
Alt. 105 x l. 100 cm. 43,99 €

02.
BANKA

04.
GRAPE

03.
BRADLEY

03. BRADLEY
Avental. Tranças e atar na cintura. Bolso grande com 
5 compartimentos. Sarjado impermeável,  
65% poliéster, 35% algodão, preto.
Ref. 5351-3796
Alt. 75 x l. 100 cm 33,99 €

04. GRAPE
Pin dourado de escanção.
Ref. 5320-4929 Metal dourado
 13,99 €
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01.
APRILIA

01.
APRILIA

01. APRILIA
Avental unisexo, 1 bolso grand.

65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 8102-8362 Preto
Ref. 126453 Vermelho
Ref. 132286 Teal
Ref. 132288 Rosa
Ref. 132287 Verde
Ref. 132285 Bege

Ref. 132281 Clementina
Ref. 132279 Fuchsia
Ref. 132284 Castanho
Ref. 132275 Cinzento
Ref. 132276 Ameixa
Ref. 132277 Cinzento claro

100% algodão.
Ref. 132280 Riscas Pretas/Brancas
Ref. 132282 Branco
Alt. 57 x l. 70 cm. 19,99 €

A NOSSA 
GAMA 
DE CORES
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02.
CEYLANY

02. CEYLANY
Avental enisexo. Alça regulável por  
botões de pressão, 5 bolsos  
(1 para esferográfi ca no peitilho).

65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 126448 Vermelho
Ref. 132269 Teal
Ref. 132270 Verde
Ref. 0664-7097 Bege
Ref. 0664-3759 Clementina
Ref. 132271 Rosa
Ref. 0664-1108 Fuchsia
Ref. 0664-0232 Ameixa
Ref. 132667 Cinzento claro
Ref. 0664-3796 Preto
Ref. 0664-8361 Bordeaux
Ref. 0664-6609 Castanho
Ref. 0664-0206 Cinzento
Ref. 0664-8418 Azul escuro
Alt.95 x l. 100 cm. 27,99 €

100% algodão
Ref. 0664-3196 Riscas Pretas/Brancas
Ref. 0664-4004 Branco
Alt.95 x l. 100 cm. 27,99 €

PODEMOS BORDAR O SEU NOME E
LOGÓTIPOS MEDIANTE PEDIDO…
CONSULTE O SERVIÇO
DE APOIO AO CLIENTE.

PERSONALIZAÇÃO

5 BOLSOS,  
SENDO 1 DE CANETA
SOBRE O PEITILHO
13 CORES

AS VANTAGENS
DO PRODUTO
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01. IPERO
Avental. Alça no pescoço ajustável. 2 bolsos.

65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 6606-1108 Fuchsia
Ref. 6606-3966 Verde alfaçe
Ref. 6606-0309 Cor de ferrugem
Ref. 6606-0232 Ameixa
Ref. 6606-3796 Preto
Ref. 131269 Cinzento matizado
Ref. 6606-0206 Castanho
Ref. 6606-6609 Marron

100% algodão
Ref. 6606-3196 Riscas Pretas/Brancas
Ref. 6606-4004 Branco

64% poliéster, 34% algodão, 3% elastano,
Ref. 131268 Bege
Alt. 90 x l. 71 cm. 17,99 €

01.
IPERO

AS VANTAGENS DO PRODUTO
2 BOLSOS, UM DOS QUAIS  
PARA ABRE�GARRAFAS  
FITA DE PESCOÇO AJUSTÁVEL  
FITA PARA ATAR À CINTURA

01.
IPERO

02.
ANTEO
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03.
LANY
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02. ANTEO
Avental preto, unisexo. 1 bolso. Sarja,
65% poliéster 35% algodão.
Ref. 1613-3796
Alt. 45 x l. 100 cm. 18,99 €

03.
LANY

03. LANY
Avental com peito misto. Trança de pescoço em tecido. 
Regulável com 3 molas de pressão. 65% poliéster, 35% 
algodão.

Ref. 5780-3796 Preto
Alt. 95 x l. 100 cm. 21,99 €

Aventais
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01.
ADRANO

02.
ACERRA
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03. PUB
Avental unisexo. Alça fi xa.  
Preço indicado sem serigrafia. Lotes de 12 unidades.

65% poliéster, 35% algodão, preto.
Ref. 3798-6004
Alt. 90 x l. 85 cm. 108,99 €

Algodão, branco.
Ref. 132263
Alt. 90 x l. 85 cm. 107,99 €

04. ADVY
Avental unisexo. Altura peitilho com alça regulável..  
Lotes de 12 unidades

65% poliéster, 35% algodão, preto. 
Ref. 9392-6004
Alt. 100 x l. 70 cm. 115,99 €

Algodão, branco.
Ref. 132837
Alt. 100 x l. 70 cm. 110,99 €

05. JUANI
Avental de serviço misto. 4 bolsos, tranças de atar na cintura. 
67% poliéster, 33% algodão, preto.
Ref. 134332
Alt. 30 x l. 62 cm  20,99 €

03.
PUB

04.
ADVY

Altura peitilho
com alça
regulável

05.
JUANI

Aventais

01. ADRANO
Avental unisexo. 6 cores.

65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 5795-3759 Clementina
Ref. 5795-3796 Preto
Ref. 5795-0206 Cinzento

100% algodão.
Ref. 5795-3196 Riscas pretas/brancas
Ref. 5795-4004 Branco

T.1 : Alt. 85 x l. 89 cm T.2 : Alt. 95 x l. 89 cm
T.3 : Alt. 85 x l. 109 cm T.4 : Alt. 95 x l. 109 cm
1 ao 4 19,99 €

02. ACERRA
Avental unisexo. 9 cores.

65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 5724-3759 Clementina
Ref. 5724-3796 Preto
Ref. 126451 Vermelho
Ref. 5724-0206 Cinzento
Ref. 5724-8361 Bordeaux
Ref. 5724-7097 Bege
Ref. 5724-6609 Castanho

100% algodão.
Ref. 5724-3196 Riscas pretas/brancas
Ref. 5724-4004 Branco
Alt. 60 x l. 74 cm 14,99 €
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PARISIEN
Avental. Tranças e atar na cintura.

60% algodão, 40% poliéster
01. Ref. 7583-4518 Preto
02. Ref. 7583-3505 Vermelho
Alt. 110 x l. 113 cm 38,99 €

50% algodão, 50% poliéster
03. Ref. 7583-7967 Branco
Alt. 110 x l. 100 cm 25,99 €

01.
PARISIEN

02.
PARISIEN

03.
PARISIEN

Aventais
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04.
NEWPORT
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04. NEWPORT
Avental com peito, trança de pescoço regulável. P.V.C, 
branco.

Ref. 132187
Alt. 100 x l. 75 cm 23,99 €

Ref. 132188
Alt. 115 x l. 90 cm 25,99 €

05. VILLA
Bata comprida homem. Botões ocultos em carcela.  
3 bolsos, 1 bolso interior com fecho, 1 bolso interior para 
livro de cheques. Mangas compridas. Comprimento atrás 
120 cm. Brafi l, 80% poliéster, 20% viscose, preto. 
Ref. 124847
46 ao 70 126,99 €

05.
VILLA

06. RAGLA
Casaco com capuz. Botões ocultos em carcela, 
aberturas de passe manual. Comprimento 120 cm. 
Polyester/Algodão, 59% algodão, 41% Linho, creme.
Ref. 7560-0261
 99,99 €

06.
RAGLA



06. CASKO
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07. LAB05. CAB

01. TOKI
Barrete. Altura 16 cm. TNT. Ajustável. T.55 ao 62.  
Não lavável.  
Ref. 5246-5268 Preto
Ref. 5246-9765 Branco 5,99 €

06. CASKO
Boné unisexo, com ilhós. 100% puro algodão lavável.
Tamanho único regulável.
Ref. 7938-4408 Preto 
Ref. 7938-4409 Branco
 9,99 €

02. CASTO
Touca, em rede, com elástico na nuca. 100% poliéster,
branco. 
Ref. 0911-5769  11,99 €

03. PYLEA
Bandana com fi tas para regular o tamanho.
65% poliéster, 35% algodão, preto. 
Ref. 8356-8667 8,99 €

04. RHODES
Bandana com elástico e fi tas para regular o tamanho.
100% algodão, preto.
Ref. 8374-8673 9,99 €

05. CAB
Boina. Nuca elástica. T.1: 57 ao 60 T. 2: 61 ao 64.

65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 132644 Branco Ref. 4143-5392 Bege
Ref. 4143-8362 Preto Ref. 126450 Vermelho
1 ao 2 17,99 €

BARRETES E ACESSÓRIOS

07. LAB 
Boina. Pala em tom oposto. Nuca elástica. 65% algodão,  
35% poliéster, toupeira. 
Ref. 130444
1 ao 2 19,99 €
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08. KING
Barrete com 30 cm de altura, TNT. Branco. Ajustável.
T.55 ao 62. 
Ref. 3298-6037
Lote de 25 124,99 €

09. TOK
Barrete BRAGARD branco. A. 25 cm. Regulável com fi ta
adesiva. Tecido não tecido.
Ref. 8507-9241
Lote de 25 69,99 €

10. GOYAN
Barrete BRAGARD branco. A. 25 cm. Nuca elástica. 100% algodão.
T. 1 : 55/56 T. 2 : 57/58 T. 3 : 59/60 T. 4 : 61/62  
Ref. 8126-0086 Branco
1 ao 4 14,99 €

11. SYROS
Barrete. Tamanho único regulável com
velcro. 65% poliéster, 35% algodão, preto.   
Ref. 8643-8362
 17,99 €

12. TOUL
Lenço de pescoço branco. 100% algodão.  
Alt. 85 x l. 85cm. 
Ref. 0015-0055
 10,99 €

13. TOBY
Lenço de pescoço. Alt. 118 x l. 84 cm.
65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 132677 Cambraia, cinzento
Cretone algodão.
Ref. 6932-2952 Branco 
Ref. 6932-1814 Preto
 8,99 €

14. LITHO
Pano branco de servir à mesa. 100% algodão. 55 x 77 cm.
Ref. 6934-2952
 6,99 €

15. CALFA
Cinto. Largura 28 mm. Comprimento 116 cm. Couro preto.
Ref. 6189-7263
 24,99 €

16. ORSO
Cinto preto. Tamanho único, fivela amovivel.
Ref. 132239  23,99 €

Altura
30 cm

Fibras naturais

Absorbe  
bem a
transpiração

Altura
25 cm

Nuca
elástica

NÃO
TECIDO
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Os panos

01. MARIE
Lote de 12 panos algodão. Alt. 50 x l. 77 cm. 
Branco, faixa vermelho.
Ref. 3286-8006
 19,99 €

02. DIDIER
Lote de 12 panos. Puro linho. Quadrados 
vermelhos. Alt. 60 x l. 80 cm.
Ref. 3279-0004
 138,99 €

03. MINEUR
Lote de 12 panos. Quadrados azul/cinzento, 
bordado vermelho. 53% algodão, 47% linho. 
Alt. 50 x l. 100 cm.
Ref. 0837-5396
 66,99 €

04. MAGUY
Lote de 15 panos. Misto, 78% algodão,  
22% linho, cru. Riscas vermelhos/verdes. 
Alt. 60 x l. 80 cm.
Ref. 1589-1994
 65,99 €

01.
MARIE

02.
DIDIER

03.
MINEUR

100%
ALGODÃO

PURO LINHO
PANOS PARA 
LIMPAR COPOS

53% ALGODÃO 
47% LINHO

78% ALGODÃO 
22% LINHO

04.
MAGUY
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05. JIMIX
Lote de 6 panos em microfibra,  
70% poliéster, 30% polyamida, lavagem 90º.
Ref. 124962
 46,99 €

06. WAPITI
Lote de 12 panos. Misto, 50% algodão,  
50% linho, branco, quadrados azuis.
Alt. 50 x l. 75 cm.
Ref. 3294-2153
 39,99 €

07. KEVIN
Lote de 12 panos. Especial para os copos. 
algodão. Cru riscas vermelhos.  
Alt. 60 x l. 80 cm.
Ref. 4319-0107
 67,99 €

08. DIEPPE
Lote de 12 panos. Puro linho. 
Alt. 50 x l. 80 cm. Quadrados vermelhos, 
verdes e azuis.
Ref. 3280-2152
 67,99 €

OS PANOS EM MICROFIBRAS
MUITO ABSORVENTES £água e gorduras¤ 
NÃO SOLTAM PÊLOS
ANTIMARCAS : perfeitos para copos
SECAM RAPIDAMENTE

06.
WAPITI

07.
KEVIN

08.
DIEPPE

ALGODÃO 
TURCO

PURO LINHO.  
PANOS PARA  
LIMPAR COPOS

MISTO

05.
JIMIX

MICROFIBRAS
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A Bragard atualiza as calças de 
cozinha à imagem de todas as 
suas coleções. Esta peça tem que 
ser confortável, leve e resistente, 
mas também pode ser bonita.
A escolha dos materiais, o corte, o 
conforto da cintura e o estilo são os 
quatro elementos que orientam a 
sua escolha.
A coleção de 2021 oferece-lhe uma 
vasta gama e, é certo, vai encontrar 
aquela que é conveniente para si!

AS CALÇAS
DE COZINHA

UMA PEÇA DE ROUPA INDISPENSÁVEL
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01.
ANAIAK

02.
FREMI

AS CALÇAS
DE COZINHA

02. FREMI
Calças homem. Cintura extensível, com presilhas, fecha com 1 botão, fecho à frente. 
5 bolsos. Largura na parte inferior 21 cm. Comprimento 90 a 112 cm. 54% poliéster, 
44% lã, 2% elastano, preto.
Ref. 130459
36 ao 60 99,99 €

01. ANAIAK
Calças slim. Cós elástico e fecho. Bolsos italianos laterais e bolsos traseiros.  
Base com 8 m. 55% poliéster, 43% lã, 2% elastano, tratado com Teflon.
Disponível em outras cores, preto.
Ref. 132193
36 ao 56 98,99 €

BI�STRETCH
ANTINÓDOAS

CORTE
DESCONTRAÍDO
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Calças

01.
FABIO

02.
TRABOU

01. FABIO
Calças homem. Presilhas, braguilha
com botões, 2 bolsos dos lados,
1 bolso traseiro com aba com botões.
Largura na parte inferior 24 cm.
Comprimento 90 ao 112 cm. Brafil,
80% poliéster, 20% viscose, preto.
Ref. 0250-0533
38 ao 72 105,99 €

02. TRABOU
Calças de ganga homem. Presilhas
para cinto, fecho à frente. 5 bolsos.
Largura na parte inferior 20 cm.
Comprimento 90 ao 112 cm.
65% poliéster, 35% algodão, preto,
tratamento antinódoas.
Ref. 6412-7432
36 ao 52 69,99 €

ANTINÓDOAS

CORTE,
ESTILO,
CONFORTO
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03.
JOELAND

04.
DENIEL

03. JOELAND
Calças de cozinha homem. Presilhas para cinto, fecho à frente. Corte 
slim. 2 bolsos italianos, 1 bolso atrás. Comprimento 90 a 112 cm na parte 
inferior não acabado, largura média na parte inferior 19 cm.  
Matéria anticloro, 67% poliéster, 33% algodão, preto.
Ref. 124854
36 ao 60 67,99 €

04. DENIEL
Calças. Cós forrado a tecido turco, elástico e ajustável.  Com fecho e  
2 bolsos laterais. um bolso a trás. Altura 110 cm: ajustável por molas. 
Largura na parte inferior 20 cm. 65% poliéster, 35% algodão, preto.
Ref. 130517
30/32 ao 58/60 32,99 €

CHICAGO
Vende p.51
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01.
MIAMI 02.

ORLANDO

01. MIAMI
Calça. Cintura elástica. 2 Bolsos laterais. Bolso para telemóvel.  
Comprimento 90 ao 112 cm. 100% algodão, preta com riscas brancas. 
Ref. 2638-3196
34/36 ao 54/56 69,99 €

02. ORLANDO
Calça. Cós com presilhas. 2 bolsos laterais, 1 bolso atrás e 1 bolso na
perneira. Comprimento 90 ao 112 cm. 67% poliéster, 33% algodão, 
preto.
Ref. 3831-8362
38 ao 56 65,99 €

Calças
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03.
DENVER

Cós forrado
em tecido turco
com fecho
através de velcro.

Cós largo
regulável
através de tira
elástica e velcro.

Cós extensível.
Bolso traseiro.

Preto Cambraia
cinzento

03. DENVER
Calça. Cintura extensível e forrada em tecido turco, com um  
patch COOKING STAR. Regulável com elástico e velcro.  
2 bolsos de lado e bolso atrás. Comprimento 90 ao 112 cm.  
67% poliéster, 33% algodão.

Ref. 4285-8362 Preto
30/32 ao 58/60 76,99 €

Ref. 132669 Cambraia cinzento
30/32 ao 54/56 76,99 €

COOKING
STAR
by BRAGARD
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03. VILLARD
Calças de cozinha. Braguilha com molas de pressão. Cinto com presilhas, elástico dos 
lados. 2 bolsos dos lados, 1 bolso na coxa. Largura na parte inferior 20 cm. Comprimento 
111 cm: regulável com molas de pressão. 65% poliéster, 35% algodão, preto.
Ref. 6831-8362
34/36 ao 54/56 36,99 €

01. RUNNER
Calças Pretas. Tecido confortável com stretch, toque acetinado. Cintura elástica,  
com tecido COOLMAX® para respiração e durabilidade. Corte na lateral.  
Braguilha com fecho, dois bolsos frontais e um bolso com velcro na perna esquerda. 
Comprimento de 90 a 112 cm. 65% poliéster, 32% algodão e 3% EOL, preto.
Ref. 6662-8672
34/36 ao 54/56 69,99 €

02. VILLARDY
Calças de cozinha. Braguilha com molas de pressão. Cinto com presilhas, elástico dos 
lados, 2 bolsos dos lados, 1 bolso ao nível da coxa. Largura na parte inferior 20 cm. 
Comprimento 111 cm: regulável com molas de pressão. 65% poliéster, 35% algodão,
antracite.
Ref. 129655
34/36 ao 54/56 35,99 €

02.
VILLARDY

A MALHA EXTENSÍVEL QUE RESPIRA 
PARA UM CONFORTO EXCECIONAL.

COOLMAX®

03.
VILLARD

01.
RUNNER

COOLMAX®

COMPRIMENTO 
AJUSTÁVEL COM  
MOLAS DE PRESSÃO

COMPRIMENTO 
AJUSTÁVEL COM  
MOLAS DE PRESSÃO

Calças

MANUTENÇÃO
INDUSTRIAL
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04. COURBET
Calças homem. Cintura com 5 presilhas fechado com um botão. 
Fecha com corrediça. 5 bolsos. Aplicação atrás. Comprimento 90 a 
112 cm.

63% poliéster, 34% algodão, 3% elastano.
Ref. 128008 Bege

52% algodão, 45% poliéster, 3% elastano.
Ref. 5791-9415 Cinzento aço
Ref. 132120 Azul denim
38 ao 56 64,99 €

04.
COURBET

Cinzento aço

Bege

Azul denim
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02. FUNANDOC
Calças de cozinha homem, com
pregas. Cintura com presilhas, elástico
dos lados, fecho à frente, 2 bolsos
dos lados, 1 bolso traseiro.  
Largura na parte inferior 24 cm. 
Comprimento médio 110 cm. 

100% Algodão, 240 gr/m².
Ref. 7467-4049 Pied de poule  
 Azul escuro
34 ao 62 26,99 €

Algodão.
Ref. 7467-3196 Risca branco/preto
34 ao 62 38,99 €

65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 7467-7097 Bege
Ref. 7467-8362 Preto
34 ao 60 24,99 €

01. ATTO
Calça com cós elástico e cordão. 2 bolsos.  
Base com 23 cm. Comprimento 110 cm : 
regulável por botões de pressão. Sarja.

65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 9487-3796 Preto
Ref. 9487-8596 Azul escuro
Ref. 9487-3421 Antracite
Ref. 9487-7097 Bege
34/36 ao 54/56 23,99 €

Cambraia, 65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 132679 Cinzento
34/36 ao 54/56 30,99 €

50% algodão, 50% poliéster.
Ref. 9487-2566 Branco
34/36 ao 54/56 23,99 €

Algodão.
Ref. 9487-4049 Pied de poule Azul escuro
34/36 ao 54/56 23,99 €
Ref. 9487-3196 Risca branco/preto
34/36 ao 54/56 30,99 €

01.
ATTO

02.
FUNANDOC

Bege PretoPied de poule
Azul escuro

Risca  
branco/preto
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COURBET
Vende p.139

PETAL
Vende p.143
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01. ATTI
Calça cozinha feminina, cintura elástica, 2 bolsos, altura regulável com molas de pressão. 
65% poliéster 35% algodão, preta.
Ref. 9943-8362
34/36 ao 50/52 23,99 €

02. ALMERIA
Calças de cozinha mulher. Cintura com presilhas. Fecho à frente. 5 bolsos.  
Largura na parte inferior 19,5 cm. Comprimento 106,5 cm. 65% algodão,  
35% poliéster, preto. 
Ref. 6954-8362
36 ao 54 61,99 €

01.
ATTI

02.
ALMÉRIA

ANTINÉA
Vende p.181

Calças senhoras
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Azul denimBegePreto

03. APUI
Calças de cozinha mulher. Cintura forrada a turco regulável atrás com carcela elástica e 
velcro. Fecho à frente. 2 bolsos dos lados, 1 bolso atrás. Modelo patenteado. Comprimento 
110 cm: regulável com molas de pressão. 65% poliéster, 35% algodão, preto. 
Ref. 5094-8362
34/36 ao 50/52 63,99 €

04. PETAL
Calças mulher 5 bolsos. Fecho à frente. Largura na parte inferior 18 cm.  
Comprimento 96 a 106 cm.

98% algodão, 2% elastano.
Ref. 5708-9546 Preto

63% poliéster, 34% algodão, 3% elastano.
Ref. 131266 Bege

52% algodão, 45% poliéster, 3% elastano.
Ref. 131843 Cinzento aço
Ref. 132119 Azul denim
36 ao 52 63,99 €

03.
APUI

04.
PETAL

Cinzento aço
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HOTÉIS & SPAS

Em contato com os clientes, é essencial criar uma atmosfera adequada
fornecendo uniformes estéticas e confortáveis.

A combinação da exigência e do contacto, filosofia comum a todas as coleções Bragard,
está naturalmente no centro da que é dedicada ao serviço de limpeza e bem-estar.
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HOTÉIS & SPAS
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04.
ALICE

05.
CORIZE

02. MATHIS
Camisa homem. Fecha à frente com 7 botões.  
Base arredondada. Aplicação atrás forrada. Mangas compridas 
com punhos franceses. Comprimento médio 78 cm.  
65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 129545 Azul céu
Ref. 129546 Azul com riscas brancas
37/38 ao 45/46 43,99 €

04. ALICE
Casaco mulher, forrado. Fecha à frente com 2 atilhos em 
tecido. Recortes à frente e atrás. 2 bolsos dos lados, 1 bolso 
no peito, 1 bolso interior. Parte inferior das mangas com  
3 botões que se podem virar. Comprimento 61 cm. 50% Lã, 
47% poliéster, 3% elastano.
Ref. 129558 Fio a fio marinho
Ref. 129559 Fio a fio antracite
36 ao 54 169,99 €

01. ENZO
Casaco homem, forrado. Colarinho de fato. 2 botões. 1 bolso no 
peito, 2 bolsos de lado com aba, 1 bolso interior. 2 rachas atrás. 
Mangas compridas com racha e botões. Comprimento 72 cm. 
50% Lã, 47% poliéster, 3% elastano.
Ref. 129555 Fio a fio antracite
Ref. 129525 Fio a fio marinho
44 ao 66 204,99 €

03. JOE
Calças homem sem pregas, forradas até aos joelhos. 
Corte slim. Presilhas para cinto, fecho à frente. 2 bolsos 
italianos, 1 bolso atrás. Largura na parte inferior 19 cm. 
Comprimento 90 a 112 cm. 50% Lã, 47% poliéster, 
3% elastano, fio a fio antracite.
Ref. 129533
36 ao 54 154,99 €

01.
ENZO

02.
MATHIS
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01.
ENZO

02.
MATHIS

07.
EMMA

06.
CAMILLIA

04.
ALICE

05.
CORIZE

08.
JOERY

07.
EMMA

04.
ALICE

05.
CORIZE
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06. CAMILLIA
Calças mulher semiforradas. Corte cigarro. Cintura com 
presilhas, fecha com 1 botão, fecho à frente. 2 bolsos com 
debrum simples à frente e atrás. Largura na parte inferior  
18 cm. Comprimento 96 a 100 cm. 50% Lã, 47% poliéster,  
3% elastano.
Ref. 128320 Fio a fio marinho
Ref. 129535 Fio a fio antracite
34 ao 54 112,99 €

08. JOERY
Calças homem sem pregas, forradas até aos joelhos. 
Corte slim. Presilhas para cinto, fecho à frente. 2 bolsos 
italianos, 1 bolso atrás. Largura na parte inferior 19 cm. 
Comprimento 90 a 112 cm. 50% Lã, 47% poliéster,  
3% elastano. Fio a fio marinho.
Ref. 129794
36 ao 54 148,99 €

05. CORIZE
Camisa. Corte ligeiramente cintado. Fecha à frente com 
7 botões. Mangas compridas com punhos e rachas. 
Comprimento 65 cm. 65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 129553  Azul céu
Ref. 3954-2145  Branca
34/36 ao 58/60 30,99 €

07. EMMA
Saia forrada. Cintura com presilhas. Pinças na cintura à 
frente e atrás. Fecha ao meio atrás com 1 fecho, 1 botão 
e 1 tira interior. Racha atrás. Comprimento médio 56 cm. 
50% Lã, 47% poliéster, 3% elastano.
Ref. 129504 Fio a fio marinho
Ref. 129505 Fio a fio antracite
34 ao 54 77,99 €
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03. ARLINGTON
Gabardine masculino cor preta. 8 bolsos. Forro amovível e botões de fi xação. 97 cm de 
comprimento. 80% de lã, 20% de poliamida, preto.
Ref. 5828-9949
46 ao 64 271,99 €

04. NEREA
Parte de cima/túnica forrada mulher. Gola arredondada com cetim preto. 1 bolso falso. 
Costura ao meio das costas com fecho com corrediça. Mangas curtas com uma faixa 
de cetim preto. Comprimento 58 cm. 50% Lã, 47% poliéster, 3% elastano. Fio a fio 
marinho.
Ref. 8250-9951
36 ao 50 121,99 €

02. FURA
Calça com pinças. Cós com presilhas, 
fecho, 1 bolso atrás. Base com 22 cm. 
Comprimentos 112 cm. 55% polyester 
43% Lã, 2% elastano, com tratamento 
Teflon, preto.
Ref. 132121
38 ao 62 139,99 € 

O TECIDO É ENVOLVIDO NUMA CAMADA
DE TRATAMENTO EXTREMAMENTE
FI NA E INDETETÁVEL, QUE LHE VAI DAR
PROPRIEDADES DE IMPERMEABILIDADE
E RESISTÊNCIA ÀS NÓDOAS.

06.
CAMILLIA01. MARTIN

Casaco homem, 2 botões, 7 bolsos,  
4 interiores, comprimento 77 cm.  
78% poliéster, 17% viscose, 5% elastano, 
preto.
Ref. 132124
44 ao 62 229,99 €

04.
NEREA

03.
ARLINGTON

02.
FURA
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07.
DITA

11.
JOE

05.
SCARLETT

06.
CAMILLIA

05. SCARLETT
Casaco mulher 2 botões, forrado. Corte justo. Adorno 
pespontos. Recortes à frente e atrás. 2 bolsos com debrum, 
1 bolso interior. Racha atrás e na parte inferior das mangas. 
Comprimento 63 cm. 54% poliéster, 44% lã, 2% elastano 
Lycra©, preto.
Ref. 6937-8658
34 ao 54 177,99 €

06. CAMILLIA
Calças femininas cor preta semiforradas. 4 bolsos. 96 a 110 cm 
de comprimento. 54% poliéster, 44% lã, 2% elastano. 
Ref. 6732-8658 Preto
Ref. 6732-8657 Antracite
Ref. 6732-8655 Marinho
34 ao 48 111,99 €

10. LEO
Casaco homem, 1 botão, corte justo, bolsos laterais com 
cetim, 4 bolsos interiores. Comprimento 75 cm.  
54% poliéster, 44% lã, 2% elastano. 
Ref. 6815-8658 Preto
Ref. 6815-8657 Antracite
Ref. 6815-8655 Marinho
46 ao 62 219,99 €

11. JOE
Calças homem sem pregas, forradas até aos joelhos. Corte 
slim. Presilhas para cinto, fecho à frente. 2 bolsos italianos, 
1 bolso atrás. Largura na parte inferior 19 cm. Comprimento 
90 a 112 cm. 54% poliéster, 44% lã, 2% elastano.
Ref. 6813-8658 Preto
Ref. 6813-8657 Antracite 
Ref. 6813-8655 Marinho
36 ao 54 153,99 €

07. DITA
Vestido forrado, adorno de cetim na gola, parte inferior das mangas 
e abas falsas. Fecho atrás. Pinças à frente e atrás. Recortes na 
cintura. Comprimento 100 cm.

54% poliéster, 44% lã, 2% elastano. 
Ref. 6719-8658 Preto
36 ao 50 182,99 €

78% poliéster, 17% viscose, 5% elastano.
Ref. 124517 Marinho
34 ao 56 140,99 €

09.
KITRIANA

08.
UMA

10.
LEO

09. KITRIANA
Saia forrada, 2 bolsos à italiana. Comprimento médio 57 cm.  
54 % poliéster, 44% lã, 2% elastano.
Ref. 7566-8658 Preto
Ref. 7566-8657 Antracite
Ref. 7566-8655 Marinho
36 ao 54 86,99 €

08. UMA
Casaco mulher 1 botão, forrado. Corte cintado. Recortes à 
frente e atrás. 2 bolsos dos lados e 1 bolso no peito com 
debrum de tom contrastado, 1 bolso interior. Parte inferior 
das mangas com 4 botões que se podem virar, com dobra 
de tom contrastado. Comprimento 61 cm. 54% poliéster, 
44% lã, 2% elastano. 
Ref. 6720-8658 Preto
Ref. 6720-8657 Antracite
Ref. 6720-8655 Marinho
36 ao 52 182,99 €
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01.
SCARLETT

01.
SCARLETT

03.
CALPE

04.
CALPA

02.
CAMILLIACOL

05. LEO
Casaco homem, 1 botão, corte justo, bolsos laterais com cetim,  
4 bolsos interiores. Comprimento 75 cm. 78% poliéster,  
17% viscose, 5% elastano.
Ref. 6815-7153 Preto
Ref. 6815-5716 Cinzento
Ref. 6815-5714 Marinho
40 ao 66 155,99 €

03. CALPE
Calças mulher semiforradas. Cinto em forma de presilhas. 
Fecho à frente. 2 bolsos italianos. Prega marcada à frente  
e atrás. Largura na parte inferior 21 cm. Comprimento  
96 a 110 cm. 54% poliéster, 44% lã, 2% elastano. 
Ref. 6958-8658 Preto
36 ao 54 112,99 €

01. SCARLETT
Casaco mulher 2 botões, forrado. Corte justo. Adorno 
pespontos. Recortes à frente e atrás. 2 bolsos com debrum, 
1 bolso interior. Racha atrás e na parte inferior das mangas. 
Comprimento 63 cm.

78% poliéster, 17% viscose, 5% elastano, preto.
Ref. 6937-7153
34 ao 58 128,99 €

Poliéster bi-stretch, preto 
Ref. 6937-8847
34 ao 58 116,99 €

04. CALPA
Calças mulher. Cintura com presilhas. Fecho éclair na 
frente. Dois bolsos embutidos. Prega marcada na frente e 
nas costas. Largura fundo de perna 21 cm. 78% poliéster, 
17% viscose, 5% elastano. Com baínhas. Comprimentos 
96 a 110 cm.
Ref. 9658-7153 Preto
Ref. 9658-5714 Marinha
34 ao 58 57,99 €

06. JOPLIN
Calça homem sem pinças, corte estreito, 2 bolsos à italiana,  
1 bolso atrás. Largura fundo de perna 19 cm. 

78% poliéster, 17% viscose, 5% elastano.
Com baínhas - Comprimentos 90 a 112 cm.
Ref. 7179-7153 Preto
Ref. 7179-5716 Cinzento
Ref. 7179-5714 Marinho

100% poliéster.
Com baínhas - Comprimentos 90 a 112 cm.
Ref. 7179-8847 Preto
34 ao 62 50,99 €

02. CAMILLIACOL
Calças femininas cor preta semiforradas. 4 bolsos.  
96 a 110 cm de comprimento. 100% poliéster bi-stretch. 
Ref. 0791-8847 Preto
34 ao 58 47,99 €

05.
LEO

06.
JOPLIN
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07. UMA
Casaco senhora, 1 botão, corte cintado, 4 bolsos  
1 interior, punhos nas mangas com possibilidade  
de virola, comprimento 61 cm,  
78% poliéster, 17% viscose, 5% elastano. 
Ref. 6720-7153 Preto
Ref. 6720-5716 Cinzento
Ref. 6720-5714 Azul escuro
34 ao 58 139,99 €

08. KITRIANA
Saia forrada, 2 bolsos à italiana. Comprimento médio 57 cm. 
78% poliéster, 17% viscose, 5% elastano. 
Ref. 7566-7153 Preto
Ref. 7566-5716 Cinzento
Ref. 7566-5714 Azul escuro
34 ao 58 43,99 €

09. SVEO
Saia preta, forrada, modelo ligeiramente trapézio, fecho atrás.
Comprimento 57 cm. 100% poliéster Stretch. Lavável. 
Ref. 0298-8847
36 ao 52 42,99 €

11. FUJI
Calça. Modelo com pinças. Braguilha com fecho.  
2 bolsos laterais e 1 atrás. Base com 22 cm. 100% poliéster,
stretch. Lavável, preto.
Ref. 0078-8847 Com bainha 90 a 110 cm
34 ao 62 42,99 €

12. FREDERICOL
Calça homem, sem pinças, 2 bolsos à italiana, 1 bolso 
moedas, 1 bolso atrás. Largura na parte inferior 22 cm. 

78% poliéster, 17% viscose, 5% elastano, preto.
Ref. 4711-7153  Com bainha 

Comprimento 90 a 112 cm
34 ao 58 50,99 €

Poliéster bi-stretch, preto
Ref. 4711-8847 Com bainha
 Comprimento 90 a 112 cm
34 ao 58 46,99 €

10. MARTIN
Casaco homem, 2 botões, 7 bolsos, 4 interiores. 
Comprimento 77 cm. 

78% poliéster, 17% viscose, 5% elastano, preto.
Ref. 6820-7153
40 ao 66 156,99 €

Poliéster bi-stretch, preto. 
Ref. 6820-8847
40 ao 66 149,99 €

13. SDORIA
Saia forrada. Cintura extensível, fecho e racha atrás.  
Comprimento 54 cm. poliéster elástico. Lavável, preto.
Ref. 0528-8847
34 ao 54 39,99 €

07.
UMA

07.
UMA

08.
KITRIANA

09.
SVEO

13.
SDORIA

11.
FUJI

12.
FREDERICOL

10.
MARTIN
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01.
DARTANYL

01. DARTANYL
Camisa homem. Colarinho italiano. Mangas  
compridas com punhos franceses. Popelina algodão, 
branco.
Ref. 126818
37/38 ao 45/46 49,99 €
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03.
CORIZE

03.
CORIZE

02.
MARK

04.
MATHIS

02. MARK
Botões de punho. 100% metal. Tamanho único. 
Dimensões alt. 18 x l. 14 mm,  
cinzento prateado.
Ref. 130385
 17,99 €

03. CORIZE
Camisa Branca. Ligeiramente cintada. Comprimento 60 cm.  
50% algodão, 50% poliéster. 
Ref. 3954-2145  Branco
Ref. 129553  Azul-céu
34/36 ao 58/60 30,99 €

04. MATHIS 
Camisa homem. Fecha à frente com 7 botões. Base arredondada. Aplicação
atrás forrada. Mangas compridas com punhos franceses. Comprimento
médio 78 cm. 65% poliéster, 35% algodão.
Ref. 129545 Azul-céu
Ref. 129546 Às riscas Azuis /Brancas
37/38 ao 45/46 43,99 €

04.
MATHIS
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01. ITALVA
Camisa de homem slim fi t. 1 bolso no peito. 75 cm de comprimento.
49% poliéster, 49% algodão, 2% elastano.

Mangas compridas.
Ref. 6642-7600 Branco
Ref. 6642-8509 Preto
37/38 ao 47/48 57,99 €

03. SARAH
Blusa. Carcela com botões ocultos.
Comprimento 60 cm. 

50% algodão, 50% poliéster, branco.
Ref. 9637-2145 Mangas compridas
34/36 ao 50/52 46,99 €

55% algodão, 45% poliéster, preto.
Ref. 9637-0214 Mangas compridas
34/36 ao 50/52 49,99 €

02. IBIRA
Camisa de senhora slim fi t. 1 bolso no peito. 61 cm de comprimento.
49% poliéster, 49% algodão, 2% elastano.

Mangas compridas. 
Ref. 6644-7600 Branco
Ref. 6644-8509 Preto
36 ao 52 54,99 €

01.
ITALVA

01.
ITALVA

02.
IBIRA

02.
IBIRA

03.
SARAH
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03.
SARAH

05.
BRIANA

04.
JADE

05. BRIANA
T-shirt mulher. Gola arredondada com 
debrum preto. Fecha com corrediça invisível 
do lado esquerdo. Mangas curtas raglã com 
um debrum preto. Comprimento 62 cm.  
92% poliéster, 8% elastano. Marfim.
Ref. 8251-9952
34/36 ao 50/52 46,99 €

04. JADE
Blusa senhora. Mangas curtas com 
dobra em cetim marinho. Com racha de 
lado. Fecho invisível do lado esquerdo. 
Comprimento 58,5 cm. 92% poliéster,  
8% elastano, branco.
Ref. 8257-4737
34/36 ao 50/52 47,99 €
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CORTE
JUSTO

CORTE
JUSTO

01.
SURAC

02.
SURAL

01. SURAC
Camisa, corte justo, 1 bolso no peito
esquerdo, manga curta, 65% polyester,
35% algodão, branca.
Ref. 5953-9417
34 ao 47/48� 25,99 €

02. SURAL
Camisa, corte justo, 1 bolso no peito  
esquerdo, manga comprida, 65% polyester,  
35% algodão, branca.
Ref. 5961-9417
34 ao 47/48� 26,99 €
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03. CALVIN
Camisa homem. Botões oculto. Manga comprida. 
Comprimento 77 cm.

50% algodão, 50% polyester. 
Ref. 133800  Branca

70% polyester reciclado, 30% algodão reciclado.
Ref. 132138  Bege

55% algodão, 45% polyester.
Ref. 5847-0214  Preto
37/38 ao 47/48 39,99 €

03.
CALVIN

03.
CALVIN

Branco Preto
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01.
ELOUAN

02.
ELYA

03.
GALATO
GALATA

PERSONALIZAÇÃO
CONSULTE O SERVIÇO
DE APOIO AO CLIENTE

O acessório indispensável : Os nossos 
galões dourados GALATO ou GALATA 
irão completar na perfeição o seu 
vestuário
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04.
PADRINO
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04. PADRINO
Casaco jaquetão sem forro, 3 bolsos
exteriores, 4 bolsos interiores,
100% Poliéster bi-extensível, branco.
Ref. 6452-1201
40 ao 62 83,99 €

01. ELOUAN
Casaco homem sem forro, colarinho 
de oficial, 2 bolsos laterais, com duplo 
pesponto, 1 bolso interior. Manga 
comprida, com vivo dourado e galões 
amoviveis. Comprimento médio 75 cm. 
Cetim, 60% algodão 40% poliéster, branco.
Ref. 124879
44 ao 58 74,99 €

02. ELYA
Casaco senhora sem forro, colarinho 
de oficial, 2 bolsos laterais, com duplo 
pesponto, 1 bolso interior. Manga 
comprida, com vivo dourado e galões 
amoviveis. Comprimento médio 75 cm. 
Cetim, 60% algodão, 40% poliéster, branco. 
Ref. 124878
36 ao 52 69,99 €

03. GALATO
Par de galões em dourado para homem. 
Ref. 0018-1697
 26,99 €

GALATA
Par de galões em dourado para senhora.
Ref. 7998-1697
 26,99 €

BI�STRETCH
LAVÁVEL
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KALIA
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04. ISOBEL
Colete mulher forrado com adorno de cetim 
preto. 1 bolso no peito. 3 bolsos dos quais 1 bolso 
interior. Carcelas de regulação dos lados. Modelo 
patenteado. Comprimento 57 cm. 54% poliéster, 
44% lã, 2% elastano, preto.
Ref. 1026-8658
36 ao 52� 92,99 €

02. KALIA
Colete de serviço mulher, forrado. 5 bolsos, 1 dos 
quais interior. 2 recortes princesa à frente e atrás. 
Rachas dos lados. Parte de trás em tecido idêntico 
com gamarra regulável. Comprimento
60 cm. 54% poliéster, 44% lã, 2% elastano, preto.
Ref. 9778-8658
36 ao 52� 112,99 €

03. GARROS
Colete preto forrado, gola de rebuço. 2 Bolsos no 
peito e 2 interiores. 8 pequenos bolsos frontais, 
reforçados com vivo em pele. Costas em tecido e 
fi vela regulável, rachas laterais. Comprimento 62 
cm. 100% poliéster bi-stretch. Lavável. 
Ref. 6481-8847
42/44 ao 58/60� 67,99 €

01. KALAMOS
Colete de serviço homem, forrado. 4 bolsos. 
Rachas à frente. Parte de trás em tecido idêntico 
com gamarra regulável. 54% poliéster, 44% lã, 
2% elastano. Estatura média: comprimento 66 
cm, preto.
Ref. 8269-8658
46 ao 60� 112,99 €

05. JOAQUIM
Colete homem forrado com adorno de cetim 
preto. 1 bolso no peito. 3 bolsos dos quais 1 bolso 
interior. Carcelas de regulação dos lados. Modelo 
patenteado. Comprimento 61 cm. 54% poliéster, 
44% lã, 2% elastano, preto.
Ref. 1125-8658
44 ao 62� 92,99 €
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04.
ISOBEL

05.
JOAQUIM
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01.
ODA

03.
RALPH

04.
LINÉA

02.
ODO

01. ODA
Colete de serviço senhora, 3 bolsos 1 interior, costas no mesmo 
tecido com fi vela ajustável. Comprimento 57 cm.  
Poliéster bi-stretch.
Ref. 9238-8847 Preto
Ref. 9238-4747 Cinzento
36 ao 52 44,99 €

03. RALPH
Colete de serviço homem, forrado. Quatro bolsos dos quais  
1 interior. Costas e fl ancos em cetim preto com cinto lateral  
de ajuste em cetim preto. Comprimento 61 cm. Poliéster.
Ref. 5692-9525  Toupeira-acastanhado  

com desenho Jacquard
Ref. 5692-9397  Marinho com desenho Jacquard
44 ao 62 85,99 €

02. ODO
Colete de serviço homen, 3 bolsos 1 interior, costas no mesmo 
tecido com fi vela ajustável. Comprimento 63 cm.  
Poliéster bi-stretch.
Ref. 9197-8847 Preto
Ref. 9197-4747 Cinzento
44 ao 60 44,99 €

04. LINÉA
Colete de serviço homem, forrado. Quatro bolsos dos quais  
1 interior. Costas e fl ancos em cetim preto com cinto lateral de 
ajuste em cetim preto. Comprimento 57 cm. Poliéster.
Ref. 1137-9525  Toupeira-acastanhado  

com desenho Jacquard
Ref. 1137-9397 Marinho com desenho Jacquard
36 ao 52 85,99 €

BI�STRETCH

Preto

Toupeira

Cinzento

Marinho

COLETES
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05.
IRVINE

HOTÉIS & SPAS 163

05. IRVINE
Colete de serviço. Colarinho de homem. Recortes  
à frente e atrás. 2 bolsos revestidos à frente. Costura no
meio das costas. Carcela de regulação dos lados. 
Comprimento: 62 cm. 56% Poliéster, 42% algodão,
2% elastano, cinzento aço matizado.

Homem
Ref. 132715
42/44 ao 58/60 83,99 €

Senhora
Ref. 132716
34/36 ao 50/52 83,99 €
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Acessórios

08. ALLAN

07. ALEX

05. CALFA 06. ORSO

03. PUGET

01. PIVOINE 02. LIS

04. ETHAN
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01. PIVOINE
Lenço echarpe, estampado tons azuis.
Ref. 2036-6389
20 x 120 cm 24,99 €

02. LIS
Lenço estampado preto e branco, poliéster 
twill.
Ref. 2028-6387
70 x 70 cm 29,99 €

03. PUGET
Laço. 100% Cetim/poliéster, preto.
Ref. 9043-8318 12,99 €

04. ETHAN
Papillon em malha. Volta de pescoço regulável 
em comprimento. Fecha com um gancho à 
frente. 100% poliéster. Limpeza a seco.
Ref. 129656 Preto
Ref. 129658 Marinho
Ref. 129659 Cinzento
 16,99 €

05. CALFA
Cinto. Largura 28 mm. Comprimento 116 cm. 
Couro preto.
Ref. 6189-7263 24,99 €

06. ORSO
Cinto preto. Tamanho único, fivela amovivel.
Ref. 132239  23,99 €

07. ALEX
Luvas em algodão. O Par.
Ref. 3660-1901
7,5 ao 10 32,99 €

08. ALLAN
Luvas em algodão, ambidextras.
Lote de 12 pares.
Ref. 5649-1902  Branco
Ref. 131630  Preto
8 ao 10 62,99 €

REGATE
Gravata. Largura 17,5 cm. Comprimento  
140 cm. 100% Poliéster tecido.

Poliéster tecido de fantasia
09. Ref. 1600-1429  Azul claro com 

pequenos quadrados 
azuis reais

10. Ref. 1600-9068 Padrão Caviar
 21,99 €

Poliéster tecido
11. Ref. 1600-7668 Cobre
12. Ref. 1600-8371 Vermelho
13. Ref. 1600-8323 Bordeaux
14. Ref. 1600-3308 Azul céu
15. Ref. 1600-8321 Marinho
16. Ref. 1600-8320 Cinzento claro
17. Ref. 1600-8319 Cinzento escuro
 13,99 €

Poliéster cetim
18. Ref. 1600-8318 Preto
 13,99 €

19. CLASSICA
Gravata, 100% cetim-poliéster, preta,
largura 6 cm. Altura 125 cm, preto.
Ref. 1425-8318
 13,99 €

20. MARLON
Gravata com motivos tom sobre tom, largura 
6cm Polyester acetinado, preto.
Ref. 132636
 13,99 €

21. CLASTIC
Gravata com nó permanente, elástico ajustável 
no colarinho, cetim-poliéster, preta.
Ref. 4365-4488
 14,99 €

11 1209 10

14 1513 16

17 18, 19 20 21
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01.
AMBRA

03.
ASSIA

02.
NELDA

02.
NELDA

02. NELDA
Avental, com vivos em cetim branco, 2 bolsos,  
comprimento 31 cms, 65% poliéster 35% algodão.
Ref. 6645-1625
� 24,99 €

Fole em malha  
maille COOLMAX®

MOVE UP01. AMBRA
Vestido/Bata com contrastes a branco. Gola alta. 
Fecha-se com botões de pressão sob carcela. Macho 
frontal no centro. Bolsos italianos laterais. Mangas 
curtas raglan. Comprimento 110 cm. 65 % poliéster,  
35 % algodão, com riscas cinzentas e brancas.
Ref. 134338
34/36 ao 50/52� 87,99 €

03. ASSIA
Vestido/Bata, molas de pressão sob carcela até á 
cintura, mangas 3/4, respirados nas axilas em tecido 
COOLMAX©, 65% poliéster 35% algodão.
Ref. 6358-4813 Taupe garni branco
34/36 ao 50/52� 89,99 €

04. NUBIA
Túnica, gola e mangas em contraste, molas de pressão sob 
carcela, bolsos laterais embutidos, respiradores nas axilas 
em malha COOLMAX®,
100% poliéster Natura© extensível. Comprimento 75 cm.
Ref. 9950-7151 �Cinzento escuro contrastes cinzento 

claro
34/36 ao 54/56� 78,99 €

MOVE-UP

SERVIÇO  
DE LIMPEZA & BEM-ESTAR
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04.
NUBIA

SERVIÇO  
DE LIMPEZA & BEM-ESTAR
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01.
RENATALA
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01. RENATALA 
Túnica. Fole nas costas em tecido 
COOLMAX®. Rachas laterais. Comprimento 
75 cm. 100% Poliéster extensível. Bi-stretch 
com sistema Move Up para um conforto 
excepcional.
Ref. 2782-7847
34/36 ao 50/52� 68,99 €

02. TRIDOL
Túnica manga curta, 3 botões visiveis e os 
restantes sob carcela. 1 bolso interior. Fole 
nas costas em malha COOLMAX®. Rachas 
laterais. Comprimento 78 cm. Poliéster 
stretch, preto. Move Up sistema novo 
patenteado para um conforto excepcional.
Ref. 9077-7847
44 ao 58� 80,99 €

POLIESTER TECH
O nosso Poliester tech é uma fibra 
que não enruga, seca rapidamente  
e fácil de engomar.
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03.
REINE

03. REINE
Túnica. Fole nas costas em tecido 
COOLMAX®. Tecido Bi-stretch com sistema 
Move Up para um conforto excepcional. 
Comprimento 75 cm.
Ref. 9192-4751 Vermelho
Ref. 9192-4747 Cinzento
Ref. 132060 Azul pato
Ref. 9192-7847 Preto
34/36 ao 54/56� 77,99 €

04. RENATA
Túnica. Fole nas costas em tecido 
COOLMAX®. Tecido Bi-stretch com sistema 
Move Up para um conforto excepcional.  
A túnica que respira. Comprimento 75 cm.
Ref. 2781-7847 Preto
34/36 ao 54/56� 68,99 €

Vermelho Cinzento Preto

04.
RENATA
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01.
RIVIA

04.
BELINE

03.
CARINA

TENCEL

MANUTENÇÃO
INDUSTRIALAS

02. 
MANDY
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04. BELINE
Túnica feminina cinzenta e branca. Mangas 
curtas. 2 bolsos.74 cm de comprimento.  
65% poliéster, 35% algodão, chambray 
cinzento.
Ref. 132672
34/36 ao 50/52� 57,99 €

01. RIVIA
Túnica feminina cor preta. 2 bolsos. Mangas 
curtas.  
75 cm de comprimento. 50% poliéster, 50% 
Tencel.
Ref. 132720 Preto
Ref. 132043 Rosa velho
34/36 ao 54/56� 49,99 €

02. MANDY
Legging para Mulher 95% algodão,  
5% elastano, preto.
Ref. 131327
XS ao XL�   14,99 €

03. CARINA
Calças femininas cor branca ou preta. 96 
a 110 cm de comprimento. 50% poliéster, 
50% Tencel.
Ref. 132719 Preto
Ref. 132796 Branco
34/36 ao 54/56� 47,99 €

05. TOPAZE
Tùnica. 1 bolso grande. Comprimento 85 cm. 
Poliéster stretch, preto.
Ref. 2775-7847
34/36 ao 50/52� 59,99 €

06. MIRKA
Calças mulher. Cintura elástica com cordão 
para apertar. 2 bolsos. Racha na parte inferior 
das pernas. Largura na parte inferior 22 cm. 
Comprimento 108 cm. 65% poliéster,  
35% algodão, preto.
Ref. 1267-7847
34/36 ao 50/52�  43,99 €

05.
TOPAZE

06 .
MIRKA

LE TENCEL
Fibra nova geração
MATERIAL ANTIBACTERIANO
REGULA A TRANSPIRAÇÃO
NEUTRALIZA OS ODORES
FÁCIL DE PASSAR A FERRO E LIMPAR
MATERIAL ECOLOGICAMENTE 
RESPONSÁVEL
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02. TURA
Túnica Branca. Mangas curtas. 3 bolsos. 74 cm de  
comprimento. 65% poliéster, 35% algodão, branco.

Ref. 9215-4847 Mulher
34/36 ao 54/56 31,99 €

Ref. 9216-4847 Homem
46/48 ao 58/60 31,99 €

03. TEQUILI
Bata branca. Comprimento 110 cm. 100% algodão, branco
Ref. 4187-3734
36 ao 58 31,99 €

01. CORMORAN
Bata branca. 4 bolsos dos quais um interior.  
Comprimento 100 cm. 100% algodão, branco.
Ref. 5273-4192
42/44 ao 58/60 38,99 €

05. GLAVIA
Túnica. 3 bolsos. Mangas curtas tipo kimono.  
Comprimento 90 cm. 65% poliéster, 35% algodão, branco.
Ref. 0509-0244
36 ao 52 35,99 €

06. MISTI
Calça unisexo. Cintura elástica com cordão, sem bolsos. 
Comprimento 106 cm. 65% poliéster, 35% algodão, branco.
Ref. 0045-4847
34/36 ao 54/56 27,99 €

04. TEQUY
Túnica branca. Comprimento 85 cm. 65% poliéster,  
35% algodão, branco.
Ref. 0799-0244
34 ao 56 28,99 €

Bem-estar

01.
CORMORAN

02.
TURA

03.
TEQUILI
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04.
TEQUY

05.
GLAVIA

06.
MISTI
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ESSENCIAIS

Em contextos de trabalho exigentes, o papel dos uniformes é fundamental.
Os Essenciais da Bragard são projetados para funcionar em todas as circunstâncias.

Podem ser termorregulados, extensíveis e respiráveis, modernos, coloridos, independentemente  
das necessidades impostas em qualquer ocasião.
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01. TAIGA
Parka. Forro almofadado, acolchoado. Gola com 
capuz incorporado, interior da gola em fi bra polar. 
Fecha com fecho oculto em carcela com molas 
de pressão + velcro. Vários bolsos. Possibilidade 
de personalização atrás. Comprimento 85 cm. 
Poliéster Oxford, impermeável, preto.
Ref. 1981-0413
38/40 ao 62/64 80,99 €

02. INARI
Parka de senhora. Forro acolchoado. Gola com 
capuz no interior. Fecho oculto sob botão de 
pressão + velcro. MultiBolsos. Possibilidade de 
personalização nas costas. Comprimento 77 cm. 
Poliéster Oxford, preto.
Ref. 132238
30/32 ao 54/56 80,99 €

TECIDO
IMPERMEÁVEL

02.
INARI

01.
TAIGA
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05.
SOFTYM
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03. TOMY
Com capuz amovivel.  
95% poliéster, 5% elastano.
Ref. 132215 Preto
Ref. 132216 Vermelho
S ao 3XL 64,99 €

04. NERIO
Polar unisexo, gola alta, manga 
comprida, com bolsos laterais com 
fecho. 100% poliester, preto.
Ref. 132213
S ao 3XL 39,99 €

05. SOFTYM
Colete so�shell unissexo. 95% algodão, 
5% elastano, preto.
Ref. 4895-9307
S ao 4XL 49,99 €

03.
TOMY

04.
NÉRIO
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05. BODYWARMER
Bodywarmer homem acolchoado,  
2 bolsos exteriores com fecho, 2 bolsos 
interiores, sem capuz. 100% nylon tafetá 
impermeável (exterior). 100% poliéster 
acolchoado (interior), branco.
Ref. 6408-5226
S ao 2XL 55,99 €

04. GUSTAVE
Colete de penas homem. Gola subida. Quente 
e ultraleve. Sem mangas. 2 bolsos com 
fecho. Compressível no saco de arrumação. 
Comprimento 72 cm. 100% poliamida.
Ref. 8620-0093 Marinho
Ref. 8620-0094 Preto
Ref. 130626 Branco
S ao 3XL 51,99 €

01. GODART
Blusão de penas homem com capuz. Quente 
e ultraleve. Mangas compridas. 2 bolsos com 
fecho. Compressível no saco de arrumação. 
Comprimento: 72 cm. 100% poliamida.
Ref. 8634-0093 Marinho
Ref. 8634-0094 Preto
S ao 3XL 59,99 €

03. SANTANA
Blusão de penas mulher com capuz. 
Quente e ultraleve. Mangas compridas.  
2 bolsos com fecho. Compressível no 
saco de arrumação. Comprimento  
63 cm. 100% poliamida.
Ref. 8650-0093 Marinho
Ref. 8650-0094 Preto
XS ao XXL 59,99 €

02. THEA
Colete de penas mulher. Gola subida. Quente 
e ultraleve. Sem mangas. 2 bolsos com 
fecho. Compressível no saco de arrumação. 
Comprimento 63 cm. 100% poliamida.
Ref. 8621-0093 Marinho
Ref. 8621-0094 Preto
Ref. 130628 Branco
XS ao XXL 51,99 €

01.
GODART

03.
SANTANA

04.
GUSTAVE

02.
THÉA

Marinho Marinho

Preto

Preto Preto Preto Banco

Branco

01.
GODART

05.
BODYWARMER

02.
THÉA

IMPERMEÁVEL:
Proteção contra a chuva ligeira

LEVEZA:
Material ultraleve

COMPRESSÍVEL:
Facilmente transportável
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08. MATTHEW
Camisola. Mangas compridas. Comprimento 71 cm.  
50% lã Merinos, 50% acrílico, antracite.
Ref. 4687-4385
44 ao 58 69,99 €

06. FELIX
Pullover, decote em V, manga comprida.  
100% poliéster Natura..
Ref. 132312 Preto
Ref. 132313 Marinho 
Ref. 132314 Cinzento matizado
S ao 3XL 69,99 €

07. LILY
Casaco de senhora, manga comprida, gola redonda.  
100% poliéster Natura, preto.
Ref. 132315
XS ao 2XL  79,99 €

08.
MATTHEW

06.
FELIX

07.
LILY
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01.
SAFRANOLA

02.
SAFRANO

Polos

01. SAFRANOLA
Polo mulher. Mangas compridas. Colarinho e 
punhos com nervuras 1x1. Piqué de algodão, 
preto.
Ref. 9565-5857
XS ao XXL 37,99 €

02. SAFRANO
Polo homem. Mangas compridas. Colarinho e 
punhos com nervuras 1x1. Piqué de algodão, 
preto.
Ref. 3458-5857
S ao 3XL 37,99 €
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03.
ANTINÉA

03. ANTINEA
Polo mulher. Colarinho e parte inferior das 
mangas com nervura. Peito do avental de 
marcação. Carcela que fecha com 4 botões. 
Mangas curtas. Comprimento 67 cm.  
50% algodão, 50% poliéster.
Ref. 130030 Verde gelado
Ref. 130023 Laranja
Ref. 130033 Azul royal
Ref. 130027 Magenta
Ref. 130028 Kiwi
Ref. 130024 Vermelho
Ref. 130032 Azul malibu
Ref. 130019 Preto
Ref. 130457 Marinho
Ref. 130025 Roxo
Ref. 130021 Branco
XS ao XL 29,99 €

04. ANTONY
Polo homem. Colarinho e parte inferior das 
mangas com nervura. Peito do avental de 
marcação. Carcela que fecha com 3 botões. 
Mangas curtas. Comprimento 73 cm.  
50% algodão, 50% poliéster.
Ref. 130000 Verde gelado
Ref. 129995 Laranja
Ref. 130003 Azul royal
Ref. 129998 Magenta
Ref. 129999 Kiwi
Ref. 129996 Rouge
Ref. 130002 Azul malibu
Ref. 129993 Preto
Ref. 130456 Marinho
Ref. 129997 Roxo
Ref. 129991 Branco
XS ao 2XL 29,99 €

04.
ANTONY

RESISTENTE
FÁCIL MANUTENÇÃO
LIMPEZA INDUSTRIAL
BOTÕES INQUEBRÁ VEIS
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T-Shirts e polos

A GAMA DE ROUPA  
INTERIOR TRIBOSOFT
Adaptada a condições muito frias, garante-lhe uma ótima proteção 
térmica, evitando os inconvenientes da transpiração e o risco  
de arrefecimento que daí decorre.

Cinzento claro

Bege

Preto

01.
ROXAN

Extensível

Ultra macio

Todos os usos

Respirante +

02.
ESTELLE

03.
BHOPY

04.
BASILOU
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05.
BRADY

07.
EWAN

06.
BRADYA

08.
EWANEA

ESSENCIAIS 183

01. ROXAN
T-shirt. Decote redondo. Manga curta. Comprimento 72 cm. 
60% acrylique, 40% modacrylique, branco.
Ref. 129568
XS ao 3XL 48,99 €

05. BRADY
T-shirt homem. Gola V. Manga curta.
Ref. 127065 Branco
Ref. 127066 Preto
S ao 4XL 11,99 €

02. ESTELLE
T-shirt senhora cor branca ou preta. 95% algodão, 5% de elastano.
Ref. 3034-6381 Branco
Ref. 3034-6382 Preto
S ao XXL 24,99 €

06. BRADYA
T-shirt mulher. Gola V. Manga curta. Algodão.
Ref. 127061 Branco
Ref. 127062 Preto
S ao 3XL 11,99 €

03. BHOPY
T-shirt unissexo cor branca. Algodão.
Ref. 6251-5044
S ao 3XL 7,99 €

04. BASILOU
T-shirt unisexo. Mangas curtas. Jersey algodão.
Ref. 9813-5252 Cinzento claro
Ref. 9813-5246 Preto
Ref. 9813-5524 Bege
S ao XXL 8,99 €

07. EWAN
Polo mulher. Colarinho com nervura. Carcela 
que fecha com 2 botões. Mangas curtas. 
Comprimento 74,5 cm. 100% algodão.
Ref. 130199 Laranja
Ref. 130211 Branco
Ref. 130198 Vermelho
Ref. 130202 Azul-céu
Ref. 130216 Bege
Ref. 130213 Cinzento matizado
Ref. 130197 Preto
S ao 3XL 12,99 €

08. EWANEA
Polo mulher. Colarinho com nervura. Carcela 
que fecha com 2 botões. Mangas curtas. 
Comprimento 64 cm. 100% algodão.
Ref. 130220 Laranja
Ref. 130225 Branco
Ref. 130219 Vermelho
Ref. 130221 Azul-céu
Ref. 130229 Bege
Ref. 130228 Cinzento matizado
Ref. 130226 Preto
XS ao 2XL 12,99 €

Laranja

Branco

Vermelho

Azul-céu

Bege

Cinzento 
matizado

Preto
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CONFORTO E SEGURANÇA

SAPATOS

As duas principais normas:

Sapatos de segurança correspondem à principal norma EN20345,o que significa que 
possuem solas anti-derrapantes e capas que resistem a 200 forças de esmagamento.

A norma EN 20347 para os sapatos de trabalho equipados com solas antideslizantes.

SAPATOS DE COZINHA
& DE SEGURANÇA

Verdadeiros aliados do dia a dia, os sapatos de cozinha acompanhamno ao longo  
dos seus dias. Sapatos de cozinha para caminhar com toda a segurança!

Escolher sapatos de segurança adaptados à sua área de atividade é essencial para  
se precaver dos riscos inerentes à sua profissão. Os sapatos e as botas são 

equipamentos de proteção individual (E.P.I) que não devem ser negligenciados.  
Os nossos sapatos de segurança respondem portanto a normas rigorosas, adaptadas 

ao seu trabalho, que lhe garantem assim uma ótima proteção. (Norma 20345)

Capa de proteção

Sola antiderrapante

Antiperfuração

Antiestático

Antichoque

Resistência aos óleos e hidrocarbonetos

SAPATOS
DE SERVIÇO & DE TRABALHO

Estes modelos técnicos são concebidos para as atividades dos setores da
hotelaria, das áreas de atividade de restauração e médicas, proporcionando

um verdadeiro conforto durante todo o dia. (Norma 20347)

Fotografia não contratual
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QUALIDADE PREMIUM  
PARA UM MAXIMO CONFORTO

SAPATOS

LARIO
Derby homem ultraleve. Parte superior em couro de vaca plena flor 
flexível. Bordo com forro. Sola Extralight em EVA ultraleve. Forro em 
microfi bra OnSteam absorvente e resistente. Altura tacão 2 cm.  
Etiqueta Innoshoe. Fabricado em França. Preto.
Ref.134330
39 ao 47 145,99 €

LUKA
Derby homem ultraleve. Parte superior em couro de vaca plena flor flexível. 
Bordo com forro. Sola Extralight em EVA ultraleve. Forro em microfi bra 
OnSteam absorvente e resistente. Altura tacão 2 cm. Etiqueta Innoshoe. 
Fabricado em França. Preto.
Ref. 130433
39 ao 46 99,99 €
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SAPATOS DE 
SEGURANÇA

04. DARYL
Sapato de segurança tipo Richelieu da SHOES FOR 
CREWS. Em conformidade com a norma EN ISO 
20345:2011 (S2, SRC). Biqueira de segurança de aço.  
Sola antiderrapante. Palmilha antiperfuração acolchoada 
e amovível. Couro, preto. 
Ref. 9524-0175
38 ao 47 83,99 €

01.
NATHAN

02.
ELLIOT

03.
JOHAN

04.
DARYL

03. JOHAN
Sapato tipo Richelieu da SHOES FOR CREWS. Em con-
formidade com a norma EN ISO 20347:2012 (OB E SRC). 
Palmilha antiperfuração acolchoada e amovível. Palmilha 
de aço para um melhor apoio. Couro, preto.
Ref. 0397-8354
38 ao 47  82,99 €

02. ELLIOT
Sapato de trabalho, descontraído e antiderrapante. Cano 
em couro induzido. Palmilha amovível. Contorno forrado. 
Perfil baixo de inspiração skate. Preto.
Ref. 129987
38 ao 47  44,99 €

01. NATHAN
Sapato de trabalho com atacadores da SHOES FOR 
CREWS. Forro em lona. Palmilha amovível com 
construção acolchoada que oferece um conforto  
acrescido. Sola em borracha antiderrapante, perfi lada  
à frente para reduzir o risco de queda durante as  
deslocações em diferentes tipos de revestimentos. Couro. 
Ref. 127057 Preto
Ref. 130303 Branco
36 ao 47 41,99 €

SOLA
ANTIDERRAPANTE

SOLA
ANTIDERRAPANTE

SOLA
ANTIDERRAPANTE

SAPATOS SÉCU+
NORME EN ISO 20345

SEGURANÇA E DESIGN



.com

 

 

SAPATOS 187

08. NATEO
Sapato de trabalho misto. Resistente, flexível e leve. Apoia 
o pé sem o comprimir. Parte superior têxtil 100% poliéster. 
Forro respirante com propriedades de termoregulação. 
Palmilha antiperfuração com tratamento antibacteriano.  
Sola poliuretano Nanoflash Technology. Lavável na máquina 
a 40°. Preto.
Ref. 129989
36 ao 45 69,99 €

10. KACH
Muito elegante, sapato tipo Richelieu com biqueira quadrada. 
Parte superior com forro e palmilha antiperfuração em cou-
ro. Sola em borracha para uma melhor aderência. Vem com 
2 pares de atacadores, cor preta e ameixa. Etiqueta Innoshoe. 
Fabricado em França. Tacão 2 cm. Couro, preto. 
Ref. 8079-7738
39 au 46 109,99 €

05. NICOLI
Sapato de trabalho com atacadores Em conformidade com 
a norma EN ISO 20347:2012 (SSRC): Sola CITYGRIP aderente 
em poliuretano, alto desempenho com canais de evacuação 
dos fluidos e sistema antiabrasão. Tecnologia Air Control 
System: conceito de ventilação que permite a evacuação 
da humidade para um pé constantemente seco e fresco. 
Estabilizador antitorção, apoio anatómico, amortecedor de 
choques no tacão. Forro couro e malha ninho de abelha 
poliamida. Tacão 1 cm. Couro, preto/cinzento. 
Ref. 3134-6739
38 ao 46 99,99 €

05.
NICOLI

06.
BALTO

08.
NATEO

10.
KACH

09.
CABACOS

07.
TAURITO

06. BALTO
Sapato em couro de vaca preto. Forro pele. Concebido de 
forma revolucionária, proporciona o conforto de um sapato 
de desporto oferecendo a estética de um sapato citadino.  
Sola Extralight, resistente e flexível. Etiqueta Innoshoe. 
Fabricado em França. Couro, preto. 
Ref. 5375-4708
39 ao 48 121,99 €

07. TAURITO
Derby homem com atacadores. Parte superior em pele de 
vaca. Forro e palmilha antiperfuração em couro.  
Sola elastómero. 100 % couro, preto.
Ref. 4896-2248
39 ao 46 56,99 € 

09. CABACOS
Mocassim de serviço. Sola de borracha. Forro couro e reforço 
têxtil. Etiqueta Innoshoe. Fabricado em França. Tacão 1,5 cm. 
Couro de vaca plena flor, preto. 
Ref. 5623-9479
39 ao 46 68,99 €

AIR CONTROL
SYSTEM©

COURO TRATADO
SANITÁRIO
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Os sapatos de trabalho

02. SYR PAR 3
Meia preta fina. 44% Algodão, 28% lã, 27% Polyamida,  
1% Elastano. Lote de 3 pares. EN ACCROCHE: Ultra 
resistentes. Strech. Qualidade, Longevidade e Conforto, preto.
Ref. 2988-5286
37/39 ao 46/48 56,99 €

01. CHOK
Meias pretas de algodão. O Par. 
Ref. 6935-2954
37/38 ao 47/48 9,99 €

04. VELA
Soca unisexo. Parte superior em couro. Ideal para a cozinha e 
para a indústria alimentar. Palmilha anatômica absorve  
a transpiração. Sola em poliuretano único, ultra flexível.  
SUB-TÍTULO: calçado unisexo HANG IN: Muito confortável 
Indicado para está muitas horas em pé.
Ref. 8284-7173 Branco
Ref. 8284-8861 Preto
35 ao 48 74,99 €

05. RENAUD
Sandália branca unisexo. Couro tratado. Sola interior 
anatómica. Sola em poliuretano resistente às gorduras. 
Cumpre norma da CE, EN ISO 20347 : 2004. 
Ref. 9889-8080
36 ao 47 54,99 €

07. JADIS
Soca Mista. Em conformidade com a norma 20347:2012 
(SRC) + EN ISO 13287:2007. Ultraleve. Respirante, 
antibacteriana, resistente aos produtos químicos. Proteção 
para dedos dos pés e tacão. Palmilha reflexológica (para 
uma boa circulação), antiodor, lavável a 50 °C. Material EVA 
reciclável.
Ref. 5337-7935 Preto
Ref. 5337-7925 Branco
36 ao 47 41,99 €

03. SVEN
Soca Unisexo. Parte superior em couro. Sola flexível, controle 
de humidade e isolamento térmico. Altura no calcanhar 5 cm. 
HANG IN: proteção e conforto absoluto, preto.
Ref. 3909-3602
36 ao 47 89,99 €

06. ORIGAN
Sapato unisexo. Antiderrapante. Tratamento higienizado  
e antiestático. Pele, preto.
Ref. 132241
36 ao 47 88,99 €

01.
CHOK

04.
VELA

06.
ORIGAN

02.
SYR

03.
SVEN

05.
RENAUD

07.
JADIS

ULTRA
RESISTENTE

ULTRA LEVE,
ANTIBACTERIANO,
ANTI�ODOR

CONFORTO
ABSOLUTO

COURO COM TRATAMENTO
SANITÁRIO

SOLAS
FLEXÍVEIS

FIO
ESCOCÊS
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03.
SVEN

07.
JADIS

09.
ALMA

11.
PALOMAS

12.
ESTER

10.
ABBY

08.
SANDRA

08. SANDRA
Sapatos com salto da GABOR, elegantes e confortáveis. 
Forrados. Sola elastómero flexível. Tacão 4,5 cm. Couro, preto.
Ref. 1391-3162
36 ao 41 89,99 €

11. PALOMAS
Sapatos elegantes em couro de vitelo. Forro em pele de 
porco bege. Sola elastómero. Recorte em V na parte superior 
para mais conforto. Tacão 6,5 cm.
Ref. 4897-0037
35 ao 42 55,99 €

09. ALMA
Sabrina. Palmilha amovível. Sola de borracha antiderrapante. 
Couro, preto. 
Ref. 132240
36 ao 42 60,99 €

12. ESTER
Sapatos com salto mulher. Cano, forro e palmilha 
antiperfuração em couro. Arcada plantar em látex para mais 
conforto. Altura tacão 5,5 cm, preto.
Ref. 130387
35 ao 42 76,99 €

10. ABBY
Derby mulher. Cano, forro e palmilha antiperfuração em 
couro. Altura tacão 2,3 cm. Preto.
Ref. 130390
35 ao 42 81,99 €

CHIQUE E  
CONFORTÁVEL

FACILIDADE E  
ELEGÂNCIA
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SAPATOS DE 
SEGURANÇA

01. MARCOULE
Sapato de segurança em conformidade com a norma EN ISO 20345:2011 (S1P, SRC). Biqueira de aço.  
Palmilha antiperfuração, antissudação e antimicótica. Sola poliuretano. Couro granulado, preto. 
Ref. 4215-1009
38 ao 47 64,99 €

02. JYLLAND
Ténis de segurança com atacadores. Em conformidade com a norma EN ISO 20345:2011 (S2, SRC). Sola CITYGRIP 
aderente em poliuretano. Biqueira compósita com fibra de alta densidade para uma alta proteção. Palmilha 
antiperfuração de conforto. Forro com tratamento antimicótico. Tecnologia Air Control System: conceito de 
ventilação que permite a evacuação da humidade para um pé constantemente seco e fresco. Estabilizador 
antitorção, apoio anatómico, amortecedor de choques no tacão. Tacão 1 cm. Couro plena flor, preto.
Ref. 5343-7960
36 ao 46 114,99 €

03. AMON
Mocassim de segurança em conformidade com a norma EN ISO 20345:2011 (S2, SRA). Palmilha antiperfuração 
amovível (para sola ortopédica se necessário). Sola poliuretano. Biqueira de aço. Tacão 3 cm. Couro. 
Ref. 125230 Preto
Ref. 125229 Branco
37 ao 48 84,99 €

01.
MARCOULE

02.
JYLLAND

03.
AMON

COURO  
GENUÍNO

AIR CONTROL
SYSTEM©

FILEAS
Vende p.113
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04. ELIE
Sapato de segurança mista, conforto total: sem costuras. Alta respirabilidade. Em conformidade 
com a norma EN ISO 20345:2011 (S2, SRA): inocuidade, conforto, solidez, biqueira de aço, 
resistência ao esmagamento e aos choques até 200 forças. Palmilha amovível em microfi bra e 
poliuretano. Thermy-Tex antibactérias que evacua a transpiração e evita os odores.  
  Sola intercalar antiestática. Lavável a 40 °C. Parte superior On’Micor: microfibra leve,  
suave e resistente, preto. 
Ref. 7398-5739
36 ao 48 80,99 €

07. FANGO
Sandália de segurança mista. Em conformidade com a norma EN ISO 20345:2011 (SB, SRC): 
Sola monodensidade poliuretano. Tira traseira amovível e elástica. Microfibra.
Ref. 9525-0176 Branco
Ref. 9525-0177 Preto
35 ao 47 49,99 €

05. BURY
Bota de segurança mista, especial agroalimentar. Em conformidade com a norma  
EN ISO 20345:2011 (S4, SRC). Biqueira de aço. Alta resistência aos ácidos e gorduras.  
PVC branco. 
Ref. 7222-0610
36 ao 48 41,99 €

09. TORONTO
Mocassim de segurança misto. Em conformidade com a norma EN ISO 20345:2011  
(S2, SRC). Sola poliuretano monodensidade. Contorno da abertura do sapato em Lycra. 
Biqueira compósita. Leve e confortável. Tacão 1,8 cm. Microfibra. 
Ref. 125604 Branco /cinzento
Ref. 125605 Preto
35 ao 47 69,99 €

08. JESSE
Sapatos de segurança mistos. Tecido preto com desenho estampado. Forro Silverpoint que 
favorece a respiração. Sola antiperfuração não metálica. Sola de desgaste antiderrapante TPU. 
Palmilha antiperfuração amovível. Tratamento Sanitized. Biqueira de aço. Em conformidade 
com a norma EN ISO 20345:2011 (S3, SRC). Preto.
Ref. 129988
35 ao 47 92,99 €

06. RECO
Mocassim de segurança misto. Em conformidade com a norma EN ISO 20345:2011 (S2, SRC). 
Sola poliuretano monodensidade. Forro poliéster. Biqueira de aço. Tacão 1,2 cm. Microfibra.
Ref. 125242 Preto
Ref. 125243 Branco
35 ao 49 35,99 € 

04.
ELIE

06.
RECO

08.
JESSE

09.
TORONTO

07.
FANGO

05.
BURY

COURO  
GENUÍNO

AIR CONTROL
SYSTEM©

IMPERMEABILIDADE
RESPIRABILIDADE
ACÇÃO TERAPÊUTICA

MISTO
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Eis uma seleção dos nossos jogos de toalhas e guardanapos 
disponíveis junto das nossas equipas comerciais.
Não hesite em informar-se e fazer uma marcação para que lhe
apresentamos toda a nossa oferta.

TOALHAS E 
GUARDANAPOS
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Evidence 
MODELO PREMIUM

100%
ALGODÃO

DESIGNAÇÃO DIMENSÕES Cor
Branco

Cor
Glaciar

Cor
Cinzento

Cor
Marfim

Cor
Champanhe

Cor
Bege

Cor
Café

Lote de 12 guardanapos 54 x 56 cm 1917 - 8648 1917 - 8997 1917 - 8679 1917 - 8663 1917 - 8664 1917 - 8665 1917 - 8666

Naperon 90 x 95 cm 1930 � 8648 1930 � 8997 1930 � 8679 1930 � 8663 1930 � 8664 1930 � 8665 1930 � 8666

Naperon 90 x 140 cm 1931 � 8648 1931 � 8997 1931 � 8679 1931 � 8663 1931 � 8664 1931 � 8665 1931 � 8666

Naperon 100 x 105 cm 1944 � 8648 1944 � 8997 1944 � 8679 1944 � 8663 1944 � 8664 1944 � 8665 1944 � 8666

Naperon 100 x 150 cm 1946 � 8648 1946 � 8997 1946 � 8679 1946 � 8663 1946 � 8664 1946 � 8665 1946 � 8666

Toalha 140 x 145 cm 1951 � 8648 1951 � 8997 1951 � 8679 1951 � 8663 1951 � 8664 1951 � 8665 1951 � 8666

Toalha 140 x 200 cm 1957 � 8648 1957 � 8997 1957 � 8679 1957 � 8663 1957 � 8664 1957 � 8665 1957 � 8666

Toalha 160 x 170 cm 1958 � 8648 1958 � 8997 1958 � 8679 1958 � 8663 1958 � 8664 1958 � 8665 1958 � 8666

Toalha 180 x 190 cm 1969 � 8648 1969 � 8997 1969 � 8679 1969 � 8663 1969 � 8664 1969 � 8665 1969 � 8666

Toalha 200 x 210 cm 1970 � 8648 1970 � 8997 1970 � 8679 1970 � 8663 1970 � 8664 1970 � 8665 1970 � 8666

Toalha 220 x 230 cm 1971 � 8648 1971 � 8997 1971 � 8679 1971 � 8663 1971 � 8664 1971 � 8665 1971 � 8666

Toalha 234 x 250 cm 1980 � 8648 1980 � 8997 1980 � 8679 1980 � 8663 1980 � 8664 1980 � 8665 1980 � 8666

Champagne

Marfim

Cinzento

Glaciar

Branco

Café

JOGO DE TOALHAS E GUARDANAPOS PREMIUM EM PURO 
ALGODÃO COM TEIA E TRAMA DUPLA MERCERIZADO. OS 
MOTIVOS DISCRETOS E LIGEIRAMENTE EM TRAMA DESTE 
MODELO COMBINAM NO CENTRO DE UMA MESMA HARMONIA 
DE CORES.

Acabamento requintado, cantos com folho plano e bainha larga. 
Algodão 210 gr/m2.
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Dolci
100% POLIÉSTER, ASPETO FLAMEJADO, JOGO DE TOALHAS E 
GUARDANAPOS DE FÁCIL MANUTENÇÃO, IDEAL PARA TODOS 
OS DIAS. BENEFICIA DO NOSSO TRATAMENTO ANTINÓDOAS 
EM TEFLON.

Poliéster 250 gr/m2. Passar do avesso para prolongar a duração 
de vida do tratamento antinódoas.

DESIGNAÇÃO DIMENSÕES Branco Marfim Cordel Chocolate Cinzento
claro

Lote de 12 guardanapos 47 x 47 cm 8305 - 4515 8305 - 4516 8305 - 4517 8305 - 4531 8305 - 4532

Caminho de mesa 47 x 120 cm 8373 � 4515 8373 � 4516 8373 � 4517 8373 � 4531 8373 � 4532

Caminho de mesa 45 x 130 cm 128845 128852 128859 128873 128880

Naperon 89 x 89 cm 128838 128846 128853 128867 128874

Naperon 97 x 137 cm 8355 � 4515 8355 � 4516 8355 � 4517 8355 � 4531 8355 � 4532

Toalha 142 x 142 cm 8365 � 4515 8365 � 4516 8365 � 4517 8365 � 4531 8365 � 4532

Toalha 142 x 182 cm 8370 � 4515 8370 � 4516 8370 � 4517 8370 � 4531 8370 � 4532

Toalha 130 x 130 cm 128842 128849 128856 128870 128877

Toalha 130 x 170 cm 128843 128850 128857 128871 128878

Toalha 130 x 220 cm 128839 128847 128854 128868 128875

Toalha 130 x 280 cm 128840 128848 128855 128869 128876

Toalha redonda 140 cm diam. 128844 128851 128858 128872 128879

Branco Marfim Cordel Chocolate Cinzento claro Cinzento escuro
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Cinzento
escuro Laranja Ameixa Vermelho Preto

8305 - 4533 8305 - 4564 8305 - 4570 8305 - 4637 8305 - 4644

8373 � 4533 8373 � 4564 8373 � 4570 8373 � 4637 8373 � 4644

128887 128901 128922 128930 128937

128881 128895 128916 128924 128931

8355 � 4533 8355 � 4564 8355 � 4570 8355 � 4637 8355 � 4644

8365 � 4533 8365 � 4564 8365 � 4570 8365 � 4637 8365 � 4644

8370 � 4533 8370 � 4564 8370 � 4570 8370 � 4637 8370 � 4644

128884 128898 128919 128927 128934

128885 128899 128920 128928 128935

128882 128896 128917 128925 128932

128883 128897 128918 128926 128933

128886 128900 128921 128929 128936

100%
POLIÉSTER

TRATAMENTO
TEFLON

Laranja Ameixa Vermelho Preto
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Arezzo

ADAMASCADO A FL OR, 100% POLIÉSTER.

Decoração floral.

DESIGNAÇÃO DIMENSÕES Col.
Vermelho

Col.
Bege

Col.
Carvão

Col.
Anis

Col.
Branco

Por
lote de :

Lote de 12 guardanapos 45 x 45 cm 128569 128582 128594 128606 128620 1

Caminho de mesa 47 x 120 cm 128567 128579 128592 128604 128618 5

Caminho de mesa 45 x 130 cm 128568 128580 128593 128605 128619 5

Naperon 89 x 89 cm 128558 128570 128583 128595 128607 2

Naperon 89 x 129 cm 128559 128571 128584 128596 128608 2

Toalha 135 x 135 cm 128560 128572 128585 128597 128609 2

Toalha 135 x 175 cm 128561 128573 128586 128598 128610 2

Toalha 135 x 220 cm 128562 128574 128587 128599 128611 2

Toalha 130 x 280 cm 128563 128575 128588 128600 128613 2

Toalha 180 x 180 cm 128564 128576 128589 128601 128615 1

Toalha 235 x 235 cm 128565 128577 128590 128602 128616 1

Toalha redonda 140 cm diam. 128566 128578 128591 128603 128617 2

CONTACTE¦NOS PARA
CONHECER A NOSSA
OFERTA COMPLETA

DE JOGOS DE TOALHAS
E GUARDANAPOS

Carvão

BrancoBege

AnisVermelho

100%
POLIÉSTER
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Andria
CONJUNTOS DE MESA EM PVC INDUZIDO.

Passagem do avesso recomendada.  
Lavagem com esponja.

DESIGNAÇÃO DIMENSÕES Col.
Toupeira

Col.
Cinzento

Col.
Vermelho

Col.
Orange

Col.
Beringela

Col.
Anis

Col.
Turquesa

Col.
Estampado 

vaca

Por
lote de :

Lote de 6 Sets 33 x 43 cm 128399 128402 128419 128417 128433 128421 128431 128438 6

Caminho de mesa 45 x 130 cm 128401 128403 128420 128418 128437 128423 128432 128440 3

Laranja Beringela Anis Turquesa Estampado vacaVermelhoToupeira Cinzento

100%
PVC
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PERSONALIZAÇÃO

Vestir uma roupa personalizada é afirmar plenamente a sua singularidade na vida 
quotidiana e estar à altura dos seus compromissos, começando pela perfeição

A roupa profissional que escolhe é um reflexo 
da sua personalidade e da identidade da 
empresa com os seus clientes.

Para aperfeiçoar a sua imagem e como 
todos os detalhes são importantes, o nosso 
departamento de bordados e serigrafia cuida da 
personalização e do toque exclusivo dos seus 
uniformes.

Para qualquer solicitação de personalização 
específica, entre em contato com nosso 
departamento de vendas ou com o seu 
representante de vendas.

Estilizamos as suas roupas e tornamo-las 
únicas, à sua imagem!

Serigrafia.

Acabamentos
em calças.

Bordados.

Criadores do Colarinho MOF

Precisão e rigor : Para atender às 
suas necessidades. 

Equipas dedicadas à realização 
de bordados.  

Jaleca americana criada e oferecida a Benjamin 
Bragard, um sinal da nossa colaboração.

Jaleca Fillioux criada para o jantar da Fundação 
Paul Bocuse, outubro de 2019. 

As nossas jalecas exclusivas, CONFECCIONADAS EM VOSGES. A Bragard e o seu designer, Pascale Richard, têm o 
prazer de apresentar as primeiras peças únicas de composições artesanais e originais, feitas na Fábrica de Epinal. Estes 
modelos são registados® e exclusivos. Estas jalecas são feitas à mão, tornando cada peça única. 
O nosso departamento de design está à sua disposição para mais informações.
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PIMA PREMIUM
100% algodão Pima, algodão originário 
dos Estados Unidos. Fibras compridas e
muito finas: requinte, suavidade, solidez :
• Penteado: flexibilidade e requinte
• Mercerizado: aspeto brilhante, sedoso
• Fios com retorcido duplo: resistência
• Sanforizado: não encolhe
• Contextura muito fina
• Armação cruzada
• 180g/m²

COOLMAX
Flo COOLMAX
A malha extensível que respira, para um conforto 
excecional. COOLMAX® é uma fibra patenteada que foi 
especialmente concebida para que o utilizador sinta 
um excelente conforto: desloca a transpiração do corpo 
para a camada exterior do tecido.
•  Poliéster de construção particular que mantém a pele 

seca durante mais tempo
• Fraca absorção da água
•  Superfície desenvolvida 20% superior à das 

fibras tradicionais, o que permite a evacuação 
da transpiração para o exterior, onde se evapora 
rapidamente

• Reduz o excesso de calor
• Mantém seco
• Melhora o conforto ao vestir e durante o esforço

EASY CARE
Tecido muito agradável e confortável. É mais fácil 
passar o tecido a ferro graças à tecnicidade Easy Care. 
É sarjado: 
• 52 % algodão
• 48 % poliéster

NANO 
Proveniente da nanotecnologia,  
portanto partículas muito finas. No têxtil, corresponde 
a um tratamento que entra nas fibras e dá ao tecido 
uma impermeabilidade que faz ao mesmo tempo 
função de antinódoas.

JERSEY POLIÉSTER
Malha fina extensível, o nosso jersey de poliéster  
é confortável e fácil de limpar: Não se amarrota,
seca em 30 minutos ao ar livre e passá-lo a ferro  
torna-se supérfluo. Respirante, o tecido transfere 
a humidade do corpo para o exterior graças às 
propriedades das fibras e da estrutura.  
Um microclima seco pode ser assim mantido
entre a pele e a roupa.

NATURA
Malha picada Natura
•  Picado dupla face: jersey de algodão na pele e picado 

de poliéster no exterior.
•  Solidez das cores à lavagem doméstica e industrial, à 

fricção, ao suor, ao ferro de passar quente, à limpeza 
a seco, ao branqueamento com hipoclorito

• Controlo e transferência da humidade
• Extensibilidade da malha
• Cores intactas ao longo dos ciclos de lavagem
• Suavidade e flexibilidade (liberdade de movimentos)

TENCEL
• Material antibacteriano
• Regula a transpiração
• Neutraliza os odores
• Fácil de passar a ferro e limpar

FIO XLA
• Elástico permanente
• Excelente desempenho de volta ao estado inicial
• Não faz foles
• Aspeto de origem duradouro
• Fibra elástica lavável a alta temperatura
• Toque agradável do tecido e drapejado fluido

POLIESTER TECH
O nosso Poliester tech é uma fibra que não enruga, 
seca rapidamente e fácil de engomar.

COOL PLUS
O fio Cool Plus destina-se aos novos 
têxteis dotados de uma função de 
evacuação rápida da humidade.
A secção particular da fibra  
(comparável ao sinal +) garante uma maior superfície 
de contacto com a pele, provocando através do efeito 
de capilaridade uma melhor evacuação da humidade 
libertada pelo corpo. Desta forma, a pele conserva 
uma sensação de frescura prolongada e o tecido não 
cola ao corpo.

BIONIC FINISH
Lã misturada extensível  
BIONIC FINISH
O tecido é envolvido numa camada de tratamento 
extremamente fina e indetetável que lhe vai dar 
propriedades de impermeabilidade e resistência às 
nódoas.
O tratamento BIONIC FINISH garante um tecido:
• Hidrófobo, oleofóbico e antissujidade
• Secagem e limpeza fáceis
•  Resistente à lavagem e mantém o brilho e a 

qualidade dos tecidos
• Estável às intempéries

BI-STRETCH
tecido Bi-Stretch é extensível em teia e trama, 
explicado pela linguagem corrente como o sentido 
vertical e o sentido horizontal.

MATÉRIA-PRIMA
FRANCESA
Este logótipo permite identificar a roupa 
cuja matéria-prima é produzida em 
França.

France Terre Textile® reúne todos os intervenientes da fileira têxtil que 
pretendem eternizar os conhecimentos têxteis em França. Trata-se de uma 
iniciativa que pretende destacar os homens e mulheres que escolheram manter a 
sua ferramenta de produção na sua região. France terre textile® é um rótulo que 
garante que + de 3/4 das operações de produção de um artigo sejam realizados 
em França de acordo com as normas qualitativas e ambientais próprias à 
produção têxtil francesa.

www.franceterretextile.fr

NANO
TRATAMENTO

TECNOLOGIA DOS TÊXTEIS BRAGARD

O RÓTULO TISSU FRANCE TERRE TEXTILE,
garantia de qualidade
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Emmanuel Lorieux, 
Global Executive Chef
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Há mais de 85 anos que a 
Bragard é sinónimo de excelência 
intemporal, através das suas 
criações com as tendências 
da culinária contemporânea. 
Graças às suas colaborações de 
prestígio, a Bragard criou um 
relacionamento privilegiado com 
os chefs para ajudá-los na busca 
pela perfeição.

Hoje, a Bragard orgulhosamente 
exibe a sua colaboração com a 
Nestlé Professional. 

A Nestlé Professional é apaixonada pelo sector de 
catering fora de casa e comercial, aproveitando a sua 
experiência e conhecimento global de décadas, para 
ajudar a acelerar as operações dos seus parceiros 

de negócios. restauração e 
hospitalidade.
Através das suas marcas de 
renome mundial e produtos 
líderes e inovadores, a Nestlé 
Professional compartilha soluções 
e inovações para ajudar os seus 
clientes e operadoras a optimizar 
os seus serviços e agradar os 
seus consumidores. A Nestlé 
Professional é impulsionada 
por quatro valores principais: 
valor para o cliente, criatividade, 
excelência e experiência.

Os Chefs Profissionais da Nestlé agora podem 
encomendar a sua jaleca oficial à Bragard-fornecedor 
exclusivo. 

A COMBINAÇÃO PERFEITA
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GUIA DOS TAMANHOS

1 Á volta do colarinho: a tirar na base do pescoço

2  Á volta do peito: a medir horizontalmente 
na zona mais larga

3 Á volta da cintura: na parte côncava da cintura

4 Á volta da anca: na zona mais larga

OS NOSSOS CONSELHOS 
para tirar bem as suas medidas

Gola

Peito

Cintura

Anca

Gola

Peito

Cintura

Anca

Consulte-nos para os taman-
hos que não se encontram 
neste quadro de medidas

Tirar bem as medidas é garantir que o seu vestuário será aquele que conta vestir diariamente.

MEDIDAS HOMENS
Volta do peito 

(cm) 76 à 79 80 à 83 84 à 87 88 à 91 92 à 95 96 à 99 100 à 103 104 à 107 108 à 111 112 à 115 116 à 119 120 à 123 124 à 127 128 à 131 132 à 135 136 à 139 140 à 143 144 à 147

Volta da cintura
(cm) 64 à 67 68 à 71 72 à 75 76 à 79 80 à 83 84 à 87 88 à 91 92 à 95 96 à 99 100 à 103 104 à 107 108 à 111 112 à 115 116 à 119 120 à 123 124 à 127 128 à 131 132 à 135

Volta da anca
(cm) 85 à 87 88 à 90 91 à 94 95 à 97 98 à 100 101 à 103 104 à 106 107 à 109 110 à 112 113 à 115 116 à 118 119 à 121 122 à 124 125 à 127 128 à 130 131 à 133 134 à 136 137 à 139

Gola
(cm) 33 à 34 35 à 36 37 à 38 39 à 40 41 à 42 43 à 44 45 à 46 47 à 48 49 à 50

Tamanhos
pedir

38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66 68 70 72

XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL

MEDIDAS MULHERES
Volta do peito 

(cm) 79 à 82 83 à 86 87 à 90 91 à 94 95 à 98 99 à 102 103 à 106 107 à 112 113 à 118 119 à 124 125 à 130 131 à 136 137 à 142 143 à 148

Volta da cintura
(cm) 58 à 61 62 à 65 66 à 69 70 à 73 74 à 77 78 à 81 82 à 85 86 à 89 90 à 95 96 à 101 102 à 107 108 à 113 114 à 119 120 à 125

Volta da anca
(cm) 85 à 88 89 à 92 93 à 96 97 à 100 101 à 104 105 à 108 109 à 112 113 à 118 119 à 124 125 à 130 131 à 136 137 à 142 143 à 148 149 à 154

Tamanhos
pedir

34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60

XS S M L XL XXL 3XL

MEDIDAS CALÇAS HOMENS
Volta da cintura

(cm) 64 à 67 68 à 71 72 à 75 76 à 79 80 à 83 84 à 87 88 à 91 92 à 95 96 à 99 100 à 103 104 à 107 108 à 111 112 à 115 116 à 119 120 à 123 124 à 127 128 à 131 132 à 135

Volta da anca
(cm) 85 à 87 88 à 90 91 à 94 95 à 97 98 à 100 101 à 103 104 à 106 107 à 109 110 à 112 113 à 115 116 à 118 119 à 121 122 à 124 125 à 127 128 à 130 131 à 133 134 à 136 137 à 139

Tamanhos
pedir

32 34 36 38 40 42 44 46 48 50 52 54 56 58 60 62 64 66

XS S M L XL XXL 3XL 4XL 5XL
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COMO PODE ENCOMENDAR
POR CORREIO : Qualitel, lda. - rua das Picoas, 304 -  
Malveira da Serra - 2755-185 ALCABIDECHE 

POR FAX : 214 850 913 24 Horas - 7 Dias por semana.

POR TELEFONE : 214 850 919 De Segunda a Sexta-feira,

das 9h às 13h e das 14h às 18h.

Obs. : Elementos necessários para Nota de Encomenda :

1- nº página, 2- nº figura, 3- código, 4- tamanho, 5- quantidade,
6- nº contribuinte.

ENVIO DA ENCOMENDA
A QUALITEL, envia a sua encomenda para a morada que 
consta na sua Nota de Encomenda, num prazo médio de  
3 a 4 semanas. Se estiver ausente, receberá o Aviso de  
Recepcção dos Correios e compromete-se a levantar 
a sua encomenda na Estação de Correios, num prazo  
máximo de 3 dias úteis, sem qualquer custo adicional.

Disponibilidade : Se algum dos artigos que pretende não 
estiver disponivel na altura do envio da Encomenda, essa 
informação é-lhe dada.

Claro que pode sempre pedir a anulação do seu pedido,  
ou o seu reembolso, caso já tenha procedido ao seu  
pagamento.

PAGAMENTO
A sua encomenda deverá ser paga aos CTT, em dinheiro 
ou em cheque.

ENCARGOS DE EXPEDIÇÃO :

PORTUGAL CONTINENTAL : 6 - Preços sujeitos à taxa  
de 23% IVA, podento estar sujeitos a alteração da taxa 
através de legislação.

REGIÕES AUTONOMAS : 15 (Isento de Iva).
AS ENCOMENDAS SUPERIORES A 150,00  
(IVA não incluído)
ESTÃO ISENTAS DE ENCARGOS DE EXPEDIÇÃO.

SATISFEITO(A) OU REEMBOLSADO(A)
Se um artigo não lhe agrada, pode devolvê-lo no prazo 
de 15 dias, após a recepcção da sua encomenda. Natu-
ralmente que o artigo deve estar novo e ser devolvido 
na sua embalagem original, faça-o acompanhar de cópia 
da sua factura, indicando o motivo de devolução e a so-
lução que pretende, (troca ou reembolso). A QUALITEL, 
garante o reembolso total do valor do artigo devolvido. 
Em caso de troca, o montante do artigo é reembolsado e 
a nova encomenda será enviada contra reembolso, com 
Encargos de Expedição suplementares. Se se tratar de 
um erro nosso, os Encargos de Expedição do artigo de-
volvido serão reembolsados.

A GARANTIA DA BRAGARD

Preços válidos até 31 De dezembro 2021 salvo erro tipográfico. Fotos não contratuais.

Preços sujeitos à taxa de 23% IVA, podendo estar sujeitos a alteração da taxa através de leigislação.

QUALITEL, LDA - rua das Picoas, 304 Malveira da Serra 2755-185 Alcabideche -Tel.: 00351 214 850 919 - Fax: 00351 214 850 913 -  
E-mail: info@qualitel.pt- Internet : www.qualitel.pt

IVA
Preços sujeitos
à taxa de 23% IVA
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Régis Marcon :
Restaurant Régis & Jacques Marcon.

“Bragard, um nome que nos fala, uma família, uma 
tradição do vestuário profissional nascida nos Vosges.

É um vestuário que me acompanha diariamente na minha 
cozinha, mas também cá está quando animo o Bocuse d’Or 
e os diferentes eventos nacionais e internacionais”.

Anne-Sophie Pic :
La maison Pic, la dame de Pic.

“As jalecas Bragard têm estado comigo na cozinha há 
muitos anos... É essencial para mim usar um casaco 
confortável e feminino”.

Tristan Brandt :
OpusV, Mannheim, Alemanha

“Eu sempre tive um grande prazer em usar roupas 
Bragard durante os meus muitos anos na Grande 
Gastronomia e hoje como um chef estrelado.

Eles são simplesmente confortáveis com cortes elegantes”.

Ali Güngörmüs :
Pageou, Munich, Alemanha

“Associo a Bragard à melhor qualidade que existe no 
mercado. As jalecas são resistentes, de fácil manutenção 
e agradáveis de vestir. Os diferentes cortes são inovadores 
e muito modernos. Existem estilos para todos os gostos, 
desde o clássico ao mais atual. 

Bragard é, sem dúvida alguma, para mim, o melhor 
parceiro no mercado”.

Sven Wassmer :
Grand Resort, Bad Ragaz, Suíça

“Desde o meu primeiro ano de aprendizagem, visto 
orgulhosamente as roupas Bragard e aprecio o conforto 
e o design intemporal. São as roupas de todos os grandes 
chefs. É uma grande honra para mim ser embaixador de 
tal marca”.

Jean-Baptiste Thomaes :
Château du Mylord, Ellezelles, Bélgica

“Para um cozinheiro, a Bragard é uma verdadeira imagem 
de marca que representa a nossa área de actividade.

Aos 15 anos, o meu primeiro livro de cozinha recebido 
no Natal foi o de Paul Bocuse, que já vestia uma jaleca 
Bragard.

Marcado por esta imagem, era evidente que eu próprio ia 
vestir mais tarde as mesmas jalecas que o senhor Paul. 
Após de ter aberto o meu restaurante, escolhi a jaleca 
“Madrid” e as calças “Félix” da Bragard. Passei muitos anos 
da minha vida com esta farda.

Mais tarde, honrado com várias recompensas e distinções, 
devia a mim próprio o ter de vestir a jaleca “Grand Chef” da 
Bragard, representativo da qualidade e dos conhecimentos 
para um cozinheiro”.

Davide Oldani :
D’O, Milan, Itália

“Um dos meus primeiros sonhos de chef era o de envergar 
uma jaleca que pudesse vestir a minha vontade de realizar 
grandes feitos.

Na altura, a jaleca “Grand Chef Originale” da Bragard era já 
um ícone para nós, jovens cozinheiros. Recordo-me que, 
em 1989, investi com orgulho as minhas economias para 
adquirir uma antes de ir para Londres tentar a minha sorte 
na alta cozinha do grande Albert Roux.

É com grande orgulho que sou hoje embaixador desta 
grande casa que veste diariamente, com elegância e 
comodidade, os maiores chefs do mundo”.

Yann Bernard Lejard :
Ritz-Carlton, Bahreïn, Médio Oriente

“Quanto ao compromisso particular com a marca Bragard, 
simplesmente explica que desde que começou os 
estudos de culinária aos 13 anos a “Bragard” era o luxo e a 
referência de qualidade das roupas profissionais. Cresceu 
na indústria culinária seguindo as diferentes coleções e 
modelos de jalecas e aventais e o YBL tem sempre uma 
abordagem artística para tudo; a Bragard é “A Tendência 
Intemporal”!

É por isso que o YBL está muito orgulhoso e honrado por 
representar a marca no Médio Oriente e em África”.

Miguel Laffan :
Portugal

“Cresci a ver Bragard escrito nas jalecas dos grandes Chefs 
de todo o mundo. É uma referência, um símbolo, um 
verdadeiro ícone do Mundo da cozinha. Trago-o comigo 
ao peito”.

Lisa Goodwin-Allen :
Northcote, Lancashire, Reino Unido

“É uma honra para mim ser embaixadora do catálogo de 
2020. Sempre achei a Bragard o derradeiro vestuário dos 
chefs e recomendálo- ia a qualquer chef profissional de 
primeira classe. A qualidade e as escolhas de estilo são 
inquestionavelmente as melhores no mercado”.

Galton Blackiston :
Morston Hall, Norfolk, Reino Unido

“Para mim, a Bragard significa excelência, qualidade e 
consistência. Estas três palavras são realmente o que 
tentamos alcançar diariamente no Morston Hall. Sempre 
usei jalecas e calças da Bragard e recomendaria toda a 
gente a fazer o mesmo, quer seja a um jovem aspirante a 
chef ou a um chef já mais avançado; basicamente obtém-
se da Bragard aquilo que se paga. Estou imensamente 
orgulhoso por ser embaixador da Bragard e tento sempre 
exibir as jalecas Bragard com orgulho”.

Fabrice Sommier :
Chef sommelier du restaurant  

‘’Georges Blanc’’
“Tenho de te contar um segredo... Com a Bragard, sinto-me 
linda, sinto-me bem...

E isto permite-me dedicar-me plenamente ao bem-estar 
dos meus convidados”.

Joël Mauvigney :
Président de la CNCT, MOF

“A CNCT partilha há longa data valores comuns com a casa 
Bragard, a qual sempre soube ouvir as expectativas dos 
nossos profissionais. Quando o Conselho de Administração 
da CNCT emitiu o desejo de uma nova coleção 
especificamente dedicada à nossa área de atividade, a 
Bragard conseguiu imediatamente captar o espírito da 
linha que queríamos criar, a meio caminho entre a classe e 
o conforto. Quero saudar a qualidade do trabalho cumprido 
e expresso os meus agradecimentos às equipas da 
Bragard pelo seu profissionalismo”.

Agradecemos a preferência e confiança.

Testemunhos
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Pelo decreto 2017-738

Declaramos que o conjunto das fotografias das pessoas presentes
neste catálogo sofreram modificações da respetiva silhueta.

Catálogo BRAGARD 2021 impresso em França, em papel PEFC. 

AGRADECIMENTOS

Restaurant Régis  
& Jacques MARCON
18, Chemin de Brard
43290 Saint-Bonnet-le-Froid
www.regismarcon.fr

L’auberge du pont de Collonges 
Paul BOCUSE
40, Quai de la Plage
69660 Collonges au Mont d’Or
www.bocuse.fr

Hôtel Restaurant ITHURRIA 
M. Xavier Isabal
Place du Fronton
64250 Ainhoa
www.ithurria.com

RITZ Paris
M. Nicolas Sale
15, place Vendôme
75001 Paris
www.ritzparis.com

Le CHABICHOU 
Restaurant & SPA 
M. Rochedy et M. Buron
90, route des Chenus 
Courchevel 1850
www.chabichou-courchevel.com

Hôtel & Spa Du CASTELLET 
M. et Mme Bacquié
3001 route des Hauts du Camp
83330 Le Castellet
www.hotelducastellet.net

La Boucherie De Stéphane 
Boucherie CARRÈRE
Halles Centrales
64200 Biarritz

Boucherie BAYLE
Famille Bayle
47, rue Louis Pasteur
42320 la Grand Croix
www.boucherie-bayle.com

Maison JANIER 
Affineur Fromager 
M. et Mme Janier
27, rue Seguin
69002 Lyon
www.janier.fr

MONS Fromager
M. Boissy & son équipe
Halles de Lyon 
Paul Bocuse 
102, cours Lafayette
69003 Lyon
www.mons-fromages.com

Restaurant JOIE
39 rue D’Espagne
64200 Biarritz

Traiteur MAUVIGNEY
M. Mauvigney (MOF)
3, rue Jean Mazarick
33700 Mérignac
www.traiteurmauvigney.fr

A equipa BRAGARD agradece a todos os chefs, embaixadores, profissionais das atividades 
de restauração, hotelaria, artesãos das atividades culinárias e amigos da marca que 

contribuíram para a realização deste catálogo de 2021.
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www.bragard.com
www.studiobragard.com

QUALITEL, LDA.
Rua das Picoas, 304
Malveira da Serra
2755-185 Alcabideche
Tel: 00351 214 850 919
Fax: 00351 214 850 913
info@qualitel.pt
www.qualitel.pt




